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Poštnina plačana pri pošti 1270 Litija

m Lahko ga berete tudi na internet naslovu: www.litija.net/tiskarna-aco

Obnova knjižnice oz. zaključek gradbenih del na stoletni stavbi sovpada z zlatim 
jubilejem mesta Litija. Slovesno so ta dva dogodka pred in v hiši na Parmovi 9 
obeležili v četrtek, 11. aprila, na predvečer 50 letnice z otvoritvijo razstav v kletnih

prostorih knjižnice, višek prazno
vanja pa je bil v ponedeljek, ko je 
knjižnico obiskala, in si ogledala 
sad 8-letnih prizadevanj litijske 
občine, ministrica za kulturo 
Andreja Rihter.
Čeprav je stavba knjižnice zdaj res 
pravi biser pod nadvozom, pa 
občini šeni uspelo dokončati celot
ne investicije - okolica žal še čaka 
na ureditev. Vendar pa je župan na 
prireditvi obljubil, da bo v leto
šnjem letu tudi to opravljeno.

KNJIŽNICA PODOBO 
NA OGLED POSTAVI

Litijska knjižnica je v zadnjem desetletju v 
celoti spremenila svojo podobo. Naše misli, 
načni in ideje so se kot silna energijapretakale 
skozi to hišo v mesto, občino in še širše.
Vibracije niso bile vedno harmonične, vendar 

je bila moč jezika in besede tista, kj je 
spremenila drugačno mišljenje. Svojo energijo 
smo spremenili v pozitivne rezultate, kj sijih 
bomo danes še enkrat ogledali.
Slovenske splošne knjižnice rastemo iz 
istega temelja: Zakona o knjižničarstvu, 
kj opredeljuje knjižnično dejavnost kot 
javno službo. Vendar je vsaka lokalna splošna macijsko opismenjevanje in bibliopedagoško delo. 
knjižnica drugačna. Je odraz razmer ožjega okolja Slovenske splošne knjižnice nismo skladišča knjig. Smo 
in lokalnih skupnosti, v katerih deluje. Zatoje tudi aktivni ustvarjalci pogojev za bolj kvalitetno življenje 

""g—p ~ ~ “ J ljudi. Lokalne knjižnice smo vpete v to življenje.
Naši občani so ponosni na svojo knjižnico in 
radi prihajajo v urejene prostore. To nam 
večkrat povedo. Našo energijo prenašajo naprej 
na svoja delovna mesta in v domove m tudi 
nazaj knam.
Podoba in vsebina litijske knjižnice, ni zrasla 
naenkrat, nastajala je osem let, nekdanje 
občinske pisarne so postajale knjižnica. Delo v 
knjižnici pa kljub adaptaciji in neugodnim 
delovnim razmeram ni nikoli zastalo. Podoba 
se je nenehno spreminjala, na ureditev čaka še 

v slovenskih splošnih knjižnicah zaznati velika nihanja okolica. Tudi v prihodnosti želimo spremembe, saj 
in tudi težave. Za knjižnico pa je pomembno, da gre knjižnica lahko rezultate dosega le, če se tudi sama 

v korak z razvojem stroke in informacijske tehno- spreminja.
logije in da v njej delajo strokovno usposobljeni ljudje, Mesto Litija praznuje. Praznovanju se delovno 
ki znajo in zmorejo uporabnikom nuditi pomoč. pridružujemo tudi mi z mislijo, da je praznik dan,
Knjižnica je lokalno informacijsko središče. To m k° smo naredili še kaj za nas vse. Knjižnica je taka 
fraza, to je dejstvo in hkrati tudi naš cilj. V litijski ustanova, kije namenjena vsem ljudem, 
občini nam korak za korakom uspeva, da se V imenu uporabnikov in delavcev knjižnice se 
pomikamo proti cilju. Vse stopnice v naši knjižnici zahvaljujem Občim Litija, županu Mirku Kaplji, 
so kamnite, zatorej je naša pot simbolično tlakovana občinskim svetnikom, Fondaciji Villa Litta, kije bila 
s kamnom, kar pa lahko pomeni tudi veliko trdnost pred 8 leti ustanovljena za obnovo te knjižnice, 
za prihodnost. Našcilj je zadovoljen uporabnik v Ministrstvu za kulturo, davkoplačevalcem in 
knjižnici dobi vse vrste gradiva in informacij, kijih izvajalcu GOL Litija, da danes lahko KNJIŽNICA 
rabi za svoje delo, študij ali prosti čas. Naša nalogaje PODOB O NA OGLED POSTA VI. 
tudi izobraževanje uporabnikov, njihovo infor- Joža OCEPEK

ir,
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ritem. Njihov nastop je ministrico navdušil. FOTO. ACOJ. J

‘Ob 27. aprilu “Dnevu upora proti okupatorju” in 1. maju 
“Prazniku dela” vsem občanom Občine Litija čestitam 

ter želim prijetno praznovanje. ”

Mirko KAPLJA, župan

Prispevke pošljite do 10. MAJA2002 na naslov: 
Tiskarna ACO, C.D.K . 39, 1270 Litija ali po 

faxu: 01/899-53-54, oziroma po e-pošti: tiskama.aco@siol.net

Iz uredništva ...
Na pomlad se dogodki, dogajanja in naše misli kar prehitevajo. Vse bi radi naenkrat - dokaz, da smo 
še vedno zelo povezani z naravnim ritmom, z naravnim utripom. Vse je v presežnikih. Tudi govorjenje, 
bi malo sarkastično dodal moj znanec. Pa ne brez razloga, se spomni čez sekundo, volitve bodo...

Vse dehti: majnikje na vratih...
Kaj nam bo prinesel? Spet nove in nove dogodke, zajeti smo jih skušali čim več in objavljamo jih kar na prvi 
strani, da Vam ne uidejo. O rezultatih naj večjega dogodka meseca aprila, seveda govorimo o šmarskem 
referendumu, pa razpredamo na 3. strani. Pomagali so nam anketiranci v Občanovi anketi, ki so povedali, 

kaj si želijo v novi občini.
Tudi Litija je imela svoj veliki dogodek-50. rojstni dan. Ni dobila torte, pač pa slovesnosti, koncerte. Za 
mnoge je bil najpomembnejši tudi najbolj stvaren med njimi—rekli so mu otvoritev knjižnice. Čeprav je 
bila ta vseskozi odprta... pa vendar, zdaj je ljudem odprta mnogo lepša.
V maju bomo imeli še Dnevnikov kros, pa dneve oglarjenja na Dolah, prireditev, ki je za krajane izjemnega 
pomena in so se dolgo pripravljali nanjo.
Da se organizatorji prireditev ne bodo zapletali z organizacijo, objavljamo v pomoč (in v izogib sankcijam, 
seveda) nasvete komandirja policijske postaje.
Ne gre v pozabo niti dan mladosti, v Litiji bomo spet tekli z(a) njo, a o tem v prihodnji številki, mladost pa 
pričnimo loviti kar danes, da ne bo prepozno.

Lepo preživite majske praznike, Andreja ŠTUHEC

MESTNA SKUPNOST LITIJA

%_____£_

8.-17. maj: Občinsko prvenstvo v kegljanju (organizator 
Kegljaški klub Utlja)

petek, 10. maj dvorana KC na Stavbah: Koncert OKTET 
VALVASOR (organizator KD Oktet Valvasor)

sobota, 11. maj ribnik Mačkovna v Ponovlčah: ribiško 
tekmovanje za pokal mesta Litija in pokal
Policijske postaje Litija (Ribiška družina Litija)

sobota, 18. maj. športna dvorana Litija : mednarodni 
malonogometnl turnir (organizator klub 
malega nogometa)

sobota, 18. maj: Pohod na geometrično središče Slovenije 
(organizator Hopra, Društvo Geoss)

sobota, 25. maj: Dan vrtca MEDVEDEK (VVZ Litija)

KULTURNI ŠOK od 20. do 25. maja:
ponedeljek. pod nadvozom v Litiji: Regrat 7, mliks, grafiti

torek, 21. maj knjižnica: potopisno predavanje (Kliše)
sreda, 22. maj: kino: Kruh In mleko (Kliše)
četrtek, 23. plesno - gledališka predstava (kliše)

MOČVIRJE - ČETRTEK. 23. maj ob 20. uri v dvorani KC na Stavbah
petek, 24. maj: Improliga (Kliše)
sobota, 25. maj nogometno igrišče Litija: Tek mladosti in 

koncert (KD Regrat, DPM)

nova kultura.Eitija

festival02
Že prav v začetku maja - meseca ljubezni bo v naši 
sredi Aleksandar Mežek. Prav v Litiji bo obeležil svoje 
30. leto delovanja v Angliji. In za to priložnost bo z 
»otoka«, kjer še danes snema svoj novi projekt, pripeljal 

mlade glasbenike: 
Dave Goodes 
električne kitare, 
Graham Kearns 
akustične kitare, Buy 
Davies klaviature, 
Jerry Meehan bas, 
Paul Beavis bobni. 
Večer, ki se bo, 4. 

Aleksander Mežek maja, začel ob 20.
uri v mestnem središču, bo razeljen v tri dele. V prvem 
bo Aleksander zaigral nekaj uspešnic iz zgodnjih let.

Nato sledi predstavitev 
zadnjege zgoščenke 
»Sopotja«. V tretjem delu 
pa predstavitev svežega 
projekta, ki ga snema v 
Angliji. Aleksandra bo 
spremljala vokalna skupina 
Hiša, kajti novo desetletje 
skupnih nastopov se bo 
obrnilo prav v času 
festivala. Pri koncertu pa 

Dave Goodes bo svoje vokale posodil 
tudi mladi pevci iz Nikolaja.

Na večer druge 
sobote v maju bomo 
deležni koncerta treh 
deklet: Katarine, Eve 
in Marije. Dekleta 
nastopajo pod 
skupnim imenom

Katrinas.
Koncert skupine, 

Katrinas katere začetki segajo
že več kot desetletje nazaj, se bo v mestnem središču 
odvijal 11. maja, ob 20. uri. Decembra 1999 so dekleta 
z orkestrom posnele zgoščenko »Slovo tisočletju«, 
njihove nastope pa smo v preteklih letih lahko zasledili 
ob različnih priložnostih kot so »Zidak dobre volje«, 
»Slovenec leta«, »Melodije morja in sonca«, »Orion«, 
»Festival Lent«, »Viktorji«, »Izbor miss Slovenije« ... kot 
tudi v različnih TV oddajah. Na slovenski popevki 2001

so dekleta s skladbo »Letim« osvojila prvo mesto. K 
nam prihajajo z odličnimi glasbeniki slovenske glasbene 
scene./;:

..
Piko na »i« pa bodo, 25. maja (ob 20. uri), postavili 

vsem dobro znani 
umetniki skupine Terra 
Folk. Glasbena skupina, 
ki seje litijskega festivala 
udeležila že lansko leto, 
je v preteklem letu 
doživela pravcati 
razcvet, saj je skupina po 
izdaji svoje zgoščenke 

Terra Folk »Terra Folk Live« skoraj
prezasedena s koncerti po Sloveniji, Angliji In Nemčiji. V 
Litijo prihajajo z novimi skladbami, novimi instrumenti In 
vsekakor- tudi napolnjeni z novo energijo, za katero so 
že lani pokazali, da znajo pripraviti »kulturni žur«. Ne 
nepomembne v tem večeru pa bodo tudi k ; tiče, ki so 
Imele konec letošnjega marca koncert ob 10. obletnici 
svojega delovanja.

Skratka mesec, ko boste ob sobotah zasedeni z dobrimi 
koncerti...

Vse prireditve se bodo odvijale na prostem v mestnem 
jedru. Vstop na prizoriščni prostorje brezplačen. V 
primeru slabega vremena se bodo omenjene prireditve 
z mestnega trga prestavile v dvorano Gimnazije Litija.

Koncert: Aleksander Mežek z gosti

10. S. ob 20. uri Fotografska razstava: Dejan Vekič: Na nikogaršnji 
zemlji v Mestni hiši

Koncert: Katrinas s skupino

| 15.-18.5. Delavnica: Barvna stekla-vitražerska delavnica

Odprtje slikarske razstave v Galeriji Mire Pregljeve

19.5. ob 19. uri Literarni večer malo drugače

Delavnica: Digitalna fotografija

25.5. ob 20. uri Koncert: Terra Folk in Katice

Westchester Youth Orchestra New York Gty (ZDA)

21. 7. ob 10. uri Cathedral Gioir from Dublin (Irska)

Nacionalni mladinski zbor Norveške (Norveška)

Podrobnejše informacije bodo na voljo na javnih mestih.

Benjamin Kralj, PR Nove kulture
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Dolg za naslednji mandat

Za sprejemanje letošnjega občinskega proračuna je značilno 
predvsem dejstvo da je večina v občinskem svetu iz vrst 
svetnikov LDS, SDS, ZLSD in Desus zavestno s sprejemom 
amandmajevvvišini 172 miljonov sit obremenila proračun 
za leto 2003 in naložila breme reševanja finančnih težav 
naslednikom v občinskem svetu. Ob tem pa dodatno skrb 

zbujajo umetno napihnjeni prihodki, saj je poleg vprašljive prodaje občinskega 
stvarnega premoženja, kar v višini 150 miljonov sit, župan v program prodaje 
vključil tudi stanovanja, ki so v postopku denacionalizacije. Pri tem se 
zastavljajo mnoga vprašanja: ali se bo prodajalo premoženje mimo stališč 
krajevnih skupnosti oz. mestne skupnosti, program prodaje ne izhaja iz 
ugotovitev, da se prodaja le nekvalitetno premoženje, ampak gre zgolj za 
krpanje že tako načetih proračunskih financ. Seveda predlagatelj proračuna 
ni upošteval novega momenta, ki nastopi ob izglasovanju nove občine 
Smartno.V Slovenski ljudski stranki Litija smo se zavedali proračunskih 
težav, zato smo se vseskozi zavzemali, da se uravnotežijo prihodki in odhodki. 
Zato smo predlagali amandmaje, ki prerazporejajo sredstva v okviru možnih 
prihodkov z upoštevanjem zakonsko še sprejemljivega okvira zadolževanja, 
predvsem pa zmanjševanje porabe tam, kjer občina Litija troši preveč.To pa 
je področje plač v občinski upravi, zanimivo je da svetniki kljub večkratni 
zahtevi že več kot dve leti zaman pričakujejo od občinske uprave omenjene 
podatke, kljub temu, da bi po Zakonu o javnih financah moral vsakoletni 
predlog proračuna vsebovati tudi podroben načrt delovnih mest v občinski 
upravi. Letošnji načrt zadolževanja skupaj z danimi poroštvi dosega 
maksimalen obseg v višini 164,4 miljonov sit.Ce potegnemo črto čez letošnji 
občinski proračun, lahko zelo hitro ugotovimo, da se je breme reševanja 
finančnih težav prevalilo na naslednike, da bo dodatno breme pri 
premoženjski bilanci med novima občinama, zato je edina razumna pot, da 
se takoj pripravi rebalans proračuna, ki bo izhajal iz dejanskega stanja. 
Rdeča luč, ki utripa letošnjemu proračunu, narekuje drugačno, bolj racionalno 
porabo davkoplačevalskega denarja.

Franci ROKAVEC

Izjava ob izglasovanju nove občine 
Šmartno in zlatem jubileju mesta Litija
Slovenska ljudska stranka občinski odbor Litija čestita vsem občankam 
in občanom na območju nove občine Šmartno, saj je bil vaš nedeljski 
ZA največji korak po osamosvojitvi Slovenije. Prepričani smo, da je 
ustanovitev nove občine Šmartno prava odločitev, ki zagotavlja pogoje 
za hitrejši razvoj tega območja kakor tudi območja, ki bo ostalo v 
občini Litija. Odločitev 7. aprila daje prav na predvečer 50-letnice 
razglasitve Litije za mesto novo priložnost, da Litija postane bodoče 
regijsko središče. Naj bo to sporočilo vsem meščankam in meščanom 
mesta Litija tudi voščilo ob zlatem jubileju.

Slovenska ljudska stranka, 
Občinski odbor Litija

' PRAZNIČNO VOŠČILO '
Vsem občankam in občanom želimo prijetno praznovanje prvomajskih 
praznikov. Prepričani smo, da bi moralo biti delo ena od osnovnih 
vrednot tudi sedanje družbe, predvsem pa bi morala biti skrb za 
socialno pravičnost ena osnovnih nalog vsake socialne države. 

__________________ Slovenska ljudska stranka, Občinski odbor Litija^

Vesti iz 
parlamenta

Državni zbor je marčevsko sejo Državnega zbora 
pričel z obravnavo prvega branja predloga zakona o 

urejanju prostora. Bistvena novost, ki jo prinaša zakonski predlog, je v 
poenostavitvi postopkov pri sprejemanju prostorskih dokumentov. V 
dosedanji praksi seje namreč pokazalo, da so prav dolgotrajni postopki, 
ki so potrebni za pridobitev soglasij zelo ovirali racionalno, učinkovito in 
kvalitetno upravljanje s prostorom. Za nadaljnjo obdelavo zakona je 
ostalo odprto vprašanje, na kakšen učinkovit način bo država zavarovala 
pred spremembo namembnosti najbolj kvalitetna kmetijska zemljišča, saj 
je splošno znano, da je pridelava hrane na teh površinah najcenejša. V 
povezavi s tem prinaša zakon o graditvi objektov bistveno pospešitev 
postopka pridobivanja ustrezne dokumentacije, ki je potrebna za gradnjo 
objektov. Zbor je od vlade zahteval, da vsem občinam, ki so usposobljene, 
omogoči izdajanje lokacijske, gradbene in ostale dokumentacije.Tokrat 
je državnemu zboru uspelo ob vključitvi vseh bistvenih pripomb sprejeti 
nov poslovnik o delu državnega zbora. Če ne bo prihajalo do takih 
kršitev poslovnika, kot je bila praksa, se sedaj lahko nadejamo bolj 
učinkovitega funkcioniranja Državnega zbora in bolj kvalitetnih sprejetih 
dokumentov. Kar celi dan je trajala razprava o poročilu o napredku naše 
države pri usklajevanju zakonodaje z Evropskim pravnim redom. Pri tem 
pa je zbor predlagal vladi, da spremeni vse tiste predpise, ki so strožji 
od Evropskih in dodano otežujejo konkurenčnost našega gospodarstva 
in kmetijstva. V okviru poslanskih vprašanj sem zastavil vprašanje 
ministrstvu za kulturo, zakaj se kljub jasni razsodbi Ustavnega sodišča 
ne izvaja določba Zakona o medijih, ki govori o 3 odstotnem sofinanciranju 
RTV prispevka za lokalne in regionalne radijske ter televizijske programe. 
Kar deset točk dnevnega reda je bilo prenešenih na aprilsko sejo, za 
katero vlada predlaga tako imenovani paket reforme javne uprave in 
plačnega sistema. Verjetno bi bila z reformo bistveno bolj prepričljiva, 
če se ne bi lotila nabave luksuznega letala.

Franci ROKAVEC, poslanec DZ

Pred dvema občinama

Referendum za novo in tokrat tudi edino v vsej državi(!), 193. občino, na 
območju krajevnih skupnosti Šmartno in ostalih, je uspel. In to prav dobro, 
če že ne odlično, saj pozitiven rezultat 64,5 % ZA, ob kar 75 % volilni 
udeležbi pove, da so se volilke in volilci kar množično odločili za to, da 
dokažejo svojo voljo, kar je bilo tudi sicer pričakovano.
Izid referenduma za Državni zbor sicer ni obvezujoč, vendar dvomim, da 
se ne bi odločil sprejeti sklepa o ustanovitvi občine Šmartno pri Litiji, saj je 
bil že pri sprejemanju sklepa o razpisu referenduma (samo) na tem območju 
povsem enoten. Izid referenduma bo za Državni zbor tokrat le še potrditev 
prvotne odločitve in bolj kot ne izvedba vseh z zakonom predpisanih 
opravil pri ustanavljanju občin(e).
Sedaj pa bo treba čustva in evforijo ob referendumskem izidu pustiti ob 
strani, saj prihajajo časi, ko bo treba delati povsem druga dela. Še najlažje 
bo Državnemu zbora sprejeti sklep o ustanovitvi, mnogo težje pa bo 
izvajati mnoga zahtevna opravila pri formiranju nove občine, izvolitvi 
organov, postavitvi občinske uprave in mnogih dragih pogojev za delo, da 
bo lahko čim prej pričela delovati, tako kot ljudje od nje pričakujejo. 
Predvsem bo pomembno, kako si bo bodoče občinsko vodstvo nove občine 
Šmartno vso organizacijsko in funkcionalno ter razvojno delovanje občine 
zamislilo. Če bo zapadlo v samoljubje in zapiranje v lastne plotove, si 
dajalo več opravka s preteklostjo kot pa z razvojem in morda celo zapadlo 
v ekstremne smeri, potem bodo občanke in občani te nove občine razočarani, 
(morebitno takšno) vodstvo pa bo dobilo plačilo za to že na naslednjih 
volitvah. Mislim, da tako vendarle ne bo, in bo nova občina delovala 
ustvarjalno in po pameti. Sploh pa zato, ker si je občino večina volilcev in 
volilk nadvse želela, zato se bodo - pa kakršne koli politične smeri bodo 
prevladovale v občinskem svetu - nadvse potrudili za čim boljše delovanje. 
Po mnogih desedetjih pa se bodo spet razvila »tekmovalna« razmerja med 
litijsko in šmarsko občino, ki so bila vedno prisotna. Predvsem bo šlo za to 
kdo bo boljši, kdo bo imel lepše ulice in vasi, ceste, šole, vrtce in vse drago. 
Ta »konkurenčnost« bo seveda zelo stimulativna za obe občini, vsaj dokler 
se bo odvijala na razvojni konkurenčnosti.
Hkrati pa bosta morali obe občini tudi zelo tesno sodelovati. Preveč skupnih 
stvari se je v teh štiridesetih letih (pred tem sta bili prav tako dve občini) 
nabralo za prebivalstvo obeh, dabijihkarprekiniliin povsod začeli znova. 
Vsekakor bodo občinska vodstva prav hitro ugotovila koliko izdatkov jim 
povzročajo dejavnosti, ki jih morajo izvajati že po zakonih, če jih bodo imela 
organizirane skupaj ali pa vsaka posebej. Pri tem ne bo prostora za prav 
veliko romantike, realna razmerja in obveznosti bodo zaneslj ivo prevladala. 
Koliko bosta obe občinski vodstvi razumni in racionalni, se bo videlo že 
prav kmalu, ko bo treba narediti delitveno bilanco med obema občinama. 
To je sicer »neroden posel,« vendar so ga v večini novih občin le uspeli dokaj 
hitro dokončati. Res pa je tudi, da se ponekod še vedno niso uspeli do 
konca dogovoriti o tem in jih to kar precej ovira pri delovanju. Upam, da 
se bosta litijska in šmarska občina uspeli čim prej dogovoriti o tej bilanci in 
da ne bo zgubljanja časa s »pranjem umazanega perila« kot pravimo. 
Nenazadnje pa je ob takšnih dogodkih, kot je nastanek nove občine 
(Šmartno), treba stvari gledati tudi z vidika, da so se takšne spremembe 
vedno dogajale in se tudi še bodo. Sodeč po zgledih dragih občin, ki so v 
naši državi nastale v zadnjih letih, bi ta sprememba morala tudi za občini 
Litija in Šmartno prinesti kaj boljšega. Ce bodo pravi ljudje zraven, seveda.

M. BRILEJ

Delo in praznik

Prihajajoči prazniki bodo morda prinesli čas, ko se bomo več 
dražili med seboj in se pogovarjali. Vsi vemo, da smo 
preobremenjeni, tudi otroci. To je zaznati tudi v naših 
odnosih do dragih in nestrpnosti, ki se pojavlja povsod. 
Delo se je v preteklem desetletju zelo spremenilo. Tudi ni več 
toliko fizičnega dela kot nekoč. Ljudje se več izobražujejo, 

mladim srednja izobrazba ne zadostuje več. Na koncu izobraževalnega 
procesa je vsakomur cilj, da dobi delo. Toda kje in kako? V litijski občini 
novih delovnih mest ni, ne v proizvodnji ne v družbenih dejavnostih. V 
Šmartnem se ljudje spet bojijo, da bodo ostali brez dela usnjarski delavci. 
Delo je danes praznik, kdor ga ima, je bogat.
Vsako dobro opravljeno delo zahteva tudi plačilo. Težko je prisluhniti in 
upoštevati argumente drugih in j ih tudi sprejeti. Še slabše pa je argumentov 
ne upoštevati in kar na počez in po dolgem kritizirati. Eden takih primerov 
je tudi naše otroško varstvo. Veliko se ukvarjamo z njim in marsikaj se je že 
uredilo. Dobili smo dodatna mesta za otroke v vrtcih, ki pa so seveda prinesla 
tudi nove stroške. Pedagoško vzgojno delo v vrtcu je proces, ki zahteva 
strokovne delavce - vzgojitelje, ki pa morajo biti tudi plačani. Njihovih plač 
ne moremo več primerjati s plačami delavcev. Predilniški delavci so bili nekoč 
bolje plačani od vzgojiteljev in učiteljev. Danes žal ni tako, pa tega niso krivi 
vzgojitelji. Danes so predilniški delavci za opravljeno delo premalo plačani, 
zato je tudi življenje zanje težje in slabše. To pa ni prav!
Kaj sploh lahko storimo tisti, ki delamo v družbenih dejavnostih? Ne veliko 
ali pač! Pomagamo pri vzgoji, pri aktivnem preživljanju prostega časa otrok 
in tako pomagamo staršem. Poskrbimo za dobro počutje sočloveka. To delo 

je pomembno.
Joža OCEPEK

LDS SDS Država (beri: vlada) 
pa takšna! - tretjič

Pred dnevi mi je prijatelj rekel, da so mu moj i članki v zvezi z 
državo sicer všeč, vendar pa da se tudi sam smatra za del 
države, vendar pa še zdaleč ne odgovornega za situacijo, v 
kakršni državljani moramo živeti. Od tod, v pojasnilo, 
sprememba naslova, tematika pa ostaja seveda ista.
Se več, tematika je v zadnjem času vse aktualnejša, celo v večini 

vladi naklonjenih medijih. Ko bi vsaj tudi ti spoznali, kako neizmerno potrošniška 
in neracionalna je ta vlada in v kaj nas je pahnila. Naj navedem samo nekaj sto 
tisoč primerov. Vsakega državljana, tudi še ne rojenega, je namreč ta vlada 
zadolžila za prav toliko tolarjev.
Kdorkoli je v življenju že kaj zaslužil s svojim znanjem, rokami ali sposobnostmi 
ve, da je potrebno ločiti »bruto« in »neto«. Naša vlada ali vsaj njen generalni 
sekretar pa očitno še te lekcije niso vzeli. Kako bi namreč drugače zavajali 
javnost z nekaj milijard tolarjev prenizko ceno vladnega letala? Ali pa je bilo 
morda zavajanje namerno ? Primer je enak, kot če bi v občinskem proračunu 
predvideli sredstva za nakup npr. rešilnega avtomobila brez DDV. Pri tem pa 
je še večja neokusnost dejstvo, da bi znesek za nakup zadostoval za najemanje 
prav takšnega letala za 40 vlad ob predpostavki da vsaka vlada vlada le štiri leta, 
torej za 160 let! - infarktno!!!
Da ne govorim opremierovem mercedesu-za svoj denarsiga že nebi kupil za 
30 milijonov. Prav je, da se šef vlade vozi s konfbrtnim, varnim in hitrim 
avtomobilom, vendar bi se lahko vozil s prav takšnim avtom za pol manjšo 
ceno. Le z nekaj deset krrVh manjšo končno hitrostjo, ki pa je še vedno veliko 
previsoka za vsako cesto. Torej bi lahko rekel, da nas je davkoplačevalce nekaj 
deset km/h hitrosti stalo 15 mio SIT.
»Kaj pa je to za državni proračun«, poreče bralec. Ja, res je, toda mar ne 
moremo sklepati, da se na tak način ravna s celotnim proračunom ? In to je tisto 
zaskrbljujoče.
Naj vas spoštovani bralci spomnim ali seznanim z dejstvom, kdo je v resnici 
plačal nagnusno visoko koncesninoUMnrS(tretjageneradjamobilnetdefonije). 
Uradno seveda naš naj večji operater, saj ostali operaterji tega niso zmogli in se 
niso niti prijavili na razpis, dejansko pa smo ta visoki ceh plačali naročniki (beri 
davkoplačevalci - mar zopet?). Naše vrla vlada je namreč nemudoma odobrila 
podražitev telefonskih storitev za celih 35 %.
Kako naj se torej vlada s takšno kredibilnostjo pogaja z zdravniki, učitelji in jih 
s svojim »zgledom« prepričuje, da si ne zaslužijo kosa belega kruha, pri tem pa 
se sama baše s potico ? Večina delavcev v gospodarstvu, da o brezposelnih ne 
govorim, pa nima zagotovljenega niti črnega, za kar tudi največji del 
odgovornosti nosi taista vlada. Zaradi vseh teh dogodkov bi vvseh tradicionalnih 
demokratičnih državah takšna vlada že zdavnaj letela. V Sloveniji pa smo prač 

navajeni »potrpeti« in hvaliti boga »da le ni še slabše«.
Državljani bomo dozoreli, ko bomo odločno odreagirali na vsako najmanjšo 
podražitev in ko se bodo tresli stolčki že pri podražitvi za desetinko odstotka. 
Ne pa da smo priča povečanju DDV tako rekoč preko noči, pa se nihče niti ne 
zgane. Razni ekonomisti na TV ekranih pa kar tekmujejo, kdo bo dal vladi 
večji kompliment za tako sijajno domislico za mašenje proračunske luknje. 
Kljub vsemu pa mislim, da se bo tudi to spremenilo. Upam si celo preroško 
napovedati, da se končuje neko obdobje brezobzirnega vladanja, vladno letalo 
pa bo v zgodovino zapisano kot mejnik začetka konca te vladavine, ki jo 
kmalu po koncu nebo nihče več objokoval.

Anton KOVIČ
< ~~ 7 " " 7^
Čestitamo vsem, kisi želijo novo občino Šmartno ob uspelem referendumu in 
jim želimo uspešno nadaljnjo pot do ustanovitve. Pri tempa izražamo upanje, 
da bo tudi državni zbor odločitev krajanov podprl. Poslanska skupim SDS v 

DZ bo to vsekakor storila.
Mestu Litija, meščankam in meščanom iskreno čestitamo ob 50-letnici.
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od 14.-15. in od 19.-20. ure na Graški cesti 2
na telefon 01/8983-140* GSM: 041-683-945

Ob 50. obletnici mesta Litija želimo meščanom in meščankam, da bi Vsem občanom in občanom čestitamo ob Dnevu upora proti
se v mestu dobro počutili in mu s svojimi idejami in delom vdihnili okupatorju in Prazniku dela.
novo dušo.
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^Življenje v novi šmarski občini zdaj ni več sanjarjenje—tudi izid referenduma za mnoge 
ni bil vprašljiv. Bodoči »novi občani« so nam v anketi kar konkretno povedali, česa si 
želijo v svoji okolici in kako naj bi bilo naravnano življenje v novi lokalni skupnosti.

Tomaž Kremžar, Gradiške Laze
Pričakoval sem pozitiven izid referenduma. Upal sem, da se bodo ljudje odločili za to, saj je bilo 
vloženo veliko propagande. Razočaran pa sem bil z rezultati v našem kraju, kjer sem tudi predsednik 
(Jablaniška dolina); pričakoval sem nekje čez 60 % glasov, bilo pa jih je okoli 54 %. Od nove občine 
pričakujem večjo funkcionalnost, ob pravi strukturi uslužbencev bo mogoče veliko lažje in veliko 
hitreje urejati npr. konkretno lokacijske zadeve. Šmartno kot središče nove občine potrebuje novo 
infrastrukturo. Najprej bi se morali lotiti obvoznice, saj jo že dolgo čakamo. Razbremenilo bi se jedro 

gjTlVl kraja, hkrati pa bi bila tudi pot v šoto bolj vama. Tudi pločnika v Šmartnem ni, saj smo prisiljeni hoditi po 
cesti. Potrebna je obnova kulturnega doma, kjer bi bili tudi prostori nove občine, lepo bi izgledalo, če 

bi končno imel tudi fasado. Župana bomo izvolili vsi, kakršnega bomo izvolili, takšnega bomo imeli. Občinska uprava je 
odvisna od župana: kakšne ljudi bo postavil, svetnike pa bomo tudi sami izvolili. Kdor bo izvoljen, bo lahko krojil politiko, 
kdor se bo zanimal, bo lahko zraven, kdor se ne bo zanimal, bo lahko samo kritiziral, tako kot je v današnjem sistemu. 
Ljudje se najraje držijo ob strani in kritizirajo, ko pa seje treba izpostaviti, ni nikogar. Upam, da se bo župan učil na napakah 
sedanje občine, da bo manj problemov glede proračuna, da se bo ta sprejemal pravočasno, ne tako kot lani v Litiji-jeseni. 
Upam, da bo veqa usklajenost in manj politike v novi občinski upravi, in da bodo svetniki tako spoznali, da bodo na ta način 
lažje dosegali pozitivne r°r" ilkrf°

Magda Groznik, Šmartno
Že nekaj časa vemo, da si ljudje želijo nove občine, saj so svojo voljo potrdili tudi na referendumu. Od 
nove občine pričakujem resno in vestno delo. Občina Šmartno naj bi se razvijala v infrastrukturi, v 
šolstvu, ne le na ravni osnovne šole, ampak tudi v srednji šoli. V Šmartnu imamo talentirane 
športnike, zato je treba poskrbeti za njihovo prihodnost, ne smemo pa pozabiti naših starejših 
občanov, ki so nam s svojim delom omogočili lepšo prihodnost Potrebno je urediti tržnico, ta je za 
kmete obvezna, več parkirnih prostorov; želim si tudi novo občinsko upravo. Delati bo mogoče, če 
bo občinska uprava takšna kot treba, morda še ne danes, tudi jutri ne, pojutrišnjem pa že. Ne želim 
si spolitiziranosti, ampak da bi se stvari urejale racionalno. Če bodo prevladala strankarska nesoglasja, 
potem občina nima nekakšne prihodnosti. Potrebno bo potrpljenje, strpnost V Šmartnem je treba zdramiti vrsto dejavnosti, 
saj kraj potrebuje dogajanje, da živi in diha s svojimi ljudmi. ....................

Matic Omahna, Šmartno
Pričakoval sem pozitiven izid referenduma, od nove občine pa pričakujem pozitivne dejavnosti. 
Potruditi se morajo za mladino, ne da samo govorijo in obljubljajo, kar traja že deset let naj kaj naredijo! 
Obljubljajo nam za mladinski klub, odkar smo samostojni kot država, več poudarka bi moralo biti v 
prihodnje na gospodarstvu. Svetniki in župan bi morali biti čimbolj nevtralni, ne da se vlečejo vsak na 
svojo stran - s takšnim delom ne bodo naredili čisto nič! Eni za cerkev, eni za parlament - preveč je 
različnih ljudi, da bi lahko sploh govoril.,..............................——,

Vinko Pipan, Vintaijevec
Pričakoval sem pozitiven izid referenduma, sedaj pričakujem, da bi mladim priskrbeli neko 
»organizacijo«, kjer bi se lahko zbirali, da bi imeli kaj več od tega, kar so imeli v občini Litija. Občina bi 
se lahko razvila na kulturnem, družabnem in športnem podroqu, gospodarskem seveda tudi.
Kulturni dom v Šmartnem se mi ne zdi primeren za prostore uradov nove občine. Župan bi moral biti 
takšen, da bi kar se da uresničil te moje žejje. ...................... ......

Tone Poglajen, Gradiške Laze
Pričakoval sem pozitiven izid referenduma, če pošteno povem ne pričakujem 
nič od nove občine, kvečjemu še dodatno pot v Litijo in nazaj v Šmartno. Že sama krajevna skupnost 
bi morala že pred leti kaj narediti, naredili so zgolj dva pločnika. Dokler je še naša tovarna dajala, 
recimo, da smo uredili Bogenšperk. Potem je pa tudi samo vodstvo postalo nezainteresirano. Samo 
gospodarstvo je zelo vplivalo na razvoj občine. V Šmartnem pogrešam dogajanje, danes sem 
prebral v časopisu, da bo spet Dnevnikov kros - to je nekaj lepega, udeleženci pridejo iz cele 
Slovenije. Želim si, da bi si ljudje lahko ogledali cerkev, saj je med večjimi in lepšimi v Sloveniji. Ogled 
bi se dalo tržiti, recimo iz prostovoljnih prispevkov. Škoda, da seje rokomet preselil z novo športno 

dvorano v Litijo. Sam sem bil ustanovni član kluba, kot otrok sem delal igrišče, nato smo bili tudi slovenski prvaki, zdaj so 
pa »padci«, kar je žalostno. Malokdaj grem na tekmo, ker je v Litiji. Rad bi, da bi se začelo Šmartno spreminjati pri fasadah, 
da ne govorim o obvoznici, ki so jo obljubljali že pred 30 leti. Lahko bi bolje izkoriščali Bogenšperk, v parku je npr. tudi 
plesišče. Možnosti v turizmu so. Najbolj me skrbi za delovno mesto, za moje pa tudi za sodelavce - v tovarni IUV. 
Tranzicija je tako kruta, da Bog pomagaj, imamo novega lastnika in nekaj nas bo menda moralo iti stran. Kdo bo zaposlil 
delavca, ki je star več kot 50 let? Nova občina bi se lahko malo »pobrigala« zato.. .......................

Simon Hauptman, Cerovica
Pričakoval sem pozitiven izid. Pričakujem, da bodo poskrbeli za dogajanje mladih, mogoče tudi 
kakšen klub za mladino. Na začetku bo morala mladina sama posredovati predloge. Mislim da bodo 
poskušali narediti kaj na področju gospodarskega razvoja, predvsem zaradi lUV-ja, zagotovili 
kakšno delovno mesto več. V Šmartnem bo treba popraviti tudi infrastrukturo, popraviti kakšno hišo, 
sam center namreč, saj je kar nekaj takih hiš, ki so potrebne prenove. Župan bi moral biti razumljiv do 
novih občanov, upoštevati bi moral želje vseh, ne samo določene strukture, res si pa želim, da bi 
naredili kaj za mlade..................................... .. . ......... _

Uroš Dobčnik, Šmartno
Od nove občine pričakujem, da se bo začeto kaj dogajat v Šmartnem, na podredu kulturnih in 
umetniških stvari, da bo mladina dobila kakšen svoj prostor, ali pa kakšno mladinsko organizacijo, in 
da bodo potem nadrejeni - se pravi župan ali kakorkoli že - sponzorirali, da bomo lahko kaj naredili. 
Želim si, da bi dobili mladinsko sobo nazaj, ki so jo nam vzeli, Smer razvoja občine - res, da imamo 
veliko cerkev in da bodo »križani« še kar »taglavni«, uporabili bi lahko grad Bogenšperk, se pravi 
bolj turistično bi se lahko usmerili; tudi na raznih kmetijah oz. turističnih domačijah. Tudi športno bi se 
lahko kaj premaknilo: športniki so, ampak ni klubov, ni trenerjev, ni »tapravega« denarja, da bi se sploh 
začelo delat Stare hiše naj obnovijo, da bo lepo, ko se boš pripeljal v kraj, tiste, ki so za podret naj 

pa podrejo. Kaj posebnega se pa ne da spremeniti, ker je Šmartnega premalo, oz. je že čisto zaprt Želim si kolegialnega 
župana oz. da bi bil v vodstvu en tim, ki bi skupaj kaj delal. Mislim da bi bito treba vse, ki so zdaj tam na vrhu, »skenslat« 
(op. odstraniti).

| Anketo izvedla: Sašo in Miha iz uredništva Litijskega občana |

POČrTNIŠKI PROGRAMI DRUŠTVA »PROSTI ČAS« ŠMARTNO
Vse starše, ki bi želeli omogočiti svojim otrokom zanimivo in poceni letovanje, ter vse mlade, ki bi radi 
aktivno preživeli prosti čas, vabimo, da se prijavijo v enega ob naših počitniških programov. V Seči 
imamo na razpolago samo še 3 prosta mesta v šotorih in 9 mest v bungalovih, v Bohinju pa je na 
razpolago še po 13 mest tako v domu kot v šotorih.

• Športni tabor v Seči pri Portorožu, temini: 1.-7. julij 2002 (1. izmena)
• Športni tabor v Bohinju. termin: 12. -18. avgust 2002
Vsebine dela - Seča:
osnovna in nadaljevalna šola plavanja, športne igre (košarka, namizni tenis, badminton...), rolanje, 
kolesarjenje, orientacija, ustvarjalne delavnice, spoznavanje okolja, vožnja z ladjo, naravoslovne vsebine 
in ekologija, kulturno-družabne dejavnosti...
Vsebine dela - Bohinj: plezanje, planinarjenje, kolesarjenje (izbirni programi), taborniške veščine, 
preživetje v naravi, orientacija, dejavnosti na vodi in ob njej (plavanje, veslanje), športne igre, 
naravoslovne vsebine in ekologija, kulturno-družabne dejavnosti...

Skupine bodo vodili strokovno usposobljeni pedagoški delavci.

CENA OBEH PROGRAMOV JE ENAKA IN ZNAŠA:
18.000 SIT za stare (lanske) člane društva ter 19.800 SIT za nove člane — pri čemer je v znesek 
vključena družinska članarina za leto 2002.
Prijave in vplačila sprejemajo v prodajalni »KING« v Šmartnem DO ZAPOLNITVE MEST! Ob 
prijavi plačate 6.000 SIT, ostalo pa še v dveh obrokih, in sicer za Sečo najkasneje do 15. junija; za 
Bohinj pa do 15. julija 2002. Za vse informacije nas lahko pokličete na telefon 031 721 013.

Danica SEDEVČIČ

Pripravljalni odbor za ustanovitev nove občine Šmartno pri Litiji sklical tiskovno konferenco

Tri faze ustanavljanja občine, referendum je bil 1. korak
Na gradu Bogenšperk so v četrtek, 11. aprila, 
predstavniki pripravljalnega odbora za ustanovitev nove 
občine Šmartno predstavili kronologijo priprav na ref
erendum, ki je bil tako imenovana prva faza pri 
ustanavljanju nove občine. Zdaj je na potezi Državni 
zbor RS, ki naj bi sprejel zakon o ustanovitvi nove 
občine in sicer vsaj 6 mesecev pred jesenskimi 
volitvami, ki bodo končni, tretji korak, preden 1.1.2003 
zaživi nova občina. V pozitivno dejanje državnega 
zbora zdaj nihče več ne dvomi, saj poslanci »ne 
morejo« ignorirati volje ljudstva.
Na tiskovni konferenci so v debati z novinarji poznavalci 
šmarskih razmer pretresali rezultate referenduma 
(objavljamo jih v primerjavi z letom 1998), analizirali 
družbeno in politično klimo pred štirimi leti in danes in 
prišli do zaključkov, da je bila letos motiviranost ljudi za 
novo občino precej višja, da v kampaniji ni bilo 
»navijaštva« in da je bila strategija na zborih krajanov 
dobro pripravljena in podkrepljena z dejstvi.
V klepetu z novinarji nikakor niso mogli zanemariti 
dejstva, daje bil v letošnjem predreferendumskem času

dosežen strankarski konsenz ZA novo občino Šmartno, 
kar se za prejšnja dva poskusa ni moglo trditi (v letu 
1994 so bile nekatere stranke celo jasno proti).
Ker novinarje in tudi ljudi zanimajo podrobnosti, kakšno 
bo življenje v novi občini, so bila tako zastavljena tudi 
vprašanja. Izvedeli smo, da bo sedež občine v 
Kulturnem domu, da bo občinsko upravo poleg župana, 
ki bo najverjetneje honorarno zaposlen, sestavljalo še 
5 zaposlenih (na 5.000 prebivalcev kot predvideva 
zakon), o imenih možnih kandidatov za župana pa so 
bila vprašanja kot bob ob zid, saj so se prisotni na 
konferenci (Jože Perme, Rajko Meserko, Peter Avbelj, 
Milan Izlakar, Albert Pavli in Jože Dolšek) le nasmihali in 
skomigali z rameni.
Ko bo 1.1.2003 zaživela nova občina, ne pričakujejo 
težav z delitveno bilanco, saj pričakujejo dobro 
sodelovanje z bivšo matično občino, v upravi nove 
šmarske občine pa se po besedah prisotnih, predvsem 
Petra Avblja, lahko nadejamo visoke racionalizacije dela 
in zaposlenih v službi javnosti.

A. Š.

PRIMERJAVA REZULTATOV REFERENDUMOV 1998 2002
volišče število

volilcev
glasovalo ZA PROTI

1998 2002 199 % 200 % 199 % 200 % 199 % 200 %
8 2 8 2 8 2

KS Jablaniška dolina
I 495 550 364 1 73.41437 1 79.41177 \ 48.6 1 238 1 54 182 JO 199 1 46

KS Javorje
110 130 68 61.8 90 69.2 45 66.2 68 76 22 32.4 22 24

KS Kostrevnica
Velika Kostrevnica 415 440 288 69.4 336 76.3 162 56.3 252 75 122 42.4 84 25
Liberea 145 162 112 77.2 140 86.4 64 57,1 95 67 47 42 45 33
KS Primskovo

295 312 181 1 61.4 182 1 58.3 1 65 35.9 i 91 50 115 63.5 91 50
KS Šmartno
Šmartno 1198 1226 790 65.9 917 74.7 438 55.4 646 70 342 43.3 271 30
Zavrstnik 253 270 174 68.8 201 74.4 76 43,7 110 54 93 53.4 91 46
KS Štanearske poljane
Štanearske poliane 207 215 123 59.4 142 66 39 31.7 87 61 80 65 55 39
Gozd — Reka 101 104 72 71.3 77 74 34 47,2 49 64 36 50 28 34
KS Velika Štanpa

/ 150 z / 96 64 / / 61 64 / / 35 36
KS Vintarievec

325 349 222 68.3 273 78.2 126 56.8 177 65 90 40.5 96 35
predčasno 33 22 26 78.8 16 72.7 6 18.2 6 27.2
skupaj 3544 3908 2427 68.4 2913 74.5 1252 51.5 1890 64.8 1135 46.7 1023 35.1

* neveljavne glasovnice niso upoštevane (15 neveljavnih glasovnic kar znese celotno 0,5%)
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kupite 4 gurpeMichelin in 
pojdite na počitnice zastonj!

" . ..-»v
V' nagradnem žrebanju lahko dobite eno od naslednjih nagrad:

■'.v

.. -j
# / i
‘ -2/ -

s 10 x potovanje za dve osebi
V 30 x jakna Formula 1 

100 x majica Formula 1

Ob nakupu štirih Michelinovih gum goste prejeli kupon, ki ga izpolnite s svojimi podatki. Skupaj z 
računom oz. njegovo fotokopijo ga odpošljete v kuverti, ki jo boste prav tako prejeli pri vašem 
prodajalcu. Nagradna igra traja od 5. aprila do 30. junija 2002. Kuponi, prejeti do zaključka nagradne 
igre, bodo vključeni v žrebanje, ki bo 12. julija 2002. Nagrajenci bodo o dobitkih obveščeni po pošti, 
seznam nagrajencev pa bo visel tudi na prodajnih mestih, ki so sodelovala v nagradni igri.

avtotehria W0S in Msthkovic
Spodnji log 27 pri Litiji, tel.: 01/8974-888

JERNEJ d.o.o.
OTROOt^JiNJ« CBNiraR ŠMMJii&m pfii Utfjjp

Tel.: 01/8987-472, fax: 01/8987-181
Trgovina z inštalacijami, gradbenim 
materialom, železnina, barve in laki

GOTOVINSKI POPUST 5% 
za vse nakupe nad 5.000,00 SIT

LITOŽELEZNE PEČI 10% popusr 
JELOVICA 8% popusr 

VELUX OKNA 9 19% popusT
Skupaj s podjetjem

TOPDOMdj^
sodelujemo v prodajni akciji

PREKO 110
RAZLIČNIH IZDELKOV

gradbeni material kemjja
keramika

tehnično blago orodie
v______________________________________________________/

MONTAŽA IN ZAMENJAVA STREŠNIH OKEN VELUX 
IZDELOVANJE TOPLOTNO IZOLACIJSKIH MAHSARD 

MAVČNE OBLOGE KNAUF 
SLIKOPLESKARSKE STORITVE
IZPOSOJA UDARNIH KLADIV

ODPRTO: SOBOTA
OD 700 DO 1 800 OD 700 DO 1 200

Mladi presegli 
antagonizme 

staršev
Mladi Jablaniške doline, Javorja, 
Kostrevnice, Liberge, Prim- 
skovega, Gozda-Reke, Šmartna, 
Štange, Štangarskih Poljan, Ustja, 
Vintarjevca, Zavrstnika... so na 
belo nedeljo prestopili Rubikon, 
bili so odločilni, hočejo svojo 
prihodnost, prihodnost svojih 
otrok in prihodnost svojih 
staršev.
Mladi želijo športati, igrati, peti, 
rolkati, sms-sati, se učiti, deskati, 
študirati, raziskovati, biokme- 
tovati, turizma ti, vsi pomalem pa 
tudi žurati; lučka se jim rdeče- 
črno, levo-desno, zgoraj-spodaj, 
občutljivi pa so na naprej-nazaj. 
Mladi so za naprej, mladi gredo 
naprej. Mladi hočejo delati, 
ustvarjati, postati rokodelci, 
gostinci, trgovci, podjetniki, 
učitelji, inženirji, zdravniki, 
juristi, umetniki, učenjaki. To je 
vedno bila in bo njihova 
prihodnost; ta duh bo zasvajal 
tudi njihove otroke in njihovih 
otrok otroke.
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ZBUDI ME!
l.dan
Življenje v Litiji je kot čakanje na železniški postaji. 
Imamo čakalnico, kjer se zbirajo različne osebnosti, toda 
brez stika. Imamo blagajno, ki nam ponuja karto za 
različne poti in razdalje. Razdalje so kratke in dolge. 
Kratke do Ljubljane, v drugo smer vzdolž reke Save 
redkokdaj, in pa tudi dolge, kise imenujejo potovanja. 
Zame je potovanje tudi potovanje do Ljubljane. Zgodi 
šepa nekaj nenavadnega na tem potovanju. Vstopiš v 
čisto drug svet. Ta svetje glavno mesto. Mesto, kj vlada. 
Mesto, kjer se vse energije sproščajo, in mesto, kj živi v 
iluziji. Ali mesto Litija živi v iluziji ali v realnem ? 
Velika železniška postaja pa ponuja tudi veliko tirov. 
Tirov v različne smeri. Kaj pa v Litiji? Naj bi začeli 
vrtati tire v Sitarjevec? V Svibno?
Mesto, kije blizu glavnemu, ni mesto. Poleg ustanov, kj 
so potrebne za ustanovitev mesta, potrebujemo tudi 
meščansko miselnost prebivalcev. Ali v Litiji biva 
meščanska miselnost?
Sem prebivalec, star štiriindvajset let, okrog pet
insedemdeset kilogramov tehtam, srednje rasti, nagibam 
sekvegetarijanskjprehrani, motimevečstvari, kakprjih 
ljubim, tu, v mestu.
Ne počutim se kot meščan, ker vidim Litijo kot vas z 
bivalnimi naselji. Ljubim reko Savo, razgibanost 
pokrajine primemo za rekreativce, moti me kotlina, 
utesnjenost, slab zrak, provinca. Litija se NE razvija. Ker 
živimo vhitronaprednem času, seje zgodilo, daje celostni 
razvoj ujet v časovno luknjo. Mesto propada in ljudje jo 
zapuščajo. Ni pozitivnega pretoka energij, ker premalo 
piha. Ni povezave z naravo, kerje naj večji hrib, kj nas 
objema s svojo mogočnostjo, preluknjan od bivšega 
vrtanja zaradipotreb rudnika. Možnostrazvoja, osebnega 
in družbenega, je zatrta v kali. So izjeme, todaše zmeraj 
delujejo v podzemlju. Poznam izjeme in poznam razvoj, 
bil sem udeležen v zatiranju. Prikritem in odkritem.

2. dan
Je tudi kot čakanje na železniški postaji, ker vsakdan 
je treba zaslužit za kruh in mleko. Za kruh in igre. 
Spet se večinoma potuje v Ljubljano, drugi pa 
ostanejo pri podjetjih, kj še vztrajajo v kotlini. Lep 
primer izselitve je bivši Sokolskj dom, bivša železnina, 
ali še prej hotel Cikago,potem bivša samopostrežba, 
kjer nad trgovino še zmeraj piše SAMOPOSTREŽBA, 
nadalje na drugi strani reke bivše pohištvo, cela 
zgradba, da ne omenjam bivše Pošte, kije največja 
med vsemi. Vsi ti prostori bi lahko služili kulturnemu 
ali družbenemu razvoju. TODA NEI Obstajajo tu, 
da opozarjajo, mestne oblasti in posamezniki pa ne 
ponudijo dlani, kj bi se združile z ustvarjalnimi dlanmi 
in skupaj bi nastalo plodno sodelovanje. Pa četudi te 
objekte gledam s stališča alternativne kulture, visoke 
ali pa za množično občinstvo.
Dejstvo je, da se nimam ''kam datv razen v gostilne 
ali pa v knjižnico, ki šepa zapre in ne dočaka noči. 
Klubi kot družabno središče se razlikujejo od gostiln v 
mnogih pogledih. Že sama populacija pride v klub z 
namenom, da se tudi izobražuje in odnese ven tudi 
kaj razvijajočega. Ceprimerjamogostilno, že pozna
mo gostilniške debate, ki se razvijejo v jamranja in 
iskanja sorodnih duš, zaradi česa se alkoholu reče 
družabna droga. V klubih se lahko zgodijo literarni 
večeri, delavnice, predstave, razstave, koncerti in 
polno novih možnosti za nočno življenje. Za dnevno 
je zelo primerna knjižnica, kj iz leta v leto bolj cveti. 
Toda... pogrešam tisto nekaj, kftr se reče mladinski 
klub. Klub pa tudi prinese s sabo različno misleče 
ljudi, kj se radi družijo z različno mislečimi. Naj Litija 
postane različno razmišljajoča.

GorDAN

CORSA

Opel
CORSA

POSTAVLJA
MERILA.

Opel Corsa navdušuje! Z vrhunsko obliko in tehničnimi lastnostmi je prevzela tako voznike kot najzahtevnejše 
strokovnjake. Moderen dizajn s presenetljivo nizkim količnikom upora (0,32) zagotavlja nizko porabo goriva in 
stabilno vožnjo, najdaljša medosna razdalja v svojem razredu (2491 mm) pa povečuje prostornost in vožnjo 
spreminja v enkratno doživetje. Ob naštetem ne gre pozabiti še izjemnih rezultatov testiranj, ki so dokazali, da 
Opel Corsa z osvojenimi štirimi zvezdicami in 29 točkami* sodi med najvarnejše avtomobile svojega razreda.

Takšna je Opel Corsa - dinamična, mladostna in varna. -test oamtc/adac/amzs po metodi ncap
Zgled v svojem razredu in izreden izziv.
Vključno s ceno, seveda.

Posebna ponudba: samo 1.660.000 SIT
www.at-visinmahkovic.si Kupon ugodnosti alojz.mahkovic@siol.net 
OPEL CREPIT izrežite na strani 10\ OPEL-©-

avtotehna ¥BS in Mdhkovic
Spodnji log 27 pri Litiji, tel.: 01/8974-888

PRENOS LASTNIŠTVA VOZIL (prepisi) 
hitro, enostavno, poceni — tel.: 041 344 748

DELOVNI ČAS:]

ODKUP - PRODAJA NEPREMIČNIN 
tel.: 041 683 089

Jerebova 3 
1270 Litija

(nasproti trgovine TUŠ)
Tel., fax: 01/898 43 84

Natečaj za fotografijo in pesem o Litiji
Na predvečer 50 letnice imenovanja Litije za mesto, 
smo v litijski knjižnici pripravili prireditev z naslovom 
50 cvetov. Odprli smo vrsto razstav in predstavili 
prispevke natečaja »Moje mesto Litija«.
Na natečaj je prispelo sedemnajst pesmi šestih 
avtorjev in šestnajst fotografij dveh avtorjev. 
Petčlanska komisija, ki je iniela težko delo, saj so vsi 
prispevki zanimivi in dobri, je med njimi izbrala 
kot najboljše dve fotografiji avtorja Marka Boltina

50 cvetov
in eno fotografij učencev OS Litija in Marjete 
Mlakar Agrež ter dve pesmi Jože Ocepek in eno 
Spele Marin.
Vsem, kj so sodelovali na natečaju, se zahvaljujemo. 
V kratkem jih bomo še enkrat povabili v knjižnico, 
da z njimi malo poklepetamo, razdelimo nagrade in 
jim še enkrat čestitamo.

Rosana MAČEK

Ob 50-letnici mesta LitijevMatični knjižnici dr. Slavko 
Grum vabijo na ogled razstav. Od 12. aprila dalje je 
postavljena kiparska razstava Bojana Stineta, ki 
obiskovalce navdušuje z upodobitvami konjev, razstava 
50 cvetov (fotografije in pesmi o Litiji) ter Litija—50 
pomladi, fotografska razstava starejših posnetkov 
mesta.

Knjižnica vabi tudi na ogled razstave o pre-navljanju 
stavbe na Parmovi 9, zbirke pa bodo javnosti na ogled 
do 15. maja.
Vstopnine ni, še posebej pa so dobrodošli mlajši 
obiskovalci (tudi šolske skupine), ki tako spoznajo 
nekdanji »duh« in nostalgijo mesta.

AŠ.

družba za komunikacijske storitve
Telemach, d.o.o.
Vojkova 78, SI-1000 Ljubljana 

<g> 01 / 56 36 960
O 01 / 56 36 910
B info@telemach.si

TELEMACH TUDI V LITIJI
Telemach d.o.o. je družba za telekomunikacijske storitve, katere strateški cilj je postati 
vodilni telekomunikacijski operater na področjih:

• Kabelske televizije
• Internet dostopa prek kabelskega priključka
• Internet dostopa prek optičnega omrežja
• Mednarodne telefonije preko IP (Internetnega protokola)
• Zakupa podatkovnih vodov
• Telekomunikacijskega inženiringa
• Vsebin in aplikacij

Razvoj telekomunikacij vzpostavlja hiter pretok izredno kakovostnih informacij, 
brisanje meja in vedno manjši pomen prostorskih razdalj. Družba Telemach je v 
slovenskem prostoru prisotna od leta 2000 in je že danes izjemno aktivna na vseh 
področjih svojega delovanja in je osredotočena na aktivno ter agresivno konsolidacijo 
slovenskega trga kabelskih operaterjev.
Telemach se je razvijal skladno s potrebami, zahtevami in možnostmi 
telekomunikacijskega trga v Sloveniji. Danes je podjetje oblikovano v skupino 
Telemach, ki je organizirana v poslovne enote (PE Ljubljana, PE Gorenjska, PE 
Primorska), ki delujejo znotraj svojih geografskih področij. S svojo prisotnostjo in 
poznavanjem lokalnega okolja, posamezne Telemach-ove poslovne enote, tako 
omogočajo stalen in uniformen razvoj telekomunikacijskih storitev po vsej Sloveniji. 
Tako seje družba Telemach odločila, da ponudi svoje storitve tudi v Litiji. Gre za celovito 
rešitev, ki zagotavlja enakomerno pokritost celotnega področja občine s kvalitetnim 
CATV signalom ter dostopom do multimedijskih storitev in kabelskega interneta. 
Programska shema zajema 54 televizijskih programov, lokalni televizijski program in 31 
radijskih programov. Pri tem je potrebno poudariti, da programska shema vsebuje 
podnaslovljen filmski program Hallmark, podnaslovljena programa Animal Planet in 
Discovery, kar je v veliko pomoč pri uporabi programov v izobraževalne namene v vseh 
šolah, ki prejmejo po en tako CATV priključek kot tudi internet priključek, v okviru 
projekta Telemachova šola, brezplačno. Programska shema zajema poleg domačih še 
veliko različnih tujih programov.
Z razvojem kabelskih komunikacijskih sistemov postajata oprema in tehnologija vse bolj 
popolni, kar odpira možnosti za uvedbo novih telekomunikacijskih storitev. Tako se 
kabelski sistemi iz enostavnih enosmernih prenašalcev odprtih programov postopno 
spreminjajo v zahtevne dvosmerne sisteme za prenos najrazličnejših kabelskih 
signalov.
Ena od prvih dodatnih uporabnih storitev, ki je že pritegnila naročnike v kabelskem 
sistemu, je dostop do svetovnega Internet omrežja. Naročnikom je s pomočjo 
dodatnega kabelskega modema omogočeno:

e hitrejši dostop in povezava do interneta
• izogibanje dodatnim telefonskim stroškom
• sočasna in neodvisna uporaba interneta in telefona
• »24 urna on line« povezava

Glede na izjemno hitro rast števila priključkov v omrežje Internet tako v svetu, kot pri 
nas v Sloveniji, je pomembno, da se vedno uporabijo najugodnejše poti za realizacijo 
večjega števila priključkov. Pri tem je treba upoštevati dejstvo, da se količina informacij 
v posameznih datotekah ali dokumentih vse bolj povečuje, karzahteva tudi vse bolj hitre 
povezave. Trenutno optimalna rešitev te problematike so povezave v omrežje Internet 
preko kabelskega TV omrežja, ki je v našem okolju dokaj dobro razširjeno. Ocenjuje se, 
da ima vsaj polovica gospodinjstev v Sloveniji tudi kabelski priključek, pri tem pa število 
teh priključkov vse bolj narašča. Glede na veliko število že obstoječih priključkov in glede 
na velike hitrosti prenosa podatkov po kabelskem omrežju je vsekakor smiselna 
realizacija priključkov v omrežje Internet s pomočjo kabelskih operaterjev.

Vodja prodaje in marketinga: 
Roman Volčič

KRVODAJALSKA AKCIJA - Odlično
Območno združenje Rdečega križa Litija je dne 21. in 22. marca 2002organiziralo in uspešno 
izvedlo dvodnevno krvodajalsko akcijo na območju občine Litija.

Zaradi neprimernega materialnega poslovanja 
odgovornih v Rdečem križu Slovenije, ki še ni dokazano, 
a je izpostavljeno v javnih medijih ter stavke zdravnikov 
je bila izvedba krvodajalske akcije dodamo otežkočena. 
Toda prizadevno delo, dobre priprave, ustrezno 
razumevanje delodajalcev ter visoka stopnja številnih 
litijskih občanov, da z darovanjem krvi pomagajo 
sočloveku pri ohranjanju zdravja in življenja je ponovno 
dosegla svoj cilj.
V dveh dneh seje krvodajalske akcije udeležilo 469 
občanov (na Jesenicah 96 in v Kamniku 48). Med 
temi pa je bilo 30 takih, ki so se prvič odločili za 
darovanje krvi.
Zaradi stavke zdravnikov in s tem manjšega števila

operacijskih posegov, so se ob tej krvodajalski akciji 
pojavili »administrativni odkloni« določenih krvnih 
skupin. Delavci Zavoda RS za transfuzijo krvi Ljubljana 
- kot člani delovne ekipe v Litiji so se v teh primerih 
dogovorili za izredno krvodajalsko akcijo. Ta bo 
predvidoma izvedena v mesecu maju 2002, na podlagi 
predhodnega povabila. Iz Litije v Ljubljano in nazaj 
bo Območno združenje Rdečega križa Litija 
organiziralo avtobusni prevoz.
Območno zdmženje Rdečega križa Litija se zahvaljuje 
vsem udeležencem krvodajalske akcije in ostalim, ki so 
kakorkoli pripomogli k»ODLIČNO« uspeli krvodajalski 
akcij 121. in 22. marca 2002 v Litiji.

Karlo LEMUT
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TIMEO HOMINEM UNIUS LIBRI (Iti I meo, ho/ minem, uni/us, li/bri;) Jat

Bojim se človeka, ki pozna samo eno knjigo
tj. KEj* JO TEMELJITO POZNA, JE RESEN NASPROTNIK, v pejor smislu; BOJIM SE GA, KER JE ENOSTRANSKI.

Spoštovani gospod ŽUPNIK MARJAN LAMPRET, 
ŽUPNIJA ŠMARTNO PRI LITIJI. Spoštovana urednica 
glasila OBČAN.
Prvič se oglašam na vaš naslov. Da sem se odločil, da 
napišem par vrstic, me je spodbudilo pisanje “V 
NAVEZI”, OZNANILA ŽUPNIJE ŠMARTNO PRI LITIJI IN 
JAVORJE z dne 17. marec 2002 leto X , ŠT. 3. In sicer 
kolumna BELA NEDELJA7. APRIL 2002 REFERENDUM. 
Večkrat sem prebral navedeni tekst in bil zgrožen nad 
njegovo vsebino. S kakšno lahkoto: pisanje s popolno 
neodgovornostjo ter popolnim nepoznavanjem življenja 
in ljudi v občini Litija, klevetanje, hujskanje in zavajanja 
ljudi - vernikov.
Kot popolno apolitičen in strankarsko neopredeljen 
človek, ki živi in dela v občini Litija že več kot 40 let, ki 
zaradi narave svojega dela, ki ga opravljam na terenu 
v stalnem kontaktu z ljudmi, dobro poznam življenje teh 
ljudi, poštenost, marljivost, njihove stiske in strahove, 
njihove tragedije, njihovo nemoč, bojazni, razlike in tudi 
revščino, VAS G. ŽUPNIK SPRAŠUJEM, ALI 
SPOŠTUJETE DESET BOŽJIH ZAPOVEDI IN VERO, V 
KATERO VERUJETE IN OZNANJATE? S TAKIM 
PISANJEM GOTOVO NE. Poznam geslo: Za vero in 
boga! In da ne bom pristranski, poznam tudi geslo: Za 
cilje komunizma in socializma ni preprek! - sam sem jih 
krepko občutil v svojem življenju.
Spoštovani g. župnik, starši in življenje so me naučili: 
SPOŠTUJ VERO, PONEUMLJANJA VERNIKOV NE, 
ODPUSTI JIM, SAJ NE VEDO KAJ DELAJO. VELJA ZA 
LEVE IN DESNE (vera je poštenost do ljudi, njihovega 
dela, ljubezen in spoštovanje ljudi, ne glede na njihovo 
politično ali versko opredelitev, pomoč sočloveku, dobra 
dela, pozornosti).
Glede vašega teksta pa takole:
Opredelitev, da v LITIJISKI OBČINI VLADA LEVO
SREDINSKA VLADA, se mi zdi nepomembna, kajti v tej 
vladi in prejšnih (TUDI V ČASU KOMUNIZMA), je bilo 
veliko strankarsko opredeljenih ljudi tako na levi kot na 
desni, ki so v občinski parlamet in na strokovno odgo
vorna mesta v občino prihajali iz CELOTNE občine, iz 
drugih občin, ravno TAKO TUDI iz ŠMARTNEGA PRI LITIJI. 
Rezultat njihovega nestrokovnega, predvsem poli
tičnega dela in nesposobnosti, se še danes DOGAJA 
in pozna v razvoju CELOTNE OBČINE .
Po vašem pisanju citiram »za svoj kraj, svoje ceste, 
svoje pločnike, svoj kulturni hram, svojo prelepo cerkev, 
bolj smotrno in učinkovito uporabiti kot v zadnjih destih 
letih” bi bilo dobro razmisliti - samo za OBČINO Litija - 
KAR V VAŠEM PRENESENEM POMENU POMENI VSI

ŠMARČANI ZAPOSLENI V OBČINI LITIJA NA DELOVNA 
MESTA V SVOJ LEPI KRAJ, novo OBČINO ŠMARTNO 
PRI LITIJI, nič več v tujo občino LITIJO.
Opozoriti vas moram, da EDVARD KARDELJ ni bil dr. in 
zapis v vašem tekstu citirano; v kraticah D. R. E. K. - 
doktor Edi Kardelj- bog mu grehe odpusti, kaže na vaš 
odnos in pieteto do mrtvih ne glede na to, ali spadajo po 
vaši opredelitvi na nasprotno stran.
Za to vašo navedbo ste pokazali vso vašo notranjo 
duševno globino in sposobnost sprejemanja drugačnih. 
Za to pisanje obstaja lep slovenski pregovor: KDOR NI 
SPOSOBEN SPOŠTOVATI TUDI SVOJEGA SOVRAŽNIKA 
TANI VREDEN SPOŠTOVANJA IN NE SOVRAŽNIKA. 
Dejstvo, da živite tu 7 mesecev in že vse veste in vidite 
kaj bi se dalo postoriti, vam očitno daje izredna 
JASNOVIDNA IN PREROŠKA MOČ.
V občini Litija živim že več kot 40 let in dobro se 
spominjam, po kakšnih cestah in kolovozih smo se vozili 
po terenu, kakšno je bilo življenje v tej izredno veliki 
občini in hriboviti pokrajni, kakšno vodovodno, kanali
zacijsko in elektrifikacijsko, telefonsko infrastrukturo 
smo imeli, kakšno zdravstveno oskrbo. RES JE, DA BI 
SE DALO NAREDITI VEČ, A VENDAR SE JE MARSIKAJ 
SPREMENILO NA BOLJE.
Navedba, da litijsko mestno jedro izgleda kot cigansko 
naselje potrjuje, da v njem po vašem opisu živijo cigani 
in ne LITIJANI. Prav tisti LITIJANI, več kot 5000 
prebivalcev, ki so leta in leta solidarno odvajali od svojih 
osebnih dohokov - plač, sredstva za samoprispevke in 
prispevek za mestna zemljišča, za gradnjo cest na 
podeželju, za gradnjo šol na podeželju, za gradnjo 
zdravstvenih ambulant in zdravstvenega doma, za 
gradnjo vodovodov tudi v bodoči šmarski občini in še in 
še, dejansko pa se od skupaj zbranih sredstev ni 
vlagalo nič v samo mesto Litija.
Spoštovani g. ŽUPNIK brez zamere, kot dušni pastir, ki 
skrbi za župljane Šmartna in okolice vam predlagam, da 
se posvetite predvsem svojem delu, ki vam ga narekuje 
BOG IN VAŠA VERA TER POSLANSTVO.
Pisanje nepoštenih, zavajajočih, nestrpnih, žaljivih, 
agitatorskih, političnih pamfletov pa raje opustite.

S SPOŠTOVANJEM 
LEP POZDRAV, GROŠELJ KLEMEN

POST SCRIPTUM;
Občanom nove OBČINE Šmartno pri Litiji, želim na 
referedumu uspeh in veliko uspeha pri delu in razvoju 
OBČINE.

Kmetijsko gozdarska zadruga Litija

fJELTON
0,75 L____1.318,-

2,5 L___ 3.826,-
5 L___ 6.907,-

BELTOP
0,75 L___ 1.560,-

2,5 L___ 4.736,-
5 L___ 8.423,-

velika mm mu iascito lesa in kovine
IA NOTRANJE IN IUNANJE POVRŠINE 

1* belinka

. VELIKA I2SIM 
I BALKONSKIH 

KOŽ IN ENOLETNIC
| GNOJILA IN 
»ZEMLJA ZA KOŽE

Del.
čas:

od pon. do petka od 7.00 do 19.30 ure 
sobota od 7. do 12. ure

Telefon: 
(01)8984 017

LITIJSKI VRTEC ODGOVARJA
Dne2532002je bila na litijski občini seja občinskega sveta, kjer so svetniki obravnavalipredlog za 
povišanje ekonomske cene na otroka v VVZ Litija. Delavci VVZ čutimo dolžnost, da nekaterim 
svetnikom podamo pojasnila na njihova nestrokovna in podcenjujoča mnenja. Delavci smo v 
časopisu DELO objavili odgovore na članek R Rajska, kerpa vemo, da časopis DELO ne prihaja 
v vsa gospodinjstva, ga objavljamo v celoti tudi v glasilu.

Delavci VVZ Litija smo ogorčeni nad prispevkom B. 
Rajska: PODRAŽITVE VRTCA ZARADI PLAČ 
DELAVCEV, objavljenega vDELU, dne04.042002. 
Zato odgovarjamo Z. Šavorju:
1. Podražitev cen vrtca ni samo zaradi plač delavcev!!! 
Oddelek za družbene dejavnosti občine Litija je 
predlagal, da bi s 01.04.2002 povišali ceno za 9,3% in 
sicer v višini 7% na račun inflacije iz leta 2001 ter le 
2,3% zaradi rasti plač v negospodarstvu.
2. Zaključni račun je bil posredovan OBČINI v za to 
zakonsko določenem datumu.
3. Dolg s strani staršev, ki je omenjen v višini 
7.000.000,00 sit je vezan na oskrbnino otrok za mesec 
december, katerega starši plačujejo v mesecu januarju. 
Zato je le ta po preteku valute neprimerno manjši. 
Svetniki, ki nam očitajo preveliko število zaposlenih 
in ne podpirajo podražitve, istočasno odpirajo 
NOVE VRTCE Z ENIM ODDELKOM, v privatnih 
hišah, kar predstavlja enega največjih razlogov za 
povečanje stroškov.
Varnost in vzgoja otrok v našem vrtcu se zagotavlja po 
pedagoških in zdravstvenih normativih, zato svetniki, 
ki ne poznajo narave dela v vrtcu, NE MOREJO »soliti 
pameti« strokovno usposobljenim kadrom.
V »VELIKI SKRBI« za mlade družine so svetniki v

lanskem letu dvignili roke za uknitev 15% popusta k 
oskrbnini, torej je očitek J. Lajevca (da mlade družine 
ne bodo mogle plačevati oskrbnin) poslan na napačno 
stran; kot tudi pripomba M. Hostnika, naj bi vsi starši 
prešli v nižji plačilni razred. Zakaj torej ukinitev 
popusta?!
Z. Mantlju pa glede plač tole pojasnilo:
Plača ravnatelja se določa z ministrstva, za ostale 
zaposlene v vrtcu pa na podlagi kolektivne pogodbe, 
kot za vse delavce v vzgoji in izobraževanju v Slovenij i 
in zato nima nihče pravice zmanjševati le teh. Kar se 
tiče stopnje izobrazbe, delovne dobe, napredovanje... 
pa so stvar posameznika. Se pa sprašujemo, koliko je 
v očeh svetnikov vredna strokovnost in odgovornost 
vzgojnega osebja?!
In nenazadnje ne moremo razumeti, da o vrtcu 
razpravljajo ljudje, ki vrtca ne poznajo, ga poznajo, 
pa ga ne rabijo več, ga poznajo, pa se zaradi 
strankarskih teženj obračajo proti nam.
Razočarani pa smo tudi nad tistimi svetniki, ki so sicer 
z našim načinom dela zadovoljni, pa nam niso priskočili 
na pomoč oz. nas niso podprli.

V imenu zaposlenih v VVZ Litija:
Mojca DRAGAR in Maja CILENŠEK

"Otrobe pa ja tahl{o vsa1{pazi” /jij /C g P
Delavci VVZLitija čutimo globoko prizadetost, jezo in žalost nad odnosom, ki ga imajo 
občinski svetniki do predšolske vzgoje. Očitajo nam tudi previsoko izobrazbo, plačo in 
preveliko število zaposlenih. Res je, da je včasih zadostovala le srednja izobrazba za delo 
vzgojitelja. Hiter razvoj in napredek na vseh področjih življenja je pokazal, da potrebujemo 
vsak dan več znanja in strokovne podkovanosti tudi za delo z najmlajšimi. Ne smemo 
zanemariti dejstva, da v predšolskem obdobju poteka nagel razvoj na gibalnem, govornem, 
socialnem in intelektualnem področju, zato je zamujeno zelo težko kasneje nadoknaditi.

Ponosni smo, da se danes za to 
delo zahteva visoka strokovna 
izobrazba, saj s tem tudi mi 
pridobivamo nova znanja, ki so 
nujna potrebna za vsestranski 
razvoj otroka. Želimo, da se 
izobrazbeni nivo vseh zaposlenih 
v VVZ Litija dvigne na ustrezno 
strokovno raven. Kajti, tudi naši 
otroci se spreminjajo, so bolj 
vedoželjni, ustvarjalni in več 
zahtevajo od vzgojitelja.
Starši imajo vedno manj časa za

družino, saj z vso hitrostjo drvimo 
v Evropo. Otroci so v vrtcu tudi od 
9 do 11 ur dnevno, vendar vrtec 
nikakor ne more biti nadomestilo 
družini, je pa pomemben vezni 
člen pri vzgoji otrok Vzgojitelj s 
svojo strokovnostjo lahko veliko 
pripomore staršem pri uspešni 
vzgoji. Pomembnosti predšolske 
vzgoje se vedno bolj zavedajo tudi 
starši, ki nam zaupajo in cenijo 
naše delo, kar dokazuje tudi velik 
vpis v našo ustanovo. Ugotavljajo,

da "babice” pogosto niso več kos 
tako zahtevni nalogi, kot je vzgoja 
predšolskega otroka.
Tako radi imamo polna usta 
besed, da so otroci naše bogastvo! ? 
Ha! Za koga?
Se bo denar našel za njih res šele 
takrat, ko bo lahko prepozno?

Mojca DRAGAR, sindikalna 
zaupnica
Lili PLASKAN, vzgojiteljica

CESTA: Jevnica - Mala noga - Dolga noga j
Kot ste verjetno že seznanjeni si v 
Zgornji Jevnici že več let zelo 
prizadevamo, da bi rekonstruirali 
cestno povezavo Jevnica - Mala 
noga - Dolga noga.
Po silnih naporih in zapletih so nam 
s strani občinskega proračuna 
namenili 12.250.000,00 sit, kar sicer 
po zadnjih izračunih zadostuje le za 
slabih 800 metrov ceste. Iz prilo
ženega je razvidno, koliko sredstev 
še potrebujemo za dokončanje 
investicije. Začrtano delo je možno 
dokončati le posto-poma ter s 
sodelovanjem tako lastnih kot tudi 
dodatnih družbenih sred-stev. Kljub 
velikemu številu lastnih opravljenih 
ur, smo obsojeni na dejstvo, da 
moramo že za dokončanje del do 
km 1.000 sami prispevati najmanj 
3.000,000,00 SIT.
V času od 4.7.2001 je bilo na cesti 
opravljenih 906 ur v vrednosti 
1.003.500 SIT. Omenjena dela je 
opravilo 27 posameznikov oziroma 
uporabnikov ceste, ki smo bili najbolj 
aktivni pri izdelavi vtočnih in iztočnih 
glav, drenaže, polaganju cevi ter 
koritnic, pri transportu materiala, pri 
obsekovanju in podiranju drevja ter 
pri izgradnji zaščitnih bran idr.

PROBLEMATIKA DOKONČANJA 
DEL

Kljub našim opozorilom je prišlo do 
zamude pri izvedbi del, najprej 
zaradi ponovitve zbiranja ponudb 
in poznega podpisa pogodbe, v 
zaključni fazi pa še zaradi časov

nega zamika s strani izvajalca 
asfaltiranja. Zamik dokončanja del 
pa je poleg vsega sprožil še 
podražitev projekta, ki je razvidna 
iz zvišanja cen ponudb pri ponov
ljenem razpisu in višjega DDV-ja ter 
delno tudi škode oziroma dodatnih 
del na račun zimskih vremenskih 
razmer. Res je tudi, da je bil že v 
osnovi projekt prenizko vrednoten, 
saj je trasa izredno zahtevna.
Kljub v drugo razpisanim km 0.000 
do km 0.800, smo zastavili delo do 
prve domačije, to je do km 1.000, 
kjer je cesta tudi najbolj proble
matična. Po izračunih izvajalca del 
je bilo za priprave na asfalt oziroma 
na spodnji ustroj porabljeno 
7.830.914 sit, kar pomeni, da je za 
asfaltiranje ostalo le še 4.419.086 
sit od potrebnih cca 7.300.000 sit. 
Izračun prinese torej 2.880.914 sit 
razlike, potrebno pa je računati še 
na dodaten dovoz peska in na 
določene popravke oziroma kore
kture, na povečanje DDV-ja itd. 
Poleg vsega ta izračun govori le o 
odseku ceste od km 0.000 do km 
1.000, medtem ko je v projektu cesta 
dolga 2.120 m. Da ne govorimo, da 
je cestna povezava Jevnica-Mala 
noga-Dolga noga, kar je naš končni 
cilj, dolga cca 3000 m.
Ker smo hoteli dokončati začeto delo 
vsaj do km 1.000 in je del finančnega 
bremena padlo na nas, to pomeni, 
da mora vsako gospodinjstvo iz 
najvišje kategorije, v katero sodijo 
tisti, ki imajo na tem območju stalno

prebivališče, zemljišče z gozdom in 
prevozno sredstvo oziroma delovni 
stroj, plačati najmanj 300.000 sit.

SREDSTVA, KI SO POTREBNA 
ZA DOKONČNO REALIZACIJO 

PROJEKTA
Po dosedanjih pokazateljih je za 
asfaltiranje 100 m ceste potrebnih 
cca 1.500.000 sit, kar pri 2.120 m 
ceste pomeni skupaj cca 32.000.000 
sit. Če želimo projekt zaključiti, potre
bujemo še cca 20.000.000 sit z ena
kim prispevkom v delu z naše strani 
kot doslej. Razumeti je potrebno tudi 
to, da je ob cesti le 5 domačij ozi
roma stanovanjskih objektov, drugi 
uporabniki ceste pa so lastniki gozdov 
in drugih zemljišč, najemniki njiv, lovci, 
izletniki, gobarji.
V času oddaje tega članka so na 
cesti do km 1.000 že potekala asfal- 
terska dela, kar pomeni, da je nemo
goče postalo mogoče in da se je 
dolgoletni trud izplačal, cilji pa so 
vse bližje realizaciji. Vsem, ki ste 
nam do sedaj nesebično pomagali 
pri uresničevanju dolgoletnih želja 
se za ves trud in prizadevanje za
hvaljujemo in pričakujemo, da boste 
še naprej na naši strani s svojim 
ugledom, znanjem, sposobnostjo in 
denarjem. Vsem tistim, ki pa ste nas 
v teh letih onemogočili in nam metali 
polena pod noge pa sporočamo, da 
gremo tako kot Slovenija tudi mi 
naprej.

Gradbeni odbor za 
rekonstrukcijo ceste
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KZ GABROVKA, z.o.o., v stečaju, Gabrovka 7, 1274 GABROVKA
Objavlja na podlagi sklepa stečajnega senata Okrožnega sodišča v Ljubljani 

opr. št. St 25/95 z dne 8.4.2002

JAVNO ZBIRANJE PONUDB
Za prodajo naslednjih kmetijskih zemljišč:

K.O. MORAVČE
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZOHIDIŠČNA 

CENA SIT/M2
978 183 Travnik 7 888 55,00

184 Travnik 6 4.733 66.00
185 Travnik 6 2.190 66,00
249/2 Gozd 4 1.554 9,00
250 Niiva 5 2.439 133.00

1014 155 Travnik 4 1.270 100,00
158 Travnik 2 1.291 174,00
181 Travnik 5 4.305 77,00
190 Travnik 6 1482 66,00

K.O. OKROG
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZHODIŠČNA 

CENA SIT/M2
47 1033/4 Travnik 5 3.448 77,00

506 1035/2 Travnik 6 4.776 66.00

512 1030/5 Travnik 6 4.756 66,00

528 1022/4 Travnik 6 3.076 66,00

K.O. PEČICE
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZHODIŠČNA 

CENA SIT/M2
61 187/1 Gozd 4 818 22,00

187/3 Gozd 5 701 20,00
188/1 Gozd 4 2.125 22,00
188/2 Gozd 5 3.653 20,00
389/1 Gozd 4 9.031 22,00
389/2 Niiva 5 1.949 133,00
405 Niiva 4 536 155,00
437 Niiva 4 289 155,00
444 Niiva 4 646 155.00

K.O. SELO MIRNA
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZHODIŠČNA 

CENA SIT/M2
428 609 Travnik 5 335 77.00

867 Niiva 3 2.586 178,00
869 Niiva 3 3.021 178,00
870 Niiva 3 2.902 178,00

K.O. TIHABOJ
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZHODIŠČNA

CENA SIT/M2
330 544 Niiva 4 4.240 155,00

436 158 Niiva 6 2.068 111,00
159/1 Travnik 5 11.164 77,00
159/2 Pašnik 4 1.870 44,00
162 Travnik 4 3.151 100.00
206/138 Pašnik 4 980 44,00
233 Travnik 6 2.470 66.00
234 Sadovnjak 4 1.424 100,00
258 Niiva 4 511 155.00
268/1 Niiva 4 295 155,00
312 Niiva 3 5.769 178.00
344 Niiva 4 2.765 155.00
391 Niiva 3 3.611 178.00
402 Niiva 3 2.223 178,00
415 Travnik 5 2.841 77.00
424 Niiva 3 3.798 178,00
433 Niiva 3 8.017 178.00
456 Niiva 3 3.834 178,00

225 339 Niiva 4 2.902 296.59
339 Travnik 4 1.289 190,67
359 Niiva 4 5.122 296,59
404 Niiva 4 6.438 296,59
423 Niiva 4 13.189 296,59
423 Travnik 4 3.511 190,67
437 Niiva 3 7.593 338.96
549/1 T ravnik 3 4.308 233.04

K.O. VODICE
Z.K. VL. PARC. ŠT. VRSTA RABE Kat.raz. IZMERA IZHODIŠČNA 

CENA SIT/M2
599 960/1 Travnik 4 3.318 100,00

960/2 Travnik 4 158 100,00

895 1110/1 Travnik 6 5.598 127,11
1110/5 Travnik 6 1.093 127.11

Upoštevane bodo samo ponudbe, katerih ponujene cene bodo enake ali višje od izhodiščnih cen.
Ponudniki so lahko pravne osebe s sedežem v R Sloveniji ali fizične osebe, ki so državljani R Slovenije. 
Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju navedenega pogoja ter z izjavo o bodoči uporabi nepremičnine pošljite v 
zaprti kuverti z oznako »ponudba, ne odpiraj« na naslov odvetnica Katarina Benedik, Trstenjakova 2, 
Ljubljana.
Upoštevane bodo ponudbe, ki bodo prispele na zgornji naslov najkasneje do dne 30.5.2002 in za katere bo 
do tega dne plačana varščina v višini 10% od izhodiščne cene. Varščino je potrebno plačati na žiro račun 
stečajnega dolžnika št. 50102-690-13266 pri APP Podružnica Ljubljana.
Javno odpiranje ponudb bo dne 3.6.2002 na Okrožnem sodišču v Ljubljani ob 10.00 uri soba št. 361.
Prednost pri izbiri bo imel ponudnik, ki bo ponudil višjo ceno. V primeru, da bo za isto parcelo več enakih 
ponudb, se upošteva prednostni vrstni red upravičencev kot ga določa 21. člen Zakona o kmetijskih 
zemljiščih.
Plačana varščina se bo uspelemu ponudniku vštela v kupnino. Ponudniki bodo o izidu razpisa obveščeni 
najkasneje v roku 8 dni od dneva odpiranja ponudb. Ponudnikom, ki bodo vplačali varščino in ki ne bodo 
izbrani kot kupci, bo varščina brezobrestno vrnjena v treh delovnih dneh po odpiranju ponudb.
Izbrani ponudnik mora skleniti kupoprodajno pogodbo v roku 8 dni po opravljeni izbiri najugodnejšega 
ponudnika in plačati kupnino najkasneje v 8 dneh po odobritvi kupoprodajne pogodbe oziroma po izdaji 
potrdila s strani Upravne enote v Litiji.
V primeru, da kupec v predpisanem roku ne podpiše kupoprodajne pogodbe oziroma ne plača celotne 
kupnine, se pogodba razdre, vplačana varščina pa zadrži kot skesnina.
Lastninska pravica preide na kupca s plačilom celotne kupnine ali s predložitvijo bančne garancije za 
neplačani del kupnine.
Davek na promet nepremičnin ni vključen v izhodiščno ceno in ga plača kupec.
Informacije o nepremičninah, ki so predmet objave, so na voljo pri stečajni upraviteljici odvetnici Katarini 
Benedik,tel. 01-4366610.

KGZ Gabrovka, z.o.o., v stečaju

Droge
Na začetku tega pisanja bi rada 
pohvalila dejstvo, da se je 

začelo javno govoriti o problematiki drog 
v Litiji, da so predstavljene možne pomoči zasvojenim in 
njihovim staršem, da smo brali zgodbo o dekletu, ki z lažjo 
prosi za denar, da smo začutili, koliko je mladinskega 
kriminala, da nas je spreletel srh, da smo se zbali za svoje 
otroke, ki so komajda začeli spoznavati svet okoli nas in ne 
nazadnje, da smo se zamislili, kakšni starši smo.
Da, kakšni starši smo, kajti ves članek v prejšnji številki Občana 
je apeliral le na nas, starše, ki da ne vemo, kaj počno naši 
otroci, s kom se družijo in s čim se ukvarjajo v prostem času. 
Vem, staršev nas je cela paleta, od preveč skrbnih do 
brezbrižnih, od premožnih do revnih, od ozaveščenih do 
naivnih. Vendar pa, kakršni koli že smo, svojih otrok ne 
moremo obvarovati od življenja, od šole in tudi ne od 
družabnega življenja, ki je nujno potrebno za oblikovanje 
njihove osebnosti.
Pri družabnem življenju in otrokovem prostem času pa se v 
Litiji že krepko zatakne. Že pri najmlajših, predšolskih otrocih 
se sprašujem, kam jih peljati, da se bodo lahko sproščeno 
in varno igrali, da me ne bodo skrbeli pasji iztrebki, razbito 
steklo, kaj šele okužene injekcijske igle. Igrišča in igrala v

v našem mestu
Litiji so, vendar ali se vsi zavedamo v kakšnem stanju? 
Vsakega, ki ga pot pelje skozi Rozmanov trg prosim, naj 
vsaj enkrat vrže pogled na osrednje igrišče. Od igral se bolj 
ali manj uspešno upira zobu časa in rokam vandalov le 
vlakec, gugalnici sta trenutno le dve, ostale nasilno 
polomljene, ena je celo smrtno nevarna!! Po tleh je na 
debelo nasuto s smetmi, koša za odpadke ni seveda 
nobenega. Ograje okoli igrišča ni bilo nikoli, cesta pa je 
zraven. Imamo tudi peskovnik, v katerega so lani celo nasuli 
novo mivko. Toda kaj pomaga, če je za nekatere pasje 
stranišče. Seveda se nimam kaj razburjati, ker opozorilne 
table, da psi ne sodijo na otroško igrišče ni in ni odloka, ki 
bi to prepovedoval ali celo kaznoval.
Se sprašujete, kakšno zvezo ima vse to s problematiko 
drog? Seveda ima. Kaj nam pomagajo vse ustanove, zavodi 
in društva za pomoč zasvojencem in njihovim svojcem, če 
nič učinkovitega ne naredimo za preprečevanje zasvo
jenosti in usmerjanje otrok k zdravemu in kulturnemu 
življenju. Le kakšno doto dajemo našim najmlajšim za 
življenje v našem mestu? To bi se večkrat morali vprašal' 
naši svetniki in župan, društva, zavodi in centri, pa ne le v 
predvolilnem času.

Eva ŠTANGAR

V anketi Občana o drogah smo lahko ugotovili, da precej vprašanih še ni slišalo za 
LAS. Kaj Lokalna Akcijska Skupina za preprečevanje odvisnosti občine Litija počne, 
zakaj je ustanovljena, kflkp deluje?

LAS — še vedno neznanka?
LAS je lokalna akcijska skupina za preprečevanje odvisnosl, 
s skrajšanim imenom LAS. Največkrat je to svetovalno telo 
župana, ki deluje preventivno proti odvisnosti v lokalni 
skupnosl. V Sloveniji deluje preko 40 lokalnih akcijskih skupin 
za preprečevanje odvisnosti. Nekatere so aktivne v boju 
proi odvisnosti že več let, prva je začela delovati leta 1992 
v Piranu.
V občini Litija je bila LAS formirana v septembru 2001. 
Skupino sestavlja 6 ljudi: šolski profesorji, učitelji, šolska 
zdravnica, sociologinja in študenta, skratka ljudje, ki imajo 
znanje, smisel in željo dela z mladimi in družinami in jih 
usmerjati v zdrav način življenja. Vodja ožje LAS Litija, 
katero je imenoval župan Mirko Kaplja, je Olga Dečman 
Dobmjič, ostali člani pa so še: Igorij Parkelj, Marija Sikošek, 
Gabrijela Hauptman, Tina Naglič in Blaž Babnik. 
Poslanstvo LAS za preprečevanje odvisnosti je bilo 
predstavljeno na predstavitveni okrogli mizi na temo 
»Socialna izločenost mladih in njene posledice v družbi«, 
ki je bila 22. decembra 2001. Poleg ožje skupine je formirana 
tudi širša LAS skupina, katere člani so posamezniki in skupine 
iz lokalnih skupnosti, ki se pri svojem delu srečujejoz mladimi, 
to so delavci policijske uprave, socialni delavci in drugi 
zainteresirani, ki se pri svojem delu srečujejo s problematiko 
mladih in njihovih družin.
Osnovna naloga ožje LAS je koordiniranje in sledenje vseh

preventivnih dejavnosti za mlade v lokalni skupnosti, v 
skladu s svojimi nalogami. Poleg tega pa so 
najpomembnejše naloge LAS še: priprava in izvedba 
lokalnega akcijskega preventivnega programa za 
preprečevanje odvisnosti v povezavi in s sodelovanjem 
Urada za droge, razvijanje mreže dejavnosti na področju 
preprečevanja, zdravljenja in socialne rehabilitacije, 
preventivna dejavnost, pomoč in usmerjanje staršev in 
ostalih odraslih k strpni in humani državljanski vzgoji, 
ustrezna zdravstvena, socialna in psihološka pomoč. 
Naloge občinskih LAS sovpadajo z nalogami Urada R 
Slovenije za droge. Urad za droge financira država, denar 
pa pridobivajo tudi s sodelovanjem v raznih meddržavnih 
in državnih projektih, občinski LAS-i pa pridobivajo sredstva 
za delovanje na različne načine: od države, iz občinskega 
proračuna, s pomočjo sponzorjev in ostalih donatorjev, 
pač odvisno od občine same in njenih finančnih navad, 
bogatosti občine in njenega interesa na preventivnem 
delovanju v boju proti odvisnosti.
Če vas še karkoli zanima v zvezi z LAS občine Litija, če 
želite v skupini sodelovati ali kakorkoli pomagati v boju 
proti odvisnosti, lahko pokličete na občino Litija, oddelek 
za družbene dejavnosti, kjer lahko dobite tudi informativno 
zloženko.

Olga DEČMAN DOBRNJIČ, prof.

avtotehna W0S in M&hkOViC
Spodnji log 27 pri Litiji, tel.: 01/8974-888

Kupite 4 potniške gume Kleber in opravite 
brezplačen tehnični pregled!

Akcija traja od 5. aprila do 30. junija 2002

NIKOLI NE RECI NIKOLI!
Deževni jesenski dan pred petimi leti. S prijateljico sva se 
odpravili na razgovor za prostovoljno delo z zasvojenci pri 
Društvu 'Projekt človek'. Imeli sva hudo tremo. Bolj ko sva 
se približevali hiši, težje nama je bilo pri srcu. Malo je 
manjkalo in bi se obrnili ter pobegnili. Pozvonili sva...
V to hišo sem se naslednji dve leti z veseljem vračala. 

Spoznala sem veliko mladih, ki so izbrali napačno pot v 
življenju. Zasvojenci so povsem normalni mladi, ki imajo 
le en problem več v živlieniu kot ostali. Vse pogosteje sem 
se spraševala, “kajje te mlade in ne več tako mlade, pahnilo, 
da so prvič posegli po drogi".
Kdo so torej ‘potencialni kandidati’ za zasvojence? So 
morda to pripadniki samo višjega sloja, ki imajo dovolj 
denarja za drogo? Ali so to morda tisti, ki jim je dolgčas in 
dolgčas preganjajo z drogiranjem? Morda pa so krivi starši, 
ki jih niso naučili soočati se s problemi? Ali vseeno 
‘‘potencialni kandidati" prihajajo iz socialnega dna? 
Danes vem, da so to sami stereotipi in posploševanja, kijih 
ustvaijajo ljudje sami. Posameznik ima pred očmi slike iz 
kakšnega filma in časopisa ter (pretirane) pripovedi ljudi. 
Boji se zaradi nevedenja. V svojih dveletnih izkušnjah 
prostovoljke pri Društvu 'Projekt človek' sem imela možnost 
spoznati na desetine mladih zasvojencev in njihovih družin, 
različnih zgodb, tako odvisnikov kot tudi staršev. Resnic je 
toliko kot zasvojencev.
‘Potencialni kandidat' je vsakdo, kajti prepleteno je toliko 
dejavnikov, ki lahko pripeljejo posameznika v svet droge, 
da ne moremo določiti kaj je glavni razlog, da nekdo pade 
v zasvojenost. Od genske zasnove do prilike v življenju, 
svoje prispevajo tudi nekatere vzgojne zmote, razvade in 
odnosi med posameznimi člani družine. Vse to prispeva, 
da običajno najšibkejši član družine zapade v zasvojenost. 
Pri vzgojnih zmotah mislimo na pomanjkanje ljubezni in 
skrbi staršev do otrok, ali pa pretirano navezanost in skrbnost

staršev, ko se otrokom nikoli ni bilo potrebno potruditi za 
nič. Napačno je tudi pretirano zaščitništvo, ko otrok ne 
razvije sposobnosti spopadanja s težavami v življenju; 
pretirano potrošništvo, kjer se ljubezen in skrb nadomesti 
z materialnimi dobrinami. Vzgojna zmota je tudi, da otroci 
nimajo nobene odgovornosti in dogovorjene redne 
zadolžitve. Ali pa imajo otroci preveč svobode in ne 
poznajo meja dovoljenega in prepovedanega. Spet drugi 
pa imajo preveč zadolžitev, bodisi zaradi prevelike 
ambicioznosti staršev, bodisi zaradi staršev, ki svoje lastne 
neuresničene želje in sanje poskušajo uresničevati preko 
svojih otrok. Veliki krivci za pot v zasvojenost so tudi spolne 
zlorabe, psihično in fizično nasilje v družini, posilstva, 
alkoholizem v družini...
Ljudje opredelijo družine, ki imajo zasvojenca, za 
neurejene. Če se zasvojenost pojavi v 'urejeni družini' se 
vsi čudijo, kako je to mogoče. Kakor hitro se zasvojenec 
začne zdraviti, se pokažejo pravi vzroki, ki so pripeljali 
tako daleč. In podoba še tako urejene družine izpuhti. 
Pomanjkanje toplih in tesnih družinskih odnosov, pripelje 
do slabe samopodobe mladih, posledično do spačenih 
predstav o pravem prijateljstvu in do slabe družbe. Ko se 
pojavi še prilika v življenju, je to lahko konec.
Razloge za zasvojenost lahko iščemo tudi v 
nezainteresiranosti mladih za karkoli, vse, kar se jim ponudi 
za zabavo, je “neumno", »brez veze« in »izguba časa«. 
Tudi dolgočasje in radovednost, v navezi z ostalimi 
kritičnimi dejavniki, lahko pripeljejo do poseganja po drogi, 
do eksperimentiranja in do zasvojenosti. Zgodbe 
zasvojencev so različne. Sprva se zdijo zgolj kot izgovor 
za njihovo odločitev, sčasoma jih ne obsojaš več in jih 
sprejmeš takšne kot so, saj se zavedaš, da se na njihovem 
mestu vsak čas lahko znajde tudi tvoj najbližji in najdražji.

Tina NAGLIČ
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Rezultati ankete

ČESA SI ŽELIJO SMARSKI UPOKOJENCI?
Ob letošnjem občnem zboru je 
upravni odbor DU Šmartno poslal 
vsem članom in članicam anketo, s 
katero je hotel ugotoviti kakšnih 
dejavnosti si želijo. Vrnili so jih dobro 
tretjino.
Najbolj jih navdušujejo enodnevni 
izleti po domovini in tujini, množi
čno pa bi se udeležili tudi poldnev
nega izleta v bližnjo okolico z 
družabnim srečanjem in kopalnega 
izleta. Veliko se jih zanima za obisk 
gledališči v Ljubljani in na Muljavi ali 
na Studencu pri Domžalah, pridru
žili pa bi se tudi skupinskemu letovanju 
v hotelu Delfin v Izoli ali v kakšnem 
zdravilišču, kjer so upokojenski paketi 
s popusti.

Vfeliko se jih je prijavilo za sodelovanje 
v pohodništvu in sekciji ročnih del, 
nekateri pa bi tudi tekmovali v 
disciplinah, ki jih organizira Zveza 
društev upokojencev občine D rij a. 
Njihovi odgovori izražajo tudi željo 
po druženju, ki naj bi bilo večkrat 
lemo ob različnih priložnostih.
Manj je navdušenja za dvodnevni 
izlet v tujino, za kolesarjenje in za 
ustvarjalne dejavnosti na kulturnem 
področju.
Upravni odbor si bo prizadeval, da 
bo v okviru možnosti, prisluhnil 
predlogom svojih sčlanov in organi
ziral še dodatne dejavnosti, za katere 
je največ predlogov.

Boris ŽUŽEK

ZLATARNA!
VEDNO NOVA IN MODNA, PA TUDI 

ZVESTA TRADICIJI - ZA VSAK ŽEP IN OKUS
LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00
Bogat izbor zlatega in srebrnega nakita 
Popravilo in predelava zlatega nakita

vommne, levo to 
2 cevmi stvarmi:

Prvi izlet
V četrtek, 4. aprila, so šmarski 
upokojenci izvedli prvi letošnji 
izlet. Pot jih je vodila skozi 
Žužemberk in Dvor do grobišča 
pod Krenom v Kočevskem Rogu.
V Kočevj u so si ogledali vse zbirke 
in razstave v Seškovem domu, kjer 
je Pokrajinski muzej, nato pa še 
župnijsko cerkev. Nato so se 
odpeljali skozi območje, ki je do

nedavnega veljalo za zaprto. V 
Kočevski Reki jih je z zgodovino 
kraja seznanil tamkajšnji župnik 
in po ogledu nove cerkve, ki jo je 
pred nekaj leti zgradila slovenska 
oblast, so nadaljevali pot skozi 
Gotenico in Grčarice do Gornjih 
Ložin, kjer so s kosilom sklenili 
spoznavanje Kočevskega, ki ima 
zelo zanimivo in tudi žalostno 
zgodovino.

Boris ŽUŽEK

acKTnommncuc

Kresnice 78 
1281 Kresnice

GSM:041-744-631 
GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del
Prodija in montaža 
sekcuskih garažnih vrat ra

KORMANN

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat

Nova skupina za samopomoč

AL-ANON
(ZA DRUŽINSKE ČLANE IN PRIJATELJE ALKOHOLIKOV)

28.02.2002 smo praznovali prvo obletnico Al-Anon skupine v Litiji. Kaj je 
Al-Anon? Al-Anon je skupnost svojcev in prijateljev alkoholikov, ki ima en 
sam namen, pomagati družinam alkoholikov.
V Al-Anonu poskrbimo za priložnost, da se učimo duhovno rasti, tako da 
živimo po Dvanajsterih korakih, prirejenih po programu Anonimnih 
Alkoholikov. V Al-Anonu delimo izkušnje moč in upanje. Nobeno stanje 
ni tako hudo, da se ga ne bi dalo izboljšati, in nobena nesreča tako velika, 
da seje ne bi dalo zmanjšati.
Srečujemo se vsako sredo od 19 - 21 ure v prostorih Društva prijateljev 
mladine na Centru za socialno delo Litija, Ponoviška cesta 12. Telefonske 
številke za informaaje so na voljo na Centru za socialno delo, zdravstvenem 
domu in dnevnem časopisju. Urnike drugih skupin po Sloveniji pa javlja 
telefonski odzivnik št. 011432-3001.

Kaj mi pomeni Al-Anon skupina?
Nisem vedela, daje alkoholizem bolezen, k} zajame vso družino. Nisem se zavedala, 
da sem tudi sama bolnil{in si priznala, daje moj mož alkoholik, kprsem čutila, da 
bi sicer morala kaj ukreniti. (Biti bolan ni sramota, nič proti temu narediti pa je). 
Globoko v sebi sem vedela, daje moževo pitje postalo hudo problematično, vendar 
sem si to zelo težko priznala. Zelo sem se bala, obenempamejebilosram.Danesme 
je sram ob misli, da sem se takrat sramovala alkoholizma. Bilasempovsem nevedna. 
V skupini Al-Anon sem našla pomoč, tolažbo ljubezen. Al-Anonje postal moj novi 
dom, mojadružina. Spomočjo Al-Anona sempremogla ogromno ovir, kijih sicer 
ne bi. Al- Anonprogram mi je pomagal, da sem se ponovno postavila na noge, da 
sem ponovno zaživela.

Zakaj to pišem?
Pišem ženam alkoholikov, k) živijo v temi, v nesreči, nezadovoljstvu in ne vidijo 
izhoda. Vendar izhod obstaja. Sevedanegre brez bolečin, brez trdega dela, vztrajnosti. 
Obiskovanje naših srečanj najmanj enkrat tedensko, prebiranje literature, pisanje 
dnevnikov, hoja v naravo in občutki, ki sem jih bila deležna v skupini, da sem 
razumljena in sprejeta, so mi pomagali, do ponovnega veselja do življenja.
Povem vam, da ne poznam žene alkoholika (oziroma svojca), k) redno obiskuje 
skupine; dela po programu dvanajstih korakov in prebira Al-Anon literaturo, da se 
muživljenjenebispremenilo. V Al-Anonu srečaš samo nasmejane in sproščene ljudi. 
Resjepotrebnodelatinasebi (nem drugih) in biti discipliniran vendar, SE SPLAČA 
POTR UDPTl. Prej sem se nalezla alkoholičnega obnašanja moža, sedaj pa miru in 
veselja mojih novih prijateljic.

Štefi Al-Anon

GIBANJE ZA ZDRAVJE

PREVENTIVNA AKCIJA
»SLOVENIJA PRIPNI SE«

V usmeritvah za delo Policije na področju varnosti cestnega 
prometa za leto2002imamo na področju uporabe varnostnega 
pasu določena dva cilja, in sicer: doseči 85% uporabo varnostnih 
pasovna sprednjih sedežih ter doseči najmanj 30 % uporabo 
varnostnih pasovna zadnjih sedežih. Da bi ta cilj dosegli, bo 
Policija v tem letu poleg doslednega ukrepanja zoper kršitelje, 
izvedla tudi nekatere preventivne aktivnosti.

V akciji “Slovenija pripni se" so med 11.03. in 17.03.2002 aktivno sodelovali 
tudi policisti Policijske postaje Litija, ki so ob rednem delu poostreno izvajali 
nadzor glede uporabe varnostnih pasov. Vodje policijskih okolišev so obiskali 
večino osnovnih šol in otroških vrtcev na območju občine ter opravili razgovore 
z vodstvi teh ustanov. Ob ugotovljenih nepravilnostih so predvsem starše 
opozarjali na pomembnost uporabe varnostnih pasov in ustreznih otroških 
sedeževter delili brošure»NAJ SE OTROCIVOZIJOVARNO«.
Policisti so v času trajanja akcije ustavili 385 vozil. Zaradi raznih kršitev so 
napisali 21 predlogov za uvedbo postopka pri sodniku za prekrške, napisali 72 
obvestil o prekršku in plačilnih nalogov in izrekli 5 opozoril. Samo zaradi 
neuporabe varnostnih pasov so policisti napisali 40 obvestil o prekršku in plačilnih 
nalogov ter izrekli pet opozoril Policisti so obiskali tudi tri podjetja, ki se ukvarjajo 
s prevozi v cestnem prometu, ter opravili razgovore z odgovornimi osebami. 
Policisti so opravili tudi štiri razgovore s prevozniki, ki se ukvarjajo s prevozi 
otrok
Kljub medijskemu oglaševanju, da poteka intenziven nadzor nad uporabo 
varnostnih pasov, so policisti 15.03.2002 ob 13.45 uri obravnavali prometno 
nesrečo na Bregu pri Litiji, v kateri seje starejša gospa, ki je sedela na zadnjem 
sedežu v osebnem avtomobilu in ni uporabljala varnostnega pasu, hudo telesno 
poškodovala. Voznik osebnega avtomobila je namreč zaradi neprevidnosti 
zapeljal v jarek Zelo verjetno se v primem, da bi uporabljala varnostni pas, ne 
bi poškodovala, zagotovo pa se ne bi hudo telesno poškodovala.
Čeprav prva dva dni trajanja akcije policisti PP Litija izvajanju te akcije niso 
mogli posvetiti velike pozornosti zaradi obilice drugega dela (vlomi, prometne 
nesreče, intervencije, požari, itd.), ocenjujem, da je bilo delo policistov uspešno. 
Voznice, vozniki, potnice in pomiki bodo z uporabo varnostnih pasov in 
ustreznih otroških sedežev zmanjšali posledice v morebitnih prometnih nesrečah 
in poskrbeli, da se ob kontrolah policistov nebo zmanjšal družinski proračun, 
s tem pa bodo poskrbeli tudi za kvalitetnejšo življenje.
Policisti bodo z intenzivnim delom na tem področju nadaljevali in zoper 
kršiteljedosledno represivno ukrepali.

Jože PAVLI
KOMANDIRPOLICIJSKE POSTAJE

DRUŠTVO PODEŽELSKIH
ZENA IN DEKLET Polšnik

Članice društva podeželskih žena in deklet Polšnik želimo s svojo 
prisotnostjo na različnih prirseditvah pokazati, da želimo biti aktivne 
nosilke in pobudnice razvoja v naši krajevni skupnosti in tako smo 
tudi za letošnje leto pripravile pester in zanimiv program aktivnosti. 
Poleg predavanj in tečajev, ki smo jih organizirale na POLSNIKU, 
smo svojo dejavnost predstavile tudi na sejmu ALPE - ADRIA v 
Ljubljani, kjer se je predstavila s svojo turistično ponudbo celotna 
KS POLŠNIK Vesele smo, da tudi me lahko prispevamo droben 
biserček v mozaik skupnega razvoja krajevne skupnosti Polšnik. Še 
vedno pa toplo vabimo žene in dekleta z območja POLŠNIKA, da 
se nam pridružijo. Vzemite si nekaj časa zase in za naša skupna 
druženja.

Marinka BEVC

M

7. aprila je bil svetovni dan zdravja. Letošnje geslo je bilo 
»Gibanje za zdravje«, ki mu je Območno združenje 
Rdečega križa Litija v polni meri prisluhnilo.
V nedeljo, 7. aprila 2002, je organiziralo rekreativno - 
poučni pohod po poteh oglarjenja na Dolah pri Litiji. 
Zagotovljen je bil avtobusni prevoz iz Litije, ki ga je 
koristilo 44 udeležencev pohoda. Tem pa so se pridružili 
še posamezniki, tako da je po poteh oglarjenja odšlo cca. 
70 pohodnikov.
Dan je bil zelo lep in nadvse primeren za gibanje v naravi. 
Pot smo začeli izpred Lovske koče Dole in pohod 
zaključili na kmečkem turizmu v vasi Dobovica.
Bilo je nadvse zanimivo in prijetno.
Ob strokovnem vodenju pa smo spoznali številne naravne 
lepote in prijazne krajane. Po kosilu je bilo prijetno 
družabno srečanje, v katerem so sodelovali mladi člani 
Rdečega križa iz osnovne šole Dole pri Litiji in zakonca 
Vreskiz Dol.
Namen rekreativnega pohoda je bil dosežen, saj smo z 
gibanjem v naravi in druženjem krepili svoj organizem

in s tem utrjevali

I avtomobil, ki presenečaš kvaliteto in izgledom. 
I Udobna in varčna vožnja za vse, ki želijo, da 
I jim je čas na poti tudi prijeten. Na voljo kot 
| HIB (5 vrat) ali SEDAN 1,6i 16V ali 7,8/ 16v.

RIO 70SST 1.790.576 sit

prihranek ■ 270.000 S/rlPrijeten družinski 
avtomobil za vse priložnosti s prostorno notranjostjo. 
Izbirate lahko med 1,3 in 1,5 16V litrskim 
motorjem ter HiB 5 vrati ali SEDAN limuzina 
s štirimi vrati.

KLIŠE

Litijski študentje, zbrani pod imenom KLIŠE, smo vstopili v prvi razred devetletke: 
začeli smo svoje šesto leto obstoja, torej smo praznovali PETI ROJSTNI DAN. 
Rojstnodnevna zabava je potekala po ustaljenem redu, delili smo darila, jedli 
torto, nekaj popili in malo zaplesali. Največje darilo pa smo si podarili z otvoritvijo 
NOVIH KLUBSKIH PROSTOROV, ki se nahajajo na naslovu Podkraj 2 (stavba, v 
kateri se nahajata trgovini Škorenjček in Kris, ter seveda Biks bar). S tem smo 

študentje in dijaki dobili prostore, v katerih se lahko družimo, zabavamo, se kaj pametnega 
naučimo, predvsem pa spoznavamo.
V mesecu maju smo za svoje člane pripravili karting, udeležili se bomo študentske tržnice, za 
vse občane in občanke pa že tretje leto pripravljamo KULTURNI ŠOK, ki bo potekal od 21. do 25. 
maja. Spored ŠOKA najdete v napovedniku na prvi strani.

Kdor nas hoče obiskati lahko to stori med URADNIMI URAMI (PONEDELJEK 17-19,
SREDA 18-20, ČETRTEK 19-21). Vabljeni!

zdravje.
Udeleženci so bili 
izredno zadovolj
ni in predlagali, da 
takšna in podobna 
srečanja za krepitev 
zdravja Območno 
združenje Rdečega 
križa Litija še več
krat organizira.

4.591.776«;
CARN/VAL
izjemen enoprostorec\ 
s sedmimi sedeži, dvojnimi drsnimi vrati in bogato | 
opremljeno večfunkcionalno notranjostjo. 
Najsodobnejša konstrukcija z ogromno varnostne 
opreme (ABS & EBD sistem, zračne blazine, pasovi, \ 
bočne ojačitve, senzor za dež...) Najnovejši 2,9 
litrski turbodizelski motor z napredno tehnologijo 
skupnega voda in 16- ventilsko tehniko, 144 KM, 
1.000 kilometrov z enim polnjenjem, poraba 
od 6.611100 km.

Ameriški nacionalni urad za varnost v prometu (The Nacional 
Highway Safety Adminlstration) je Kii CARNIVALU v prav vseh 
kategorijah crash testa varnosti podelil pet zvezdic! ★ ★ ★ ★ ★

Posebne ugodnosti za vozila letnik 2001 ■ popusti Od 70.000 do 700.000 SIT na določene modele!
Ugodni kreditni pogoji, možen je tudi kredit 

^ Omilila prež pologa, leasing, odplačila na položnice.

Podrobne informacije o vozilih in cenah na 
internet naslovu wWW.avtO-benciC.Si

AVTO BENČIČ Jevnica 72
(01 ) 5640-700 

fax: (01 ) 5640-701
T/r__l _ T 17 A /TT r-r
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Občinski kviz:
MLADI IN KMETIJSTVO

V mesecu marcu so se mladi s podeželja ponovno 
srečali na že šestnajstem tekmovanju MLADI IN 
KMETIJSTVO. Letos so bili gostitelji domačini iz 
Polšnika, ki so pripravili zanimiv in pester kulturni 
program, s katerim so popestrili tekmovanje . 
Sodelovalo je kar sedem ekip iz različnih območij občine 
Litija in sicer: Dol, Vač, Podšentjurja, Reka Gozda, 
Gabrovke, Jevnice in seveda s Polšnika. Mladi so 
odgovarjali na vprašanja iz različnih tem in pokazali 
veliko znanja, saj je bil boj izenačen. Sele dodatna 
vprašanja so odločila, da so zmagovalke mlade 
tekmovalke z Vač; Tadeja Jurjevec, Mihela Biaggio, 
Urša Vrhovec, pred ekipo GABROVKE in REKA 
GOZDA Zmagovalna ekipa bo zastopala našo

občino na regijskem tekmovanju v Pirničah pri 
Medvodah. Ob tej priliki se moram v imenu 
organizatorja, Kmetijsko gozdarske zbornice 
SLOVENIJE, še posebej zahvaliti Društvu podeželskih 
žena in deklet POLŠNIKin KS Polšnik, ki so poskrbeli 
za pogostitev tekmovalcev, pevskemu zboru, mladim 
igralcem in pevkam ter voditeljici Mateji Sladič za res 
prijeten večer, ki se ga bomo vsi udeleženci še dolgo 
spominjali. Prav tako se moram zahvaliti Kmetijsko 
gozdarski zadrugi Litija in Hranilno kreditni službi 
Litija ter Kmetijski zadrugi Sveti Križ iz GABROVKE, 
ki so prispevali nagrade za tekmovalce in nam vedno 
priskočijo na pomoč ob podobnih prireditvah.

Lijana LOVŠE, kmetijska svetovalka

ZIDARSTVO

Andrej Pavlin s.p. 
Gobnik 3, Gabrovka

Tel./Fax:01/89 71-533 
Tel.: 01/89 71-060 

MOB.: 041/508-771

- izdelujemo in montiramo vse 
iz granita, marmorja in teraca

- okenske police
- notranja in zunanja stopnišča
- balkonske obrobe
- vse vrste pultov
- venecianske tlake

izdelke

VSI PO ZELO UGODNIH CENAH

VARNOST NA JAVNIH PRIREDITVAH
Med ostalimi nalogami policije, je tudi varovanjeja vnega reda in miru na ja vnih prireditvah 
injavnih shodih. Seveda je v prvi vrsti za red na javnih prireditvah injavnih shodih odgovoren 
organizator, ki mora zagotoviti varovanjeprireditve sprimernim številom rediteljev. Reditelji 
morajo izpolnjevati zakonske pogoje in morajo biti primemo označeni.

Organizatorji morajo vsako javno prireditev priglasiti na 
pristojni upravni enoti najmanj pet dni pred datumom, ko 
naj bi bila prireditev izvedena. V primeru, da bo prireditev 
potekala na javni cesti, mora organizator popolno vlogo 
za dovolitev javne prireditve predložiti pristojnemu 
organu najmanj trideset dni pred javno prireditvijo. 
Podoben rok velja tudi za priglasitev javnih prireditev, za 
katere je na podlagi enajstega člena Zakona o javnih 
shodih in javnih prireditvah potrebno poprejšnje 
dovoljenje. Katera prireditev se šteje za javno prireditev, 
je navedeno v tretjem členu Zakona o javnih shodih in 
javnih prireditvah. Na splošno velja, da so to športne in 
druge igre, predstave, razstave, veselice, prireditve ter 
druga zbiranja občanov, ki praviloma potekajo na javnih 
krajih, dostop na te prireditve pa je dovoljen vsakomur 
pod vnaprej določenimi pogoji. Občanom svetujem, da 
se v primem, ko so v dvomih, ali je določena prireditev 
javna prireditev ali ne, posvetujejo z Upravno enoto 
Litija, ki je pristojen organ za priglasitev javnih prireditev 
na območju Občine Litija.
Organizator mora javni shod priglasiti pristojni upravni 
enoti najmanj tri dni pred javnim shodom. Seveda je za 
javni red in mir na javnih prireditvah in javnih shodih 
odgovorna tudi policija. Da bi policija lahko dovolj kvalitetno 
poskrbela za javni red in mir na javnih prireditvah ter na 
javnih shodih, mora biti o tem pravočasno obveščena. 
Policija je o javnih prireditvah in javnih shodih obveščena 
preko upravne enote, seveda pa se organizatorji, 
predvsem organizatorji večjih javnih prireditev, lahko 
oglasijo tudi na Policijski postaji Litija, kjer jim bomo z 
veseljem pomagali pri načrtovanju ukrepov za zago
tovitev javnega reda, če bodo to želeli.
Vse organizatorje javnih prireditev in javnih shodov 
moram tudi opozoriti, da je policija pristojna za ukrepanje 
v primerih, ko javni shod oziroma javna prireditev ni 
priglašena oziroma ni bilo izdano dovoljenje ali odločba, 
s katero se dovoli izvedba javne prireditve. Policija lahko 
zahteva, da se prireditev, za katero ni izdano dovoljenje,

prekine, zoper organizatoija pa mora podati predlog za 
uvedbo postopka o prekršku pri sodniku za prekrške. 
Na Policijski postaji Litija smo že večkrat na podlagi 
plakatov ali oglasov v časopisih in drugih sredstvih 
javnega obveščanja ugotovili, da bo potekala javna 
prireditev, dovoljenja ali odločbe pa nismo prejeli, ker 
javna prireditev ni bila priglašena. V primerih, ko so policisti 
neposredno ugotovili, da je bila izvedena nepriglašena 
prireditev, so zoper organizatorje in pravne osebe podali 
predloge za uvedbo postopkov o prekrških pri sodniku 
za prekrške. Seveda pa ni interes policije, da bi ukrepala 
zoper organizatorje nepriglašenih javnih prireditev in 
javnih shodov, temveč je njen interes, da je, kot sem že 
omenil, o javnih prireditvah in javnih shodih pravočasno 
obveščena, da lahko načrtuje delo. Najbolj idealno bi 
bilo, da bi bila Policijska postaja Litija o javnih prireditvah 
in javnih shodih obveščena vsaj teden dni pred izvedbo. 
V pričujočem članku je bil moj namen izpostaviti le 
problematiko javnih prireditev in javnih shodov z vidika 
zagotavljanja javnega reda in mira oziroma iz vidika dela 
Policijske postaje Litija, nikakor pa ni bil moj namen posegati 
v delovno področje drugih državnih organov. Omenjeno 
tematiko sem v tem času izpostavil tudi zato, ker bo 
verjetno v prihajajočem obdobju potekalo veliko javnih 
prireditev (športna tekmovanja, kresovanja, kulturne 
prireditve ipd.), iz izkušenj iz lanskega leta pa lahko 
sklepam, da veliko javnih prireditev ne bo priglašenih. 
Vem, da organizatorji v organiziranje teh prireditev vložijo 
ogromno truda in dela, kar velikokrat v družbi tudi ni 
ustrezno ovrednoteno, morebitno ukrepanje policije 
zaradi nepriglašene javne prireditve pa bi pri njih 
povzročalo neprijetne občutke ali celo jezo. Temu se 
organizatorji lahko razmeroma hitro in enostavno izognejo 
s priglasitvijo take prireditve.
Vsem organizatorjem javnih prireditev želim veliko 
uspešno izvedenih javnih prireditev

Jože PAVLI
KOMANDIR POLICIJSKE POSTAJE

Kresnice 18
Tel.: 01/897-72-67

Cenjene stranke 
obveščamo da imamo s

1.5.2002
NOV DELOVNI ČAS!

Pon, sre, pet: 1400- 20°° 
Tor, čet: 08so-1430 

Sob: 08°°-12°°

KRESNICE

Prost X

TOREK, 30.04.2002 
od 2 L ure dalje

E LU K
ELEKTRD ^INSTALACIJE 

Marjan Firm s.p., Velika Kostrevnica 22,1275 Šmartno pri Litiji
D£)iVJ; 041-522-21 7 Sumili 9luj5-jlm1@yioJ.xiyb

►SEKCIJSKA GARAŽNA TER INDUSTRIJSKA VRATA GUTTOMAT

ELEKTROPOGONI Z DALJINSKIM UPRAVLJANJEM
AVTOMATIKA ZA DAUINSK0 ODPIRANJE VSEH VRST DVORIŠČNIH VRAT
(DRSNA VRATA, DVOKRILNA, ENOKRILNA)

ZAPORNICE, UNIPARKI
ELEKTROINSTAL ACIJ E (NOVOGRADNJE, ADAPTACIJE, VZDRŽEVANJE)

Prihodnost je AVTOMATSKO ODPRTA!

NOVO v LITIJI !
Zdravje in vitalnost na naraven način

Zdravje, vitalnost, moč, nespečnost, povečanje imunske sposobnosti, 
regeneracija in obnavljanje celic ter še več, vam lahko sedaj ponudimo 
tudi v Litiji. Ne bo vam potrebno toliko tekati po bolnišnicah, zdraviliščih ali 

hoditi po pomoč v tujino in drago plačevati zdravniške storitve. Do sedaj je bil sistem dostopen samo 
bolnišnicam, sedaj pa ga lahko uporabljajo zdravniki, fizioterapevti in vsak izmed vas, ki bere ta članek.

Magnetno resonančna terapija se lahko uporablja :
V terapevtske namene:
- krepitev imunskega sistema pri infekcijah in alergijah, pogojenih s presnovo
- glavoboli, migrene in še mnogo drugega
- nevrologija in sklepna obolenja
- nategnitve mišic in tilnika
- izboljšanje strukture kosti in hrustanca pri obolenjih gibalnega aparata

- hitrejše celjenje ran, lajšanje bolečin in preprečevanje kasnejših prekrvavitev ali vnetij po operacijah iz izdrtih zob
- aktiviranje hormonskega ravnovesja in s tem povezanega telesnega in duševnega počutja
- podpora čeljustno-ortopedskim terapijam s pomočjo izboljšanja presnove v čeljusti, katerega rezultat je izoblikovanje 

čeljustne kosti
Preventivna uporaba:
- izboljšana oskrba celic s kisikom
- izboljšana celična presnova s kisikom, izboljšano odvajanje strupov
- regeneracija in protistresno delovanje
- povečana telesna in duševna zmogljivost
- hormonizadja vegetativnega živčnega sistema
- stabilizadja krvnega obtoka in pospeševanje prekrvavitve

Naj na koncu ne pozabim omeniti še izredno delovanje magnetno resonančne terapije pri starejših osebah, saj se jim 
izredno izboljšajo psihofizične sposobnosti, pridobijo večjo gibljivost, zmanjšajo se bolečine in izboljša se jim spanje. Z 
izboljšanjem prekrvavitve celotnega tkiva pridobijo več energije, zato se jim poveča življenski optimizem. Izredni uspehi 
so tudi pri športnikih, živalih in težjih boleznih, kar vam bom skušal opisati prihodnjič.
V kolikor želite, da vas o vodilnem ponudniku v svetu za sistem magnetne resonančne terapije VITA LEE intemational 
in medianskem aparatu seznanim osebno vas vabim, da me pokličeta na telefon 040-707-657 ali 01-8983-885 in z 
veseljem se bom oglasil pri vas doma.

SPOZNAJTE VTTA UFE SISTEM IN NE POZABITE
"ZDRAVČLOVEKIMA VELJKO ŽELJ A, BOLAN P A SAMO ENO-ZDRAVJE "

Dušan IOVANOVIČ

EH^FnrlSEHT CAR
LJUBLJANSKA 16,1270 LITIJA

,01/89 80 440 
11/89 83 173commerce

SEAT CORDOBA SOUL

poleg bogate 
serijske opreme
še + KLIMA
že od 2.180.00,00 Sl

SEAT LEON
»DEMONIO«

ZMOGLJIVI TDI MOTORJI... 
ATRAKTIVNI VIDEZ... 

VARNOST IN UDOBJE... 
CENA-AKCIJSKA!

Izvedba 3/G/V0+ 
CLIMATRONIC+ 

STRANSKI 
ZRAČNI BLAZINI+ 

PRIHRANEK 
DO 390.000,00 SIT

1li 1.9

SEAT TOLEDO (še dve vozili 2001) popust 460.000,00 SIT
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Z veseljem vam bomo strokovno svetovali pri vašem 
oblikovanju vrtov in vzgoji rastlin. Po naročilu izvajamo tudi 

načrtovanje, zasajevanje in vzdrževanje parkov in vrtov.

Kupon ugodnosti izrežite na strani 10!

basseball kapa 
(več modelov) 

od 330,00 do 580,00 sit

dežniki (več modelov) 
od 775,00 do 1390,oosit

Tl ^ , Tudi letos na preglednih revijah preverili
1U jJUl/Cov ustvarjalnost naših najmlajših kulturnih ustvarjalcev.

je domovina Revije mladih
^eteon
“Spomini na izgnanstvo”
\_______________________y

Kmalu, ko smo prišli v lager, so nam vzeli karte za obleko. Otroci so rasli in
preraščali starim oblekam, kupiti se pa ni dalo nič. .. .
Bilo je v maju. Šestletni Tinček in še dva njegova vrstnika so misleč, da j,h V marCU 50 SCvZVrStlle Pevska’ Sledahska ln folldoma revlla na občinski
nihče ne vidi odlomili nekaj vejic španskega bezga. Skozi okno je zarjul *n medobmočnih ravneh.
lagerfirer. Otroci so se razbežali in Tinček je priletel v sobo se skril pod Občinska pevska revije otroških in mladinskih zborov je potekala v
posteljo trd od strahu. Na vratih se je pojavil lagerfirer, potegnil ubogega Kulturnem domu Šmartno v dveh koncertih, na katerih je sodelovalo
otroka izpod postelje, ga vlekel na hodnik, z eno roko mu je vlekel hlače, z trinajst zborov. Revijo je poslušala tudi zborovska pedagoginja
drugo roko pa je držal bikovko. Tinček hiter kot srna, se je izmikal groznim Tatjana Mihelčič Gregorič, ki je pohvalila organizacijo prireditve in
udarcem in se zapletel med lagerfirerjeve noge. Naenkrat pa, kot bi Krjavel tudi kvaliteto.
zlodeja presekal, štrbunk in ogromna postava se zvali po deh in udari z Za sodelovanje na medobmočni reviji otroških zborov, ki je bila 9.
glavo ob steno. Pobral se je in s krvavo glavo odšel v svojo pisarno. Do smrti aprila v Trbovljah, je izbrala dva zbora, OPZ OŠ Šmartno in
preplašeni straši, kot tudi drugi so trepetali, češ kaj bo pa sedaj. Lagerfirerja župnijski otroški zbor Žvrgolevčki iz Šmartna.
pa ni bilo več nazaj. Čez tri tedne pa pride v šolo med poukom in ,, , , ... ... . , , ,

r.r . . . Medobmocno revno mladinskih zborov pa smo lahko spremljali v
prestrašenega 1 mcka potreplja po rami, se mu nasmeje in pravi: Du , . ...
ldeine Bandit”. (Ti mali razbojnik). dv°ram KC V LltlJL Na n>C' 50 sodeloval° devet zborov osrednJe
Vsako nedeljo sem komaj čakala, da sem prijela za kovček in odšla z njim s!ovenske rc@Je od Ribnice, Velikih Lašč, Cerknice, Logatea, Vrhnike,
na vlak s tem sladkim bremenom, k svojim ljudem, ki so lačni kruha. Dobrepolja, Trbovelj, Zagorja do Litije. Litijo je zastopal mešani
Kadar sem v lagerju zvedela dobre novice, so bili tudi zame dnevi lepši. Ko mladinski zbor Gimnazije Litija.
pa sem zvedela, da je gorelo po Sloveniji, gorele poznane vasi, gorela Otroška folklorna skupina OŠ Šmartno je svoje ustvarjanje uspešno 
Dolenjska, Žužemberk in vse okrog, takrat smo vedeli, da je bolje, da so nas pokazala na medobmočni reviji otroških folklornih skupin v Ribnici
pregnali z domov iz domovine, kot pa, da bi doma vsako uro trepetali Za sredi marca, mladi gledališčniki pa na območni reviji v Litiji in 
življenje. Šmartnem konec marca.
V lagerju so spraznili eno sobo za učilnico, učil jih je Slovenec, ki je bil z Prav tako si je v drugi polovici marca selektorica Simon Zorc Ramovš,
nami vred izseljen. Učil jih je seveda samo nemško, čeprav sam ni dobro , •, „ ■ „ .. , , , , .' ' ’ r ki letos izbira program za medobmocno revijo, pogledala, kaj so v

Marec je mesec, ki nam da še posebno veliko priložnosti, 
da obdarimo drug drugega s toplo in prijazno besedo.

IZ KRAJEVNE ORGANIZACIJE 
RK PRIMSKOVO

V marcu so se vrstili: dan žena, dan mučenikov, Gregorjevo, Jožefovo, 
prvi pomladni dan, materinski dan...in na Primskovem smo v nedeljo 10. 
marca pripravili srečanje POJDIMO SKUPAJ V POMLAD.
Ob prihodu v šolo na Primskovem, kjer je bilo vse praznično pripravljeno, 
so vse udeleženke prejele simbolični nagelj. KO na srečanjih nikoli ni 
pozabi na krajane, ki praznujejo okrogle jubileje. Tokrat smo s šopkom 
vsi zbrani čestitali g. Jožem Kuhlju z Oble Gorice za 70. rojstni dan. 
Prvi del kulturnega programa so izvedli učenci OŠ Primskovo. Pripravili 
so sklop pesmi, deklamacij in prizorčkov z naslovom Primi pesmico za 
rep in jo mahni na potep. Tudi majhno je lepo- in s pesmico o rokah in 
prstkih so se predstavili mali šolarji. Gregi in Andrej sta prvič zaigrala na 
harmoniko, Katarina pa na flavto.

znal nemški jezik je obvladal le toliko, kar se je v par mesecih naučil.
Ko je prišla žetev so tudi otroci našli delo. Vse požete njive na katerih je stroj 
pustil še mnogo klasja so pobrali in znosili k nekemu kmetu, ta kmet jih je 
omlatil in za to zrnje so bili otroci plačani s kruhom.
Mimo lagerja je tekla mala reka, velika nevarnost za otroke. Čez to malo 
rečico je bilo podrto drevo. Bratov sin Tinček, najbolj korajžen je poskusil 
po njem preplezati na drugo stran. Mislil je, da ga nihče ne vidi. Na sredi 
reke je omahnil in po njem bi bilo, če bi ga ne slišal neki fant iz lagerja, ko 
je otrok klical na pomoč. Pridirjal je še pravočasno in ga rešil, za kar mu je 
še danes hvaležen.

Pavla VOJE /se nadaljuje/

tej sezoni ustvarjali odrasli gledališki zanesenjaki.
Vsem, ki so sodelovali na preglednih srečanjih, jim čestitamo za 
njihove nastope in želimo, da bi bila vsako leto bera še bogatejša.

Rosana MAČEK

MLADI ČLANI RK NA OBISKU
V sredo 20. marca smo se z učenci OŠ Primskovo podali v dom 
TIŠJE. Ogledali smo si svede, prijazno urejene prostore, v sobi 
delovne terapije pa nastajanje najrazličnejših izdelkov.

Tu so učenci uživali v svoji radovednosti, 
poklepetali z oskrbovanci, ki tam tako 
potrpežljivo ustvarjajo čudovite izdelke.
Ogledali smo si tudi trgovinico z izdelki in 
likovno razstavo gospe Marije Smolej. Potem 
so se oskrbovanci zbrali v jedilnici in učenci so 
jim izvedli kulturni program. Tople besede, 
smeh za zdravje, solza sreče za spomin in ob 
koncu za slovo smo zapeli skupaj pesem Mi se 
imamo radi. Vodstvu doma Tišje in prijazni

UČINKOVITA /AMOOBRAMBA
Izkoristimo moč napadalca in 
vložimo v obrambo čim manj napora.
Spol in starost nista pomembna.
Vpisi so ob tor. in čet. od 17 do 18 ure 
za otroke, od 18 do 19.30 ure za odrasle. 
Mala telov. OŠ Gradec, Bevkova 3, Litija. 
Informacije na tel.: 031 84 39 28

Drugi del kulturnega programa so izvajali gostje iz Ljubljane. Andreja, 
Sonja, Petra- tri sestre Trobec ter Tamara in Petra- sestri Žagar. Predstavili 
so se v različnih narodnih nošah, zapele narodne pesmi določene 
pokrajine nato pa še zmagovalne narodno zabavne pesmi ob spremljavi 
harmonike.
V otrocih pa ponos in zadovoljstvo, da zmorejo tudi sami prispevati svoj 
delež k ohranitvi naše lepe narave.

Marinka VIDGAJ

sestri Renati za sprejem in vodenje iskrena hvala. 
Dogovor, da še pridemo velja.
Skrb za cvetje, skrb za čistočo in urejeno okolje je 
tudi ena izmed nalog MČRK Samo malo dobre 
volje, bil je petek- dan pred praznikom Velike 
noči-pohod od šole do vrha, do cerkve, okrog 
obzidja-posode, vreče so bile polne- v otrocih pa 
ponos in zadovoljstvo, da zmorejo tudi sami 
prispevati svoj delež k ohranitvi naše lepe narave.

Marinka VIDGAJ

Materinski dan na Javorju
Vsako leto 25. marca praznujemo materinski dan. Tega dne se spomnimo vseh mamic, 
babic, pa seveda tudi očetov, kise vse življenje žrtvujejo za svoje otroke. Ob tej priložnosti 
je bila že v nedeljo 17. marca v Podružnični šoli Javorje organizirana proslava. Omenjena 
prireditev je zajemala tudi srečanje krvodajalcev in starejših krajanov.

Vse navzoče je pozdravil javorski pevski zbor. 
Šolski in predšolski otroci so se predstavili z več 
skladbami. Kot se seveda za bližajoči se praznik 
spodobi je bilo večino pesmic namenjenih 
mamicam, pozabili pa niso niti na očete. Z 
nastopom so opozorili tudi na pomen pri
jateljstva, hvaležnosti in dobrote. Spet druge 
pesmi so nas popeljale v preteklost in nam 
prikazale takratno življenje slovenskega kmeta. 
Učenci podružnične šole Javorje pa so 
predstavili še krajšo igrico z naslovom Zakaj je

smreka tudi pozimi zelena. Ker pa se je proslava 
pričela s pesmijo, se je s pesmijo tudi končala. 
Javorski pevski zbor je obiskovalce še zadnjič 
popeljal v lepe stare čase, ko je ljudska pesem 
družila mlajše in starejše na podeželju. 
Prireditev je nastala v sodelovanju Krajevne 
organizacije Rdečega križa (Martina 
Kamnenovič) in Podružnične šole Javorje 
(Bernarda Kralj in učenci), ki so se je krajani 
udeležili v presenetljivo velikem številu.

Erika DRAGAR

Graška cesta 15/B 
1270 Litija 

E-mail:egon.vovk@siol.net 
tel.: (01) 899 50 44 

tel/fax:(01) 899 50 43

GSM: 041 738 640
prodaja poslovnih daril in reklamnih artiklov, priprava in oblikovanje tiska, tisk na vse vrste materialov vseh oblik, 

sitotisk, tampotisk, razrez črk, oglasne table, transparenti, napisi na avtomobile, termotisk na drese in majice ...

Egon Vovk s.p.

majica bela 500,00 sit 
majica barvna 520,00 sit 
majica siva 530,00 sit

polo majica
(V izrez ali z ovratnikom) 
od 1.700,00 do 2.400 sit

vrtnarija Klinc

v Litiji in Moravčah pri Gabrovki

Tel.: (oi) 897 iz 48 
Mob.: 041 648 459

ODPRTO
od 15. februarja do 15. marca:
ponedeljek - petek: 9.00 - 16.00 

sobota: 8.00 - 12.00

od 16. marca do 1. junija:
ponedeljek - petek: 8.00 - 19.00 

sobota: 8.00 - 19.00

V aprilu in maju tudi ob nedeljah.

SPREHODITE SE PO NAŠIH RASTLINJAKIH IN PRIJETNO 
BOSTE PRESENEČENI, SAJ SMO VAM PRIPRAVILI:

KAKOVOSTNE SADIKE VSEH VRST BALKONSKEGA IN PARKOVNEGA CVETJA
OKRASNE GRMOVNICE IN DREVJA

KVALITETNE SADIKE SADNEGA DREVJA
RASTLINE NAMENJENE ZA ZASAJEVANJE SKALNJAKOV IN ŠKARPNIKOV
ŠIROKO SPOMLADANSKO PONUDBO KVALITETNIH ZELENJAVNIH SADIK

RAZNOVRSTNO OPREMO IN PRIPOMOČKE ZA VRTNARJENJE
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95-LETNICA KATOLIŠKEGA SLOVENSKEGA 
IZOBRAŽEVALNEGA DRUŠTVA V ŠMARTNEM

Pravna dan obletnice ustanovitve 17. februarja je PROSVETNO DRUŠTVO ŠMARTNO organiziralo izvedbo pestrega kulturnega 
programa, v katerem je sodelovalo prek 100 domačih izvajalcev: od najmlajših »ZVRGOLEVCKOV«, vokalne skupine »PA VZA«, 
komornega zbora »CUMANIMA«, moškega zbora »FANTJE OD FARE« do »ŽUPNIJSKEGA ZBORA SV. MARTINA«, ki je 
zagotovo v Šmartnem in širši okolici najstarejši redno delujoči pevski zbor. Program je s sodelovanjem popestrila »TAMBURASKA 
SKUPINA« Folklornega društva Javorje in zanimiva razstava slik ter dokumentov o delovanju društva od ustanovitve doli. svetovne 
vojne. Toplo domačnost večeru sta dajala povezovalca programa gospa METKA ŠINIGOJ in gospod TONI REMEC.

Katoliško slovensko izobraževalno društvo, pozneje Katoliško prosvetno 
društvo v Šmartnem, je bilo ustanovljeno 17.2.1907. Njegov prvi predsednik 
je bil šmarski župan Leopold Hostnik. V tistem času so bili v Šmartnem 
redno trije duhovniki, ki so imeli pomembno vlogo pri organizaciji in animiranju 
društvenega življenja. Društvo je imelo svoje prostore v stavbi Hranilnice 
in posojilnice, kije s svojo dejavnostjo pričela prav tako 17.2.1901. Že leta 
1909 so ustanovili telovadni odsek OREL, leta 1911 pa dekliško 
TAMBURAŠKO SKUPINO. Uredili so tudi knjižnico in bralno sobo. 
Dejavnost društva je bila izredno bogata in vsestranska. Že leta 1910 so 
začeli z gradnjo dvorane poleg Hranilnice in posojilnice in leta 1911 so v 
njej že imeli prvo igro. Gledališka sekcija je uprizorila letno tudi po 10 
predstav. Telovadci so se udeleževali tekmovanj in orlovskih slovesnosti 
tudi po Evropi (Brno, Praga, Strasburg). Pri telovadnih nastopih na prostem 
v domačem kraju, kjer so nastopali člani, 
članice in naraščajniki, se je zbralo tudi 
do 3000 ljudi. Zelo dejavna je bila pevska 
sekcija in tamburaši. V Društvenem 
domu so bila organizirana številna 
predavanja. Tudi med I. svetovno vojno 
dejavnost društva ni povsem prene
hala. Težave so se pričele po uvedbi 
šesto januarske diktature.
Tako je oblast v letu 1932 razpustila 
šmarsko Prosvetno društvo in v letu 
1933 tudi prosvetno zvezo. Delovati je 
smel le državni Sokol. Po smrti kralja 
Aleksandra so se vezi začele rahljati in 
leta 1935 je društvo spet oživelo. Po 
ukinitvi diktature, ki je povzročila tudi 
veliko gospodarsko krizo in revščino, 
so ljudje spet bolj svobodno zadihali in 
naslednjih nekaj let je bila aktivnost 
društva spet izredno bogata. Nemci so 
po zavzetju Šmartna aprila 1941 takoj požgali knjige iz najbogatejše šmarske 
prosvetne knjižnice in zasegli Društveni dom, ki gaje leta 1935 od Hranilnice 
kupila Cerkev. Leta 1944 so Nemci Društveni dom vknjižili na Kaertner

Volksbund. Po vojni je Cerkev Društveni dom zahtevala nazaj, vendar ga 
je sodišče na zahtevo lokalne (šmarske) oblasti nacionaliziralo. Društvo 
tako ni niti moglo, niti smelo več delovati vse do leta 1995, ko smo delovanje 
v manjšem obsegu spet obnovili.
Zelo uspešno delovanje društva je motilo totalitarne režime. Da so društvo 
zatirali tujci, čeprav neopravičeno, je še nekako razumljivo, težko pa je 
razumeti in opravičiti domače oblastnike. Žrtev II. svetovne vojne in 
izvedene revolucije pa ni bilo le Katoliško prosvetno društvo. Šmartno je 
izgubilo Obrtno nadaljevalno šolo, kije delovala že od leta 1898, prav tako 
obe Hranilnici in posojilnici. Med vojno sta bila uničena gradova Grmače in 
Slatna z bogatim naravnim parkom, podržavljena so bila zemljišča, lokali in 
obrati, med njimi v Sloveniji zelo uveljavljeno Izgorškovo mizarstvo in 
Knafličeva usnjarna. Po vojni ustanovljene kmetijske zadruge so združili,

upravljanje in lastništvo pa prenesli v 
Kmetijsko zadrugo Litija. Ker za pre
obrazbo ljudstva vse našteto še ni za
doščalo, je oblast leta 1955 nedemo
kratično ukinila manjše občine in jih 
združila v Občinski ljudski odbor Litija. 
Šmartnu je bila s tem odvzeta opravilna 
sposobnost. Ljudem, ki so bili dolga 
desetletja nosilci razvoja, so bile 
spodrezane korenine, vse to pa je 
bistveno zavrlo in preusmerilo razvoj 
celotnega področja. Družine, ki so bile v 
letih pred I. in II. svet.vojno pomembni 
nosilci gospodarskega, političnega in 
kulturnega življenja, se zaradi takšnih 
razmer v tem okolju niso mogle več 
ohraniti in to se kraju pozna še danes. 
Katoliško prosvetno društvo je pri
spevalo bogat delež h kulturni in družbeni 
podobi Šmartna in okolice v prvi polovici 

20. stoletja. Po vojni je bilo njegovo delovanje onemogočeno, a tudi povsem 
zamolčano, zato tudi ta kratek zapis ob 95-letnici njegove ustanovitve.

Rudi VIDIC

Gledališka uprizoritev
TRIGLAVSKA ROŽA ZA NAŠE MAME
Takole je bilo. Vse skupaj se je začelo že novembra s »bralno- 
čvekalnimi« vajami naše najstniške gledališke skupine. Saj veste, 
cel teden se niso videli, pa toliko je novega. Bla..bla..bla... Ampak 
kljub vsem, smo svoje delo opravljali resno. No, vsaj trudili smo 
se. Prva dva meseca tako, tako..., po novem letu pa zares.

Ni potrebno razlagan o zabavnih vajah, 
o zamudah, o brnečih mobitelih, o 
izvirnosti igralcev, o prijateljstvu ter o 
skupnem delu, ki je vrhunec doseglo 
23.3.2002, ko smo po katastrofalni 
generalki odgrnili zaveso. Ampak saj 
veste, pravi igralci se znajdejo...
Naša malo pravljična igra ima naslov 
Triglavska roža in se dogaja v prelepih

slovenskih planinah. Primož Vozel, 
tokrat v vlogi starega pastirja, in njegova 
soigralka ovca Bicika sta vedno 
poskrbela za smeh. Prav tako velja za 
Boštjana Medveda, ki se je v vlogo 
odsluženega vojaka odlično vživel. 
Špela Kos je za spremembo igrala 
pogumnega fantiča, ki se odpravi iskat 
zaklad. Ugrabi ga strašni Blaž Vozel, v 
vlogi gorskega moža in ubogo Špelo 
odnese z odra. In kaj sledi... smeh v 
dvorani, seveda. S pomočjo dobre vile, 
zlatolase Erike Korimšek gorski mož 
vrne žalostni mami, Katji Kotar, sina,

vendar mama oslepi. Ugrabljenega fantiča 
se odpravijo iskat njegovi pogumni 
prijatelji Žiga Dolar, Denis Tomc, Jurc 
Repovž, Tjaša Kotar in Simona Sotlar. 
Za odganjanje težav skrbi vražarica, ki 
jo je odlično upodobila Mateja Jager. Ne 
boste verjeli, izkopali smo tudi zaklad. 
To je uspelo najmlajšemu članu Aljažu 
Dolarju, v vlogi škrata, čuvarja zakladov.

Seveda ne bi bilo pravega 
zaključka brez prepevanja in 
izvirne branjevke Petre Kos. 
Igro smo, tokrat prvič na 
Polšniku, obogatili tudi z 
zvočnimi in svetlobnimi 
efekti, odlično narisana scena 
je bila delo Uroša Ribiča, za 
kostume in masko je poskr
bela Katja Bolte. Hvala vsem, 
ki ste kakorkoli prispevali svoj 

delež pri izvedbi igre. Brez sodelavcev 
igra ne bi bila izvedljiva. Igralci so v uro 
in pol dolgi igri dokazali, da so dobri in 
iznajdljivi kljub tremi in polni dvorani 
(preko 110 gledalcev).
Ob Dnevu žena in Materinskem dnevu 
v Polšniku po kulturnem programu 
vedno pripravimo družabno srečanje. 
Društvo podeželskih žena in deklet, 
Kulturno društvo in Krajevna skupnost 
so s pomočjo harmonikašev poskrbeli, 
da veseli druščini ni nič manjkalo.

Mateja SLADIČ-VOZELJ

KONCERT UČITELJSKEGA 
________ PEVSKEGA ZBORA________

Predzadnjo soboto v marcu je v Kulturnem domu v Šmartnem pri 
Litiji zvenela pesem Učiteljskega pevskega zbora OS Gradec iz Litije. 
Pevke so v goste povabile tudi Mešanipevski zbor Gimnazije Litija 
z zborovodkinjo Barbaro Bola, mlade umetnike instrumentaliste z 
OS Gradec in Gimnazije Litije ter Julijo Kmetič, ki je z monologom 
Julijine dojilje iz dela Humpreya Carpenter-ja SHAKESPEARE 
MALO DRUGAČE nasmejala številno občinstvo.

Gimnazija Litija 
in OS Gradec sta 
si štiri leta delili 
življenjski prostor.
Lansko jesen so se 
izpolnile želje 
obeh: gimnazijci 
so dobili novo 
stavbo, osnovno
šolci pa učilnice, ki 
so bile sezidane za 
izvajanje devet
letnega osnovnošolskega programa. Ker smo ostali sosedje, se je sodelovanje 
ohranilo in rezultat se je slišal tudi v izvedenem koncertu. Pevske točke so 
povezovali mladi instrumentalisti Peter Laznik-Eber, Rahela Šinigoj in 
Helena Vidic na klavirju, Sara Jakopič na flavti, Spela Namestnik na rogu 
in Miha Kragelj na saksofonu. Učiteljski pevski zbor OS Gradec so 
spremljale na klavirju Judita Nemeček in na flavti Maruša Koprivnikar. 
Zbor deluje osmo leto in tretje leto zapored je njihova zborovodkinja 
Marjanca Vidic. Njihovo prepevanje je ljubiteljsko, v zboru pojejo učiteljice 
in njihova velika želja je, da bi pridobile še kakšen moški glas.
Sprva so pele največ narodne in ljudske pesmi, ki so še vedno del njihovega 
repertoarja, uspešno pa se preizkušajo tudi v umetnih pesmih in modemih 
priredbah.
Večerje zaključila skupna pesem obeh zborov SPLAVAJ MISEL Gusepeja 
Verdija iz Zbora hebrejskih sužnjev, kjer so se združile izkušnje in mladost 
Prijeten klepet po nastopu je zabrisal meje med nastopajočimi in 
občinstvom.

Tatjana GOMBAČ

Dogajanje v Kulturnem 
centru Litija
Mesec v znamenju otroških matinej

Skrinjica želja
Morda je temu botrovalo naključje, ali pa tudi ne, vendar je pretekli 
mesec Kulturni center največ zabave ponudil prav najmlajšim. 23. marca 
je najprej gostovala predstava Skrinjica želja z igralcem in animatorjem 
Stenom Vilarjem. Predstava je otrokom na zabaven in duhovit način 
pokazala, kako pregnati dolgočasje in zamenjati pretirano gledanje 
televizije z bolj zdravimi aktivnostmi. Rešitev, je dokazal igralec, je v 
otrocih samih, v njihovi domišljiji. Igrica z veliko glasbe, humorja in 
atraktivnim igralcem kot je Sten Vilar je obiskovalce otroške matineje 
zelo pritegnila. Sobota se je zanje zares lepo začela ...

Beli konjič iz Škofje Loke
Druga matineja za otroke se je zgodila 
že čez 14 dni. Lutkovna igrica, kijev 
Litijo na gostovanje prišla iz Škofje 
Loke, je pripovedovala o prijateljstvu.
Sporočilo predstave, ki jo je režiral 
znani Jože Vozny, je da je prijateljstvo 
najpomembnejše in ga ne morejo 
nadomestiti denar, moč ali kaj 
podobnega. In zgodba? Mestna deklica 
Alja si nadvse želi belega konjiča.
Vendar se mora prej spopasti s hladnimi 
mestnimi junaki, kot so avto, mobilni 
telefon in semafor, ki so simboli sodobne 
potrošniške družbe. Morda malce 
nenavadni liki za gledališko predstavo, 
a hkrati prava osvežitev. Kljub krutim 
srečanjem ostane Alja mila in prijazna ter si prav zato tudi pridobi belega 
konjiča. Igrico Branke Jurca so otroci z lahkoto spremljali, ob koncu 
predstave pa so si z zanimanjem ogledali in preizkusili tudi lutke.

Napoved dogodka
13. maja pripravlja ZIK - Kulturni center Litija predstavitev zgoščenke 
mnogim že kar dobro znane mlade pevke Eve Černe. Vabljeni k 
predstavitvi, ki jo bo spremljal bogat zabaven program.

ALENKA KOTNIK

OSTOIČ LOVRO 
"Apartments" 

Sevid
H-RVMŠK/4

Ul. Koprivica 34 
Tel.: 00385 21 804 240 (Sevid) 

00385 21 343 277 (Split) J
Sredi Jadrana vas družina Lovra 
Ostojiča vabi na poletni dopust v 
prijetnih apartmajih. V hiši so trije 
apartamaji z vso opremo potrebno 
za prijetno bivanje. Samo 30 
metrov od hiše je čudovita plaža, 
kjer je rezerviran prostor za nji
hove goste, od koder vas gosto
ljubni Lovro s čolnom popelje na 
prijetne izlete.
Blizu sta mesti Trogir in Split, kjer 
se lahko sprehodite in občudujete 
njune znamenitosti in pestro 
nočno življenje. Za vse ostale, 
željne miru in tišine, pa predla
gamo sprehod ob obali ob šepe
tanju morskih valov.

Informacije na tel.: 
01/8983-843

Marjan JERMAN: »IZ PEKLA«
Balkanske vojne ali pekel, razlike ni. V živo se je v pro
gram Radia Slovenija oglašal novinar Vala 202 Marjan 
Jerman. Kako je, ko ti krogle švigajo nad glavo, ko o 
življenju odločajo pičle sekunde, morda celo splet 
naključij, ko barantaš za »varen« prehod čez cesto, je 
Marjan Jerman popisal v knjigi z naslovom Iz pekla. Svoje 
izkušnje iz Mostarja, Vukovarja in drugih znamenitih 
mest balkanske morije je opisal tudi v pogovoru z 
Vladimirom Jakopičem in Andrejo Štuhec na literarnem 
večeru v litijski knjižnici. Dramatične in resnične izkušnje, 
fotografije s prizorišč vojne in jerntanovski slog pisanja so 
dobra popotnica knjigi, da jo preberete v enem dihu. (mk)

^l«TTOl,Wi^uTnTTTm\
--------------------------------------------------------------

avtotehna vis in MdhkOVIC
Spodnji log 27 

Spodnji log pri Litiji 
Tel.: 01/8974 888

gotovinski popust pri 
nakupu novih avtoplaščov

ZOONARA 
Valvazorjev trg 19 
Litija
Tel. 8981 005

Soo
NA55A

10%
popust pri gotovinskem 
plačilu nad 5.000,- SIT

Bralci Litijskega občana ste upravičeni do uveljavljanja raznih popustov s pomočjo 
"KUPONOV UGODNOSTI". Priložen izrezan kupon uveljavite do navedenega datuma, 
ki je na kuponu. Popusti se ne seštevajo. Torej, škarje v roke in veselo po nakupih.

— SNS'

MHIPIIIIMMI
OMV ISTRABENZ
Zasavska 1, Litija 
GSM: 041 593 345

10%
popust

Velja do 1.4.2002 Velja do 15.5.2002

na kompletno čiščenje 
(zunanje + notranje)

Velja do 20.5.2002

vrtnarija Klinc
Tel.: (or) 8971148

10%
popust pri 

nakupu Bršljank

Velja do 1.6.2002

Urarstvo BIG BEN d.0.0. 
Ul. Mire Pregljeve 4 
1270 Litija 
Tel. 899 51 40

15%
gotovinski popust pri 

nakupu nove ure

( Velja do 25.5.2002 )

I Frizerski salon “ZINKA' 
1 Batis Košir Zinka s.p.
| Ponoviška cesta 12 
l 1270 Litija 
' Tel. 01/8981-206

! 15%
gotovinski popust

Velja do 23.5.2002
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OS Šmartno

ŠEGE IN NAVADE OB 
VELIKI NOČI

Pri spoznavanju družbe smo se 
pogovarjali o šegah in navadah ob 
različnih praznikih in opravilih. 
Sklenili smo, da bomo šege in 
navade o veliki noči natančneje 
spoznali.
Izdelovali smo velikonočne zajčke 
in aranžmaje iz naravnih materi
alov. Obiskal nas je Patrikov dedi z 
namenom, da nam pomaga izde

lati butare in z njegovo pomočjo si 
je vsak od nas izdelali butaro. 
Naslednji dan smo v skupinah 
izdelovali plakate o pirhih, o veliki 
noči, blagoslovljenem ognju, o 
velikonočnih jedeh in o butarah. Že 
teden dni poprej je vsaka skupina 
dobila vprašanja, na katera je morala 
odgovoriti. Odgovore smo zapisali 
na plakate. Ko smo plakate izdelali, 

smo starše povabili 
na roditeljski sesta
nek.
Za začetek smo jim 
zapeli dve pesmi, j im 
predstavili plakate in 
se tudi poslovili s pe
smijo. Nato smo se 
vsi zadovoljni, mi 
sami s sabo, starši pa 
z nami, odpravili do
mov.
Katja KREMŽAR

I OŠ Gradec \

PLAVALNI TEČAJ UČENCEV
Učenci drugega razreda matične 
šole in podružnic so se konec 
meseca marca in začetek aprila 
učili plavanja v bazenu OS 
Savsko naselje v Ljubljani. 
Deseturnega tečaja plavanja se 
je udeležilo 65 otrok. Pod 
vodstvom prijaznih vaditeljev 
plavanja so se prilagajali na 
vodo, poglabljali svoje znanje 
plavanja, skakali v vodo in se 
potapljali. Najbolj zanimive pa 
so bile zadnje minute v bazenu,

ko so se zabavali ob obilici 
različnih pripomočkov za pla
vanje in blazin. Zadnji dan je vse 
čakalo preverjanje. Seveda so se 
vsi otroci dobro odrezali in poka
zali svoje znanje, ki ga bodo s 
pridom poglabljali v poletnih 
dneh. Upamo, da bomo s 
plavanjem lahko nadaljevali v 
tretjem razredu. Lažje bi bilo, če 
bi imeli bazen v Litiji, pa tudi 
ceneje za družinski proračun.

Darja RAJŠEK

OS Litija

12. NACIONALNI
V

PRAZNOVANJE POMLADI V 
KS JABLANIŠKA DOLINA

OTROŠKI PARLAMENT
Ponedeljek, 21. januar2002, je bil dan za 12. nacionalni otroški 
parlament. Zbrali smo se v dvorani Državnega zbora Republike 
Slovenije. O osrednji temi MOJ PROSTI ČAS smoparlamentarci 
razpravljali kar cele 4 ure. Zasavsko regijo smo predstavljale 
Barbara iz Zagorja, Taja iz Trbovelj in Franka iz Lidje.

V Državnem zbo
ru so nas prijazno 
sprejeli in napotili 
v veliko dvorano. V 
uvodu so nas po
zdravili gospod 
Franc Hočevar, 
predsednik Zveze 
prijateljev mladine, 
gospod Borut Pa
hor, predsednik 
Državnega zbora 
RS in ostali gostje.
Sledil je pregled sklepov 11. 
nacionalnega otroškega parla
menta in kratka parlamentarna 
razprava. Nato pa se je začela 
razprava na temo “Moj prosti čas”. 
Gospa Azra Kristančič je poročala 
o raziskavi o prostem času otrok, s 
pomočjo katere smo ugotovili, da 
kar 91 % mladih preživlja svoj 
prosti čas v družbi prijateljev, le 9 
% pa pred televizijo in računal
nikom. Sledila je razprava parla
mentarcev, v kateri sem sodelovala 
tudi jaz in izpostavila preživljanje 
prostega časa otrok s posebnimi 
potrebami. Povedala sem, da imajo 
premalo aktivnosti, s katerimi bi si 
krajšali čas in da bi morali organi
zirati več skupnih dejavnosti. 
Sprejeli smo sklepe 12. nacional
nega otroškega parlamenta, 
ugotovili smo, da je prosti čas, čas 
brez obveznosti, namenjen nam - 
otrokom, da počnemo tisto, kar

nas veseli in kar si sami želimo. Prosti 
čas je pravica, ki nam jo zagotavlja 
Konvencija ZN o otrokovih pra
vicah. Je nujen za zdravje in dobro 
počutje mladih ter za sprostitev. 
Ugotovili smo, da nam pravica do 
prostega časa ni kršena, saj ga imamo 
več ali manj dovolj, nimamo pa 
zagotovljenih ustreznih in enakih 
možnosti, da bi ga preživeli kako
vostno. Na izrabo prostega časa vse 
preveč avtoritarno vpliva družina, 
šola, premalo pa sami. Naša ugoto
vitev je bila: Prosti čas je čas brez 
obveznosti in o tem, kako ga bomo 
preživeli, bi želeli odločati mi, ker je naš. 
Na koncu smo imenovali predstav
nika Slovenije za Svetovni otroški 
parlament, Anžeja Dežana. Tema 
naslednjega nacionalnega otroškega 
parlamenta bo “Zlorabe, nasilje in 
nestrpnost med in nad otroci in 
mladostniki”.

Franka ČOSIČ, 8. A OŠ LITIJA

Krajevna organizacija Rdečega križa Jablaniška dolina 
se je ob pomoči krajevne skupnosti in PGD Jablanica 
odločila, da prihod pomladi pozdravimo na poseben 
način. Spomnili smo se tudi vseh ostalih praznikov, 
ki so se zvrstili v tem času: Valentinovo, Gregorjevo, 
dan žena, materinski dan, mučeniki. In tako smo se v 
petek, 22. marca 2002, ob 18. uri zbrali v gasilskem 
domu Jablanica.

sir j

Vse prisotne je na začetku po
zdravil predsednik Območnega 
združenja Rdečega križa, g. Karlo 
Lemut, ki je povedal nekaj besed 
o delovanju Rdečega križa in 
njegovih dejavnostih, sledil pa je 
še pozdravni govor predsednice 
KO RK Jablaniška dolina, gospe 
Marije Grabnar.
Potem pa so bili na vrsti otroci iz 
krajevne skupnosti Jablaniška 
dolina. Pod vodstvom Maje 
Toplak, smo pripravili zanimiv 
program, ki je navdušil udele
žence vseh starosti. Tako smo 
lahko slišali tamburico, sintisajzer, 
zaplesali ob živahnih ritmih, 
prisluhnili otroškim recitacijam in

pesmicam, si ogledali igrico, 
gostili skoraj pravo Heleno 
Blagne in nazadnje vsi skupaj 
zapeli ob zvokih harmonike.
Po končanem programu pa je 
sledilo še preventivno merjenje 
krvnega tlaka, ki ga je izvajala 
ga. Tatjana Sadar. Slednjega so 
se udeležili tako mlajši, kot 
starejši.
Prihod pomladi smo zaključili 
še ob pogostitvi, za katero so 
poskrbele skrbne članice KO 
RK, in prijetnem klepetu ter se 
razšli v želji, da se kmalu spet 
srečamo.

Maja TOPLAK

Predstavljamo vam najbolj vroče pnevmatike ta hip!

I j:,
1 § *
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Popust

10%
nravi

Poslovna enota TSC LABA d.o.o.

Pnevmatike Michelin za motorna kolesa!

Ponoviška 11 b, 1270 LITIJA 
Tel.: 01/899 52 14 fax: 01/899 52 04 
e-mail: span@tsc-laba.si
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Kolesarski vzpon 
na GEOSS se bliža

Športno društvo Partizan Litija, se že vneto pripravlja na 16. tradicionalni 
kolesarski vzpon na GEOSS-geometrično središče Slovenije. Vzpon bo v 
nedeljo. 26. maia. Start bo ob 10. uri v Litiji pri Teniškemu parku AS. 
Startnina bo 2.000 sit za odrasle, za otroke pa simboličnih 500 sit Organizator 
pa bo tudi tokrat poskrbel za bogate in raznovrstne nagrade, še posebej za 
dmžine. Vsak kolesar oz. kolesarka, ki bo prikolesaril(a) do GEOSS-a, ne 
glede na čas, bo prejel (a) spominsko majico, tudi lačen in žejen ne bo nihče 
ostal. Za startnino bo torej organizator polegorganizacije, kar dosti ponudil. 
Sedaj je že skrajni čas, da si ponovno pripravite svoje kolo in pričnete kolesariti. 
Gibanje je zdravo, kolesarjenje pa je najlepše, če nas je veliko skupaj. Tako bo 
tudi tokrat na GEOSS-u. Vabljeni in dobrodošli. (ŠD Partizan)

Tudi Litijanke igrajo nogomet
Na robu litijske občine, vJevnici, že vrsto let deluje ženski 
nogometni klub Senožeti. Tam nogomet trenirata tudi 
Litijanki, 14-letna Sandra Babnik ter IS- letna Saša Pucelj.

Predfinalnim obračunom v Zagorju.

V zimskem času 
sta se z ekipo ka
detinj, z dobro igro 
v predtekmovanju, 
uspeli uvrstiti na 
finalni turnir dr
žavnega prvens
tva v malem nogo
metu za dekleta do 
15 let, ki je potekal 
17.2.2002 v športni 
dvorani v Zagorju.
Igralke so postale 
državne podprvakinje - zasedle so 
drugo mesto (za ZNK Murska 
Sobota). Čestitamo!
Nogomet je njuna velika ljubezen. 
Njun umik je močno prilagojen temu 
pretežno moškemu športu, vendar 
je na prvem mestu še vedno šola. Sta 
pridni učenki in jima ne zmanjka 
energije, čeprav se 3 do 5-krat teden
sko z vlakom odpeljeta na trening v 
Jevnico.
Zenski nogomet sevLidji razvija tudi

s pomočjo osnovnih šol. Lansko leto 
so nogometašice OŠ Litija dosegle 
tretje mesto v državi, letos pa so se po 
številnih turnirjih ponovno uvrstile v 
finale, ki bo 12.4. v Murski Soboti. 
Seveda sta v tej malonogometni ekipi 
tudi Sandra in Saša, ki sta stalni 
igralki v prvi petorki.
Veselimo se skupaj z njimi ter jim 
zaželimo odlično igro v finalu in 
mnogo uspešnih nogometnih sezon.

Davor PUCELJ

Osnovna šola Šmartno in 
društvo prosti čas Šmartno

vabita na ogled
DNEVNIKOVEGA ŠOLSKEGA 

EKIPNEGA KROSA 2002
za osnovne in srednje šole

v soboto 11. maja 2002 pri osnovni šoli v 
Šmartnem pri Litiji.

Začetek prireditve bo ob 11. uri.

Vabljeni vsi ljubitelji teka, saj boste z vzpodbujanjem 
tekmovalcev, ki jih bo preko 2000, tudi vi prispevali k 

njihovemu dobremu počutju v našem kraju.

Še posebej pa vabimo vse, ki bi se želeli udeležiti 
rekreativnega teka odraslih ob 14.30. uri.

Tako kot prejšnji dve leti nam je Odbor za šolska športna tekmovanja 
tudi letos zaupal organizacijo tega tekmovanja. V lanskem letu se 
je prireditve udeležilo približno 2500 tekmovalcev.
Šmartno pri Litiji postaja tradicija za dobro pripravljeno športno 
prireditev, za pravi praznik šolske atletike in za prijetno druženje 
učencev, dijakov, trenerjev, športnih delavcev in drugih. Tako bo, o 
tem smo prepričani, tudi letos.
Letošnje tekmovanje bo v soboto, 11. maja 2002. Poleg tekmovalnega 
dela pripravljamo tudi rekreativni tek za učence od 1. do 4. razreda, 
po končanem tekmovanju pa tudi za ostale občane in občanke, na 
katerem bo vsak udeleženec, ki bo pretekel progo, dobil medaljo in 
okrepčilo.
Med samim tekmovanjem bomo pripravili tudi spremljevalne 
dejavnosti. Obiskovalcem se bodo predstavile nekatere enote Policije 
in Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Vabimo vas, da pridete v Šmartno tudi vi in se o tem prepričate tudi 
sami.
Vse udeležence krosa in obiskovalce opozarjamo, da bo tega dne v 
Šmartnem zelo gost promet. V določenih obdobjih bodo zaradi 
velikega števila avtobusov, tudi občasne zapore. Zato vse udeležence 
v prometu prosimo, da so strpni in upoštevajo navodila policije in 
redarske službe.

___________ TEK NA PETELINJEK___________
V soboto, 6. aprila 2002, smo v Gabrovki izvedli že 23. tek na Petelinjek. Tek ježe drugo leto prvi v sklopu 11.-ih tekov 
za Dolenjski tekaški pokal, letos pa je štel tudi za enega od tekov v akciji Slovenija teče za zdravje.

Marljivim organizatorjem športnega društva Presad Gabrovka sta s 
svojo prisotnostjo izkazala priznanje ustanovitelja Dolenjskega tekaškega 
pokala Stane Lindič in Edvard Doljak ter predstavnik odbora Šport za 
vse pri olimpijskem komiteju Gorazd Cvelbar. Prav tako nas je obiskal 
predstavnik lokalne televizijske postaje Vaš Kanal iz Novega mesta. 
Največjo pohvalo pa so izrekli tekači sami, saj jih je bilo letos kar 122. 
Tekli so po nekoliko spremenjeni sicer tradicionalni progi, ki se je tokrat 
izognila asfaltu. Med člani je 11 kilometrsko progo najhitreje pretekel 
Lojze Mohar iz Sodražice, na 6 kilometrski progi za ženske pa je zmagala 
Petra Černe, ki je tekla za PHT Tim. Posebej veseli smo bili udeležbe 
tekačev v starejših kategorijah od 40 pa do 66 leta. Tekli so tudi 
osnovnošolci v 6. kategorijah, kjer pa smo pogrešali učence iz litijske 
občine. V kategoriji do 19 let sta tekla le dva tekača, kar kaže na skrb

zbujajoče dejstvo, da je tek med mladimi nepriljubljen. Grenkemu 
pridihu je botrovalo dejstvo, da iz občine Litija, razen domačinov, ni 
bilo ne tekačev ne predstavnikov športnih klubov, društev ali organizacij. 
Vsi tekači so prejeli spominske majice, čaj, sokove in golaž. Prvi trije 
tekači v 16.-ih kategorijah so dobili medalje in praktične nagrade naših 
sponzorjev: Presad - Greda, KS Gabrovka, Žito Ljubljana, Osnovna 
šola Gabrovka, Black Jack- Imeri, Stickerei - Anžlovar, Veterinarstvo 
Šekli - Kukoviča, trgovini Lipa -Merčun in Merkator -Utenkar, Rotal 
Vrtačnik in Sandi Tours - Kraševec, ki se jim prav iskreno zahvaljujemo. 
Organizatorji smo ponosni, da v naš kraj prihajajo tekači iz vse Slovenije 
in celo Hrvaške, da so med nami zadovoljni in da tudi v svojih sredinah 
pripovedujejo o teku med zelenimi griči Gabrovke. Iz leta v leto jih je 
tako več, kar nas vzpodbuja pri našem delu. Maja MEDVED

ANJA POGLAJEN V FINALU 
TURNIJA DO 16 LET V DOMŽALAH

Anja Poglajen, 13-letna tekmovalka TK AS Litija, je dosegla enega svojih 
naj večjih uspehov. Na Odprtem prvenstvu Domžal do 16 let se je uvrstila 
v finale. V prvem kolu je premagala Niko Murovec (Idrija ) 6:1, 6:0, v 
drugem kolu Koselj Tamaro (Jesenice) 6:3,6:3, v četrfinalu je bila težka 
tekma z dve leti starješo Sašo Frlič (Triglav Kranj) 6:3,3:6,7:5. Frličeva je 
v tretjem setu vodila že s 5:3, a Anja ni popustila in na koncu zmagala. V 
polfinalu se je srečala z Anjo Kovač (Šport plus Ljubljana) 6:4 in 6:0. V 
finalu pa jo je čakala trenutno prva igralka z lestvice do 16 let Romina 
Raonič in bila uspešnejša z rezultatom 6:3 in 6:4.
Uspešen tekmovalni vikend ima za seboj tudi Nik Razboršek. V Ljubljani 
je tekmoval na mastersu tumijev za pokal BABOLAT v mini in midi tenisu 
in osvojil v skupnem seštevku v midi tenisu prvo mesto, v mini tenisu pa 
dmgo. Poleg pokalovje 
za nagrado prejel tudi 
teniški lopar BABOLA, 
glavnega sponzorja 
tekmovanj. Prvič je 
uvrščen tudi na lestvico 
TZS do 12 let, kjer je 
trenutno na 63. mestu, 
vendar prvi v svojem 
letniku (letnik 93), 
enako kot bodoča 
uspešna tekmovalka 
TK AS Litija Anita 
Kosmač, ki ima po
doben položaj na 
lestvici pri dekletih, kjer 
j e dmga v svoj em letni
ku. Obema se je na 
zadnjem Round Robinn tekmovanju do 12 let uspelo uvrstiti celo v A 
finalni del, kar je izreden uspeh.
Tudi fantje v starejših kategorijah niso počivali. Nejc Steiner je bil na 
turnirju do 16 let v Litiji prvič v četrfinalu in si je s tem nabral lep kup novih 
točk za spomladanski del tekmovanj.

NASTOP TENISAČIC NA EKIPNEM 
TEKMOVANJU V ITALIJI

V Italiji v San Vitu je bilo ekipno tekmovanje v tenisu za dekleta do 14 
let: BO PROST JUNIOR OPEN. Tekmovanja so se udeležile tudi 
slovenske tekmovalke in sicer Anja Poglajen (TK AS Litija), Taja 
Mohorčič (TKMAX KONEX Ljubljana) in Romana Kralj (TK AS 
Litija). V močni konkurenci najboljših evropskih klubov (Poljska, 
Češka, Hrvaška, Italija, Švica) so osvojile 6. mesto, za kar so prejele 
lepo plaketo organizatorja. Prvič pa so okusile tudi slast denarnih 
nagrad — razdelile so si 200 evrov, kolikor je za 6. mesto namenil 
pokrovitelj BO PROST.
Anja Poglajen je iz San Vita nato nadaljevala pot na dva turnirja 
ETA (evropsko prvenstvo) do 14 let L kategorije in sicer v Genovo in 
Livorno. Anja je bila izredno vesela, da je na obeh tekmovanjih 
nastopala v glavnem turnirju, saj veljata za najprestižnejša v Evropi 
(pred leti so igrale na teh tekmovanjih imena kot so Hingis, Klijsters, 
Kurnikova, pa tudi slovenke Pisnik, Srebotnik), manj vesela je bila 
samih rezultatov, saj je obakrat izgubila v prvem kolu glavnega 
turnirja, čeprav je imela v Livornu proti Romunki Sere Anamariji 
lepo priložnost, saj je po izgubljenem prvem setu in dobri igri, drugi 
set dobila, za tretjega pa je zmanjkalo moči. Tudi ostali dve 
predstavnici Slovenije Zec-Peškirič Alja in Volimeier Patricija sta se 
poslovili že v prvem krogu. Dekleta upajo na več sreče na naslednjem 
ETA turnirju , ki bo v Zagrebu in bo 2. kategorije.

Anja Poglajen in Raonič Romina :finalistilj 
turnirja do 16 le

TURNIR DUN-GAN V ZAGREBU
TKD klub Litija se je dne 16.3.2002 udeležil 9. tradicionalnega 
turnirja Dun-gan open za pionirje in mladince v Zagrebu.
Na turnirju je sodelovalo 435 tekmovalcev iz 5 držav in sicer:
Češke, Madžarske, Bosne in Hercegovine, Hrvaške in Slovenije.
TKD klub Litija so zastopali 4 tekmovalci: Špela Šinkovec,
Denis Rekanovič, Katja Kremžar in Lara Ameršek.
Vsi tekmovalci so dosegli pričakovanja in zasedli naslednja 

mesta:
Katja Kremžar3. MESTO v kategoriji pionirke do 12 let, -33 kg;
Špela Šinkovec3. MESTO v kategoriji pionirke 12-14 let, -55 kg;
Denis Rekanovič 5. MESTO v kategorij i pionirji 12-14 let, -55 kg;
Lara Ameršek 3 MESTO v kategoriji pionirke-12 let, -33 kg- 
Vsem tekmovalcem TKD klub Litija izreka iskrene čestitke ter 
jim želi, da bi še naprej uspešno zastopali naš klub doma in v 
tujini.
Ob tej priliki bi se TKD klub Litija zahvalil vsem sponzorjem, 
ki nam pomagajo z denarnimi in drugimi prispevki. Brez njih 
TKD klub Litija ne bi mogel organizirati državnega prvenstva, ki je bilo v februarju, in se udeleževati 
državnih tekmovanj in prvenstev v tujini. (L. K) Sponozrji so:

MAROS, d.o.o. (Željko Šogorič)
OMAHEN TRANSPORT, d.o.o.

GOSTILNA MAJOLKA (Vida Kopatin)
KOVINSKA GALANTERIJA ŽELEZNIK (Bojan Železnik) 

FRIZERSKI STUDIO PAŽ (Fani Pohar)
PIZZERIA KOVAČ (Marko Kovač)
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GOSTILNA IN PIZZERIA
Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

Cenjene stranke 
obveščamo, 

da je gostilna 
od23.4. 2002 
zopet odprta!
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Prireditev ob 70-letnici PGD Št. Poljane
Turistično razvojno društvo Kampelc in Prostovoljno gasilsko društvo Štangarske Poljane Vas vabita v 
Štangarske poljane v nedeljo 12.05 2002 na prireditev, ki bo posvečena 70-letnici delovanja domačega 
prostovoljnega gasilskega društva. Potek prireditve:
- OB 10.00 GASILSKA VAJA TREH GASILSKIH DRUŠTEV (Zavrstnik, Prežganje in Štangarske 

poljane), pred podružnično šolo v Stangarskih poljanah
- OB 13.00 SLOVESNA PODELITEV PRIZNANJ OB 70- LETNICI PROSTOVOLJNEGA 

GASILSKEGA DRUŠTVA ŠTANGARSKE POLJANE
- OB 14.30 TEKMOVANJE V KMEČKIH IGRAH
- OB 15.30 RAZGLASITEV REZULTATOV IN DRUŽABNO SREČANJE OB ZVOKIH 

ANSAMBLA LITIJSKI ODMEV
Ves čas prireditve bo obiskovalcem na stojnicah na voljo bogata ponudba različnih izdelkov in pridelkov,
za katero bodo poskrbeli člani Turistično razvojnega društva KAMPELC.

Vabijo gasilci in \ampelci!

TURISTIČNO RAZVOJNO DRUŠTVO “KAM PEL C”
bo v nedeljo 12.05.2002 organiziralo kmečke igre na prireditvi v Stangarskih 
poljanah. Vabimo pet članske ekipe s področja krajevnih skupnosti ŠTANGARSKE 
POLJANE, KRESNICE, VELIKA ŠTANGA IN JEVNICA, da se prijavijo pri predsedniku 
društva Zvonetu KONČINI po tel. 041 820386, do 30. aprila 2002 . Ekipe bodo 
tekmovale v petih igrah: sestavljanje kmečkega voza, hoja s smučmi, košnja, 
grabljenje in iskanje zaklada. Pravila tekmovanja bodo ekipe dobile ob prijavi! 

Zberite pogum in se prijavite, najboljše ekipe bodo nagrajene!

mai
V REMY CENTRU

CELESTINA MARIJA s.p. 
Ul. Mire Pregljeve 4 

1270 Litija
Tel.: (01) 898 52 17

- Velika izbira otroške, ortopedske, ^ 
^ ženske, moške in športne obutve ^

M Usnjena galanterija ►

^ Igrače, audio in video ^ 
kasete za otroke, bižuterija w

^ Darilni program ►
4 Šolske potrebščine ►

4 Fotoaparati in filmi, fotoalbumi ►

« <<< ODPRTO OD 8.00 DO 19.00 N. Js. is . 
SOBOTA OD 8.00 DO 12.00 l/ I/ ^ *

-------------------Iz Spodnjega Loga-------------------
Za nas Slovence je značilno, da pogosto iz izredno kritičnega in neobjektivnega zornega kota ocenjujemo 
dogajanja okoli nas, iščemo napake in nepravilnosti, pri tem pa pogosto skoparimo ali celo pozabimo na vse bolj 
potrebne tople besede pohvale in zahvale.
Pred nedavnim, 1. in 2. marca leta 2002, smo bili krajani KS Spodnji log soočeni z dogodkom, ki se je na žalost hudo 
tragično končal ter nas vse skupaj obdal s tančico žalovanja in sočustvovanja. Ob dogodku smo se vsak pri sebi 
zavedli naše ranljivosti ter ugotovili, da se vse premalo zanimamo drug za drugega, se prepogosto zapiramo sami 
vase in omejujemo zgolj na teritorij lastnega dvorišča.
Nedvomno pa smo vsi skupaj spoznali, da smo tako ali drugače obsojeni sobivanja na tem našem zelenem 
planetu in nam ne preostane dragega, kot da si pomagamo, drag dragemu nudimo oporo, namenimo prijazno 
besedo ter se, ko je to potrebno, za sočloveka tudi žrtvujemo.
Da tega še nismo pozabili, smo dokazali in sicer s takojšnjim odzivom in soudeležbo v iskalni akciji, ki je bila 
organizirana pod vodstvom policije.
Izhajajoč iz zgoraj omenjenega bi se želeli zahvaliti policistom in vodstvu policijske postaje Litija, pripadnikom Enot 
reševalnih psov, gasilcem Prostovoljnega gasilskega društva SAVA, lovcem Lovske družine Litija ter vsem 
ostalim sodelujočim, ki so s svojim požrtvovalnim delom in humanim občutkom za pomoč sočloveku v nesreči 
dokazali, da nam ni vseeno, ter da smo Slovenci predvsem DOBRI ljudje.
HVALA !!!!
Za konec pa še modrost znanega angleškega pesnika VVilliama WORDSWORTH-a: »Najboljši del človekovega 
življenja so njegova mala, brezimna pozabljena dela dobrote in ljubezni« Krajani in Svet KS Sp Log

V soboto, 13. aprila, se je za
čel pomladanski del prven
stva v OLMN NA TRAVI. V ligah 
je prijavljenih 364 igralcev v 15 
ekipah. Tekme so ob sobotah 
popoldne in nedeljah dopol
dne, odvisno od prijavljenega 
termina igranja domače eki

pe. Igrišča, na katerih se 
igrajo tekme, so v Polšniku, 
Reki, Lupinci, Hotiču, Šmart
nem in na Trebeljevem, 
Savi, ter Zgornjem Logu.
Že na sestanku pred začet
kom jesenskega dela smo 
se dogovorili, da bosta prvo- 
uvrščeni ekipi iz skupin A in 
B prenesli v 1. ligo šest točk, 
drugouvrščeni štiri, tretje- 
uvrščeni tri in četrtouvrščeni 
dve točki. Ekipe, ki so se 
uvrstile v drugo ligo, pa ne

prenašajo točk v pomladan
ski del prvenstva.
Po končani sezoni se bosta 
prvo in drugo uvrščeni ekipi iz 
druge lige uvrstili v prvo ligo, 
iz nje pa bosta izpadli zadnje- 
uvrščeni ekipi.
Vsem zainteresiranim sporo
čamo, da imate možnost pri
javiti ekipo v našo rekreativno 
ligo za naslednjo sezono do 
10. avgusta.

T.R.

PROGRAM TEDNA RDEČEGA KRIŽA od 08.-15.05.2002

08.05.2002 od 09. do 18.ure - dan odprtih vrat OZ RK Litija
a) ogled delovnih prostorov in pogovor o delu OZ RK Litija
b) ogled skladišča OZ RK Litija
c) stojnica OZ RK Litija (prikaz publikacije in dejavnosti (video kaseta nudenje prve pomoči, 
preventivno medenje krvnega tlaka, delo mladih članov RK in drugo)
08. - 15.05.2002 - sprejem učencev 1. razredov osnovne šole v mlade člane Rdečega križa (v 
obleki, obutvi, posteljnini, jogijih, prehrambenih dobrinah in higiensko tehničnih pripomočkih).
08.05.2002 - pisanje spisov in izdelava risbe na temo »pomoč človeku« »RAZPIS« (osnovna 
šola, gimnazija, vzgojno varstveni zavod)
09.05.2002 ob 9,30 in 10,30 uri - sprejem za učence I. razredov osnovne šole (2 skupind) + 2 
gledališki predstavi »Modra vrtnica za princesko« (Gledališče Tone Čufar z Jesenic) vsi prejmejo 
malico in pribor za nego zob. Predstavi bosta izvedeni v dvorani KC v Litiji
10.05.2002 ob 9. in 10 uri - sprejem za predšolske otroke (2 skupini) + 2 lutkovni predstavi 
(lutkovna skupina iz Litije) vsi otroci prejmejo malico. Predstavi bosta izvedeni v dvorani KC v 
Litiji.
11. in 12.05.2002 - obiski starejših, bolnih in invalidnih oseb na domu (prostovoljci Rdečega 
križa po krajevnih organizacijah Rdečega križa) + pogovor, priložnostno darilo in nudenje potrebne 
sosedske pomoči
13.05.2002 - sestanek 10. uri na OZ RK Litija + priprava zloženke o delu območnega združenja 
Rdečega križa Litija in njegovih 21 krajevnih organizacij (zloženko bodo prejela vsa gospodinjstva 
v občini Litija)
14.05.2002 - izdelava in distribucija 19. številke »Kaplj’ce« internega mesečnega glasila - 
biltena OZ RK Litija
15.05.2002 - materialna pomoč družinam s petimi in več otroki,
- izlet ob svetovnem dnevu družine (sobota 18.05.2002)
23.05.2002 - seja območnega odbora OZ RK Litija na kateri bo podano poročilo o izvedbi »Tedna 
RK v letu 2002« z ugotovitvami in predlogi.

Vse občane vabimo, da se aktivno vključijo v načrtovane aktivnosti ob Tednu Rdečega križa v 
Litiji v letu 2002, in da s svojimi mnenji prispevajo k še učinkovitejšemu delu organov Rdečega 
kriza na tem območju.

Karlo LEMUT

t v t ■teM,šSs $OLA T * *
Vpis: do 24.04.2002 vsak dan na
Tenis parku AS ali po telefonu 01/8980-800

Teniška šola bo potekala 2x tedensko po 
60 minut vadbe na teniškem igrišču. 
Vadba poteka ob vsakem vremenu. 
Pričetek teniške šole: 06.05.2002 
Cena: 7.000,- SIT mesečno (z DDV)

Predvideni dnevi in ure vadbe po skupinah: 
Skupina A: PON in SRE od 16h - 17h
Skupina B: TOR in ČET od16h-17h
Skupina C: TOR in ČET od 17h -18h
Skupina D: SRE in PET od 15h - 16h

Oprema:
Lopar si lahko izposodite na Tenis parku AS

PRIJAVNICA ZA VPIS V TENIŠKO ŠOLO ? odreži in vrni na TENIS PARK AS

Ime in priimek:_________________________________________

Rojstni datum:---------------------------------------------------------------------

Naslov:-------------------------------------------------------------------------------

Vpisujem se v skupino (obkroži) A B C D

Ime in priimek enega od staršev: -------------------------------------------

Telefon(doma ali služba):______________  Podpis staršev: _

vedno zame.

simob l Akcija do 
30.6.2002

* Slike so simbolične, cene so z DDV

Nokia 3310
• vibra
• igre
• slikovna sporočila
• možnost zamenjave 

pokrovčka

Siemens M35
• WAP
• odporen na vlago 

in udarce
• vibra
• modem

1 SIT
L

Nokia 5210
• WAP
• ohišje ščiti pred 

kapljicami vode, 
udarci in prahom

• oranžna osvetlitev 
zaslona

• digitalna ura, štoparica
• termometer

1 SIT 25.000 SIT
Brez mesečne naročnine za nove simpatizerje. Cene telefonov veljajo ob sklenitvi kateregakoli 

naročniškega paketa za 24 mesecev.

Po 30.9. bo cena mesečne naročnine 
obračunana po takratnem ceniku Si mobila.

DOLSEK & DOLSEK d n o. SŠ,
Šmartno pri Litiji, Usnjarska 7 (gostilna Maček tUgS'), tel.: 01/8987-640 14.00-19.00

Prireditve ob slovenskem tednu gozdov 2002
» 24.4.2002 UVODNA TISKOVNA KONFERENCA NA GEOSU

S5SE PRIPRAVA LESA ZA KOPO (v Vrtačnikovi hosti na Dolah bodo 
oglarji v gozdu prikazali kako so nekoč podirali in vlačili les iz 
gozda in kako danes!_______________________ ______ ________
PRIPRAVAKOPIŠČA IN DRV ZA OGLARSKO KOPO IN

" .............. "rooižče ori osnovni šoli na Dolah)______
IŠKE POTI (Dole pri Litlii. Lovska koča) 
-----------'Dole pri Litiji, pri osnovni šoli)

5.2002pom ZLAGANJE KOP
* 4.5.2002________
« 5:5.2002

OTV

m as®• 5,5.2002„do^
'■-•1.6.200a

,/«224:5.20 
—-------------

7mi
__ » 25.5.20

* 25'5 200

PRI LITIJI

ite noč z oglarji) ’

GENŠPERK PREDSTAVI
----------—-(5lpRi Lr

NA DPI 
" RAZSTAVI 

LARJENJI aMIH DEL, 
SNOVNI ŠOLI

IJA NA DOLAH. RISANJE Z (
ITEV OB TEDNU GOZDOV N,

---------------------------------- "Pfc

V počastitev Dneva upora proti okupatorju bo

V SOBOTO, 27. aprila 2002 ob 11. uri 
proslava na Javorškem Pilu.

Slavnostni govornik bo
poslanec Državnega zbora Slovenije Miran Potrč.

V kulturnem programu bodo sodelovali:
Gorazd Mavretič, Mladi Forum Litija, Duo Krebs.

Po proslavi bo družabno srečanje in partizanski golaž. 
Vljudno vabljeni!

OO ZLSD LITIJA in ZZB NOV Litija
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Tekme/prireditve športnih klubov in društev občine Litija v maju 2002
NOGOMET ROKOMET

dan datum člani mladinci kadeti člani

sob. 04.05.02 16.30 A.Dob - C.Kresnice C.Kresnice-A.Dob Vir-C.Kresnice Nova Gorica - Šmartno 99

sob. 04.05.02 16.30GPG Grosuplje-Litija Status Kolpa - Litija

sob. 04.05.02 Borovnica - Jevnica Občinsko prvenstvo v

sob. 11.05.02 16.30 C.Kresnice - Slaščičarna Šmon Litija ■ Šentjernej C.Kresnice-Logatec
kegljanju za posameznike-ce 

v tekmovalnih kategorijah:
sob. 11.05.02 16.30 Litija-Svoboda C.Kresnice proste

sob. 11.05.02 Jevnica - Logatec

sob. 18.05.02 16.30 Factor- C.Kresnice Jezero Medvode • C.Kresnice Bela Krajina - C.Kresnice 2.Kadeti in mladinci

sob. 18.05.02 16.30 A.Dob-Litija GPG Grosuplje - Litija
3. Člani( kateg.in nekategoriz.)
4. Članice
5-Starostnikisob. 18.05.02 Jevnica - Komenda

sre. 22.05.02 16.30 Litija - Slaščičarna Šmon

sre. 22.05.02 16.30 Status Kolpa • C.Kresnice Tekmovania bodo Dotekala od

sob. 25.05.02 16.30 C.Kresnice ■ Litija C.Kresnice - Status Kolpa C.Kresnice-Vrhnika 6.do 20.maia 2002.

sob. 25.05.02 DD Dren-Jevnica Litija-Vrhnika

ZIK - Matična knjižnica Litija

POTOPIS
torek 21.05.2002 ob 19. uri 

Skrivnostni Nepal in Himalaja
Predava: Matija Klajnšček

ZAHVALA
Vsem članom Društva SOŽITJE, še posebej 
gospe Marjeti Agrež Mlakar, se zahvaljujemo za 
materialno pomoč. Zahvaljujemo se tudi Centru 
za socialno delo Litija za svetovalno pomoč - 
Psihologinji Metodi Crnkovič in socialnemu 

delavcu Antonu Toriju. Družina Renko

V okviru Slovenskega tedna gozdov bo

v soboto, 25.5.2002, organiziran 
Kolesarski skok na Dole pri Litiji.

Kolesarji bodo pred športno dvorano v Litiji 
lahko startali med 8. in 9. uro.

Pot bo vodila skozi Grbin, Zagorico, Jablanico, Cerovico, 
Veliko Presko (postanek) do Dol pri Litiji, 
kjer bodo vsi kolesarji nagrajeni z malico.
Odrasli bodo za start odšteli 1000 SIT, 
za otroke do 14.let pa startnine ne bo.

Zveza športnih društev občine Litija

POSEBNO OBVESTILO

Podpisani Š.S. in M.K., obe iz Litije 
(sestri) zahtevava javno opravičilo 
gdč. A.B. iz Litije, katera naju javno 
obtožuje in širi lažne govorice, da 
sva midve najeli in plačali nekoga, 
da je napadel in poškodoval G.B. 
iz Litije (izvenzakonski partner Š.S. 
in brat A.B.).
V kolikor bo gdč. A.B. še širila te 
lažne govorice, sva jo pripravljeni 
tožiti.

Prizadeti Š.S. in M.K.

Mali oglas

V HOTIČU kupim zazidljivo parcelo, cca. 1000 m2. Tel.: 031328 246

ZAHVALA
Vsem članom Društva SOŽITJE, še posebej gospe Marjeti Agrež 
Mlakar, se zahvaljujemo za materialno pomoč. Zahvaljujemo 
se tudi Centru za socialno delo Litija za svetovalno pomoč — 
Psihologinji Metodi Crnkovič in socialnemu delavcu Antonu 
Toriju. Družina RENKO

JOŽEFE KOVAČ
gostilničarke iz Litije 

16.3.1931 -13.4.2002.

Ob boleči izgubi bi se radi iskreno zahvalili vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani. Za 
neizmerno pomoč se zahvaljujemo dr. Tanji in dr. Stanetu Ptičarju, cvetličarju Gregi Ulancu, Marjanu 
Okornu, vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem. Hvala za vse darovano cvetje, sveče ter 
darovane svete maše in za vsa izrečena sožalja. Zahvaljujemo se gospodu župniku Pavlu Okolišu za 
lepo opravljen cerkveni obred, gospodu županu Mirku Kaplji in gospodu Milanu Povšetu za besede 
slovesa, Pihalnemu orkestru Litija, moškemu pevskemu zboru Polšnik ter zaposlenim v gostilni. Iskrena 
hvala vsem, ki ste Joži v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti, poti počitka in večnega 
miru.

Žalujoči: sin Marko s Stanko, sestre Micka, Elica in Lojzka z družinami ter ostalo sorodstvo.



ZAHVALA

V 73. letu starosti nas je zapustil

IVO CIZERLE

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za darovano cvetje, sveče in izrečena 
sožalja ter gospodu kaplanu za lepo opravljen obred. Hvala 
tudi vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Posebna zahvala za vso skrb in nego kolektivu Doma Tišje.

Vsi njegovi

» mm

ZAHVALA

V 84. letu starosti nas je zapustila 
draga mama, babica in prababica

PAVLA DOLSEK
Jančkova mama iz Zg. Jablanice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje 
in sveče ter svete maše. Hvala g. župniku za lepo opravljen 
obred, pogrebcem, pevcem, trobentaču za zaigrano Tišino in 
govorniku za poslovilne besede. Hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala osebju Doma 
starejših občanov Tišje.
Vsem še enkrat hvala.

Vsi njeni

M

Megla pade na ravnine, 
nam pa žalost na srce, 
megla iz ravnine izgine, 
žalost iz srca ne gre.

S. Gregorčič

V SPOMIN

1. aprila mineva leto žalosti, odkar nas je zapustil naš 
dragi, skrbni mož, dedek in pradedek

KAROL CERAR
iz Sp. Hotiča 25a, Litija

Hvala vsem, ki se ga spominjate z lepo mislijo, postojite ob 
njegovem grobu in mu prižigate svečke.

Vsi njegovi

Nastala je praznina, 
v srcu bolečina.
Ostale so sledi povsod, 
od dobrote tvojih rok.

i J
ZAHVALA

V 70. letu nas je nepričakovano zapustil naš mož, oče, dedek in brat

STANE OBLAK
iz Preserja

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem 
in vsem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in svete maše. 
Zahvaljuejmo se tudi g. župniku za lepo opravljen poslovilni obred, 
pogrebcem, pevcem iz Polšnika, Stanetu Kmetiču za poslovilne besede, GD 
Dole, RK Gradišče in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

■

S solzami v očeh te iščemo, 
s solzami v očeh se sprašujemo, 

zakaj zgodilo se je to.
Te kruta usoda vzela je, 

pustila nedokončana dela je. 
Le kaj brez tebe bomo mi, 

ko vendar radi te imamo vsi.

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je tragično zapustil dragi naš brat, svak in stric

BRANE MEDVED
iz Jelše nad Kostrevnico.

Zahvaljujemo se požrtvovalnim gasilcem, vsem in vsakomur za izrečeno 
sožalje in podarjene sveče ter za tako veliko spremstvo na njegovi zadnji 
prezgodaj končani poti.
Enaka zahvala velja tudi g. župniku, pevcem za zapete pesmi ob slovesu in 
g. Setničarju za zaigrano Tišino.
Vsem in vsakomur še enkrat hvala.

Brane, vedno te bomo pogrešali: brata Miran in Tone ter sestri Pavla in 
Sonja z družinami in ostalo sorodstvo.

... ... ____  j..

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil naš 
dragi mož, oče, dedek, brat in stric

Delo, skrb, poštenje, 
tvoje je bilo življenje. 
Sledi ostale so povsod, 
od dela tvojih pridnih rok.

V SPOMIN

15. aprila mineva žalostno leto, odkar nas je nenadoma 
zapustil naš predragi mož, ata in stari ata

AVGUST PETEK
iz Kresniškega vrha

Iskrena hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu, postojite ob njegovem 
grobu in mu prižigate svečke.

Vsi njegovi

Usoda je tako hotela, 
da si odšel 
a dobrota tvoja 
večno bo živela.

ZAHVALA

Prezgodaj nas je zapustil naš ati, sin, brat in stric

BRANKO PROSENC

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, krajanom in znancem, 
ki ste nam pomagali, izrazili sožalje in nam v teh žalostnih dneh stali ob 
strani. Vsem vam hvala za cvetje in sveče, ki ste mu jih poklonili. Hvala za 
darovane svete maše. Iskrena hvala gasilskemu društvu PGD Ribče ter 
ostalim društvom, hvala planinski sekciji upokojencev Litija, kolektivoma 
GET d.o.o. in Vrisk s.p.. Posebej se zahvaljujemo gospodu župniku Janezu 
Zaletelu za pogrebni obred, pevcem ter govorniku gospodu Jožetu Lajevcu. 
Hvala vsem, ki ste ga spoštovali in ga pospremili v novo življenje.

Tadej in Benjamin z mamico, mami, brat Tomaž z družino in ostali sorodniki

■■■■■■■

Skrb, dobrota, delo in poštenje, 
vse to spremljalo tvoje je življenje. 
A sledi za tabo ostale so povsod, 
od dela tvojih pridnih rok.

V domu tvojem je praznina, 
v srcih naših bolečina, 
spomin na tebe pa živi, 
čeprav te več med nami ni.

ZAHVALA

V 65. letu starosti nas je zapustil naš 
dragi mož, ati, dedek, tast, brat in stric

ANTON RESNIK
iz Tlake 5

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
za pomoč, izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, svete maše in darovane 
prispevke v dobrodelne namene. Hvala g. župniku za lepo opravljen obred, 
vsem pevcem pevskega zbora Gabrovka. Ge. Heleni Perko za poslovilne 
besede, društvu upokojencev. Vsem udeleženim gasilcem iz občine Litija, 
posebno pa se zahvaljujemo PGD Gabrovka. Hvala vsem, ki ste se v tako 
velikem številu udeležili in poklonili njegovemu spominu in ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Pavla, sinova Milan in Viktor, hčerki Nadi in Olgi z družinami.

JOŽE BOŠTJANČIČ
izšmartna pri Litiji 12

Vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem se zahvaljujemo za 
podarjene sveče, cvetje in izrečena sožalja. Zahvaljujemo se LD Šmartno ter 
Rogistom za lepo organizacijo in sprevod, g. Milanu Povšetu pa za lep govor 
ob slovesu. Zahvaljujemo se g. župniku za lepo opravljen obred in za tople 
besede ob obisku na domu. Zahvala pevcem za lepo zapete pesmi v slovo.

Posebno zahvalo pa smo dolžni dr. Hauptmanovi za njeno nesebično in 
humano delo, za njene številne obiske na domu, za tople besede, ki so 
nam vsem lajšale bolečino. Zahvaljujemo se patronažni sestri gospe Bernardi 
za vse obiske, pomoč in nego našega očeta, za vse nasvete in lepe besede. 
Vsem in vsakemu posebej se iskreno zahvaljujemo.

Vsi njegovi

I
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TEHNIČNI PREGLEDI, NALEPKE, 
KOLESA Z MOTORJEM

V prejšnji številki Litijskega pravilo pri opravljanju “popravnega” pregleda. Sedaj
občana smo pisali o tehni

čnih pregledih in registraciji koles z motorjem. 
Preden naštejem spremembe, ki bodo v kratkem 
sprejete na državnem nivoju, naj povem, da se je v 
petek, 19.04.2002 v Ljubljani zgodil sestanek 
organizacij, pooblaščenih za opravljanje tehničnih 
pregledov motornih in priklopnih vozil, s predstavniki 
Ministrstva za notranje zadeve zaradi uskladitev 
sprememb ZVCP (Zakon o varnosti v cestnem 
prometu) in Pravilnika o tehničnih pregledih. 
Najprej je bilo precej govora o nalepkah za tehnični 
pregled. Pritisk javnosti na državni aparat v zvezi s 
ceno za “lepljenje nalepke” je bil očitno tako velik, da 
se je država lotila ponovnega preučevanja. Tako bodo 
državaljani lahko v kratkem pričakovali spremembo 
“lepljenja nalepke” in sicer zato, ker bodo imeli sami 
možnost nalepko prilepiti. Odločitev v zvezi z samim 
lepljenjem (in ne postopkom pridobitve nalepke) bo 
torej prepuščena vsakemu posamezniku, ki bo lahko 
plačal “polno” ceno postopka in mu bo nalepko nalepil 
tehnik kontrolor, lahko pa bo nalepko nalepil sam in 
plačal nekaj tolarjev manj. Danes stane postopek 
pridobivanja nalepke s samim lepljenjem 1.465 SIT z 
DDV, pričakovati je, da bo ta cena zmanjšana za 
nekaj sto tolarjev v primeru “samolepljenja”. 
Nerazčiščeno ostaja vprašanje, kdo bo nalepko 
naslednje leto odstranil. Dogovor pred obljubljenimi 
spremembami je bil, da nalepko odstrani tehnik 
kontrolor, ker jo je tudi nalepil, sedaj pa ne bo več tako. 
Obstajajo namreč že namigovanaja, da odstran
jevanje nalepk ne bo tako zelo enostavno, še posebej 
po vročem poletju. Zmotno je torej navajanje nekaterih 
časopisov, da bo stranka prihranila vseh 1465 tolarjev, 
če bo nalepko nalepila sama. Koliko se jih bo odločilo 
za samolepljenje, je težko oceniti.
V navezi z zgoraj navedenim se pojavlja tudi problem 
vrst, torej čakalnih dob v organizacijah za tehnične 
preglede, zaradi pridobivanja nalepke. Prav zaradi 
slednjih (in pritiska zaradi cen) bo predlog izbire o 
lepljenju najbrž tudi sprejet, predstavniki MNZja pa 
skupaj z organizacijami iščejo rešitev v optimizaciji 
postopka za pridobivanje nalepke. Obstaja še možnost, 
da bodo (sicer ne tako kmalu) tudi upravne enote 
imele možnost izdaje nalepk, vendar le za vozila, ki 
(še) nimajo tehničnega pregleda. V tem primeru bo 
samolepljenje nalepke edina možnost Mimogrede, 
nalepko bo mogoče nalepiti tudi v zgornji desni kot 
vetrobranskega stekla (ne le v spodnjega, kot sedaj). 
Bistvena sprememba, ki jo podpira tako MNZ kot 
tudi organizacije za tehnične preglede, je spremenjeno

namreč še velja, da ima stranka v primeru, ko vozilo 
na prvem obisku ne opravi pozitivno tehničnega 
pregleda, možnost, da odpravi napake in se vrne na 
tehnični pregled v roku treh (3) dni. Tako je bilo 
teoretično možno tudi stokrat z vozilom na “popravni 
izpit”, seveda v roku treh dni. Bistvo je, da so sedaj vsi 
popravni pregledi roku treh dni brezplačni. Novo 
pravilo bo tako, da bo popravni pregled le eden 
(brezplačen) v roku treh dni. Ce torej vozilo v prvo ne 
bo izpravno, bo imel voznik možnost odpraviti napake 
in se vrniti v roku treh dni, vendar le enkrat. Ko bo 
vozilo zavrnjeno še drugič, bo potrebno dvigniti nov 
zapisnik in poravnati znesek pregleda.
Do take spremembe je prišlo predvsem zaradi 
nenehnega izkoriščanja nedoločenih brezplačnih 
obiskov in preizkušanja strpnosti tehnikov kontrolorjev 
v smislu: “...pa poglejva, kdo se bo hitreje naveličal.” 
Vozniki zaradi navedenega ne bodo na slabšem, res 
pa bo omenjena sprememba bistveno vplivala na delo 
avtomehanikov. Ti bodo morali delo v bodoče 
opravljati precej bolje, saj bo njihova stranka plačala 
le en tehnični pregled (in s tem en popravni v roku 
treh dni). Ce mehanikom ne bo uspelo kvalitetno 
odpraviti napak v drugo, bodo najbrž krili stroške 
pregleda sami. Dejstvo je, da bo na ta način prevladala 
kvaliteta dela, boljša bo tudi opremljenost mehaničnih 
delavnic. Zelo se bo povečal tudi nadzor nad 
opravljanjem tehničnih pregledov.
In še sprememba, ki bo močno vplivala na 
kategorizacijo vozil. V prejšnjem članku je bilo 
navedeno, da so kolesa z motorjem tista, ki ne 
presegajo 50 km/h (med ostalimi pogoji). Ta vrednost 
bo v kratkem zaradi uskladitev z direktivami Evropske 
unije, zmanjšana na le 45 km/h. T ako bo kup koles z 
motorjem (po starih določilih) prekvalificiranih v 
motorna kolesa, kar pomeni med drugim tudi višje 
stroške tehničnega pregleda in registracije.
In še za konec: do 1.12.2002 imajo organizacije za 
tehnične preglede čas, da vzpostavijo računalniško 
vodene preizkuševalne steze, ki bodo za določene 
naprave na vozilu same določale ali je vozilo tehnično 
brezhibno ali ne. Govorimo predvsem od zavorah, 
izpušnih plinih, tlaku v pnevmatikah, hrupu vozil. 
Tehnik kontrolor na oceno računalnika preiz
kuševalne steze tako ne bo imel vpliva, moledovanje 
strank (katerih vozila niso opravila pregleda) naj se 
j im vendarle potrdi brezhibnost, bo v prihodnje povsem 
nekoristno in nesmiselno, na cesti pa bo res brezhibnih 
in varnih vozil veliko več.

Boštjan LABA

Borut BAIEC s.p.
Ulica 25. maja 11, 1270 Litija
Tcl7fax: 01/898 37 21. GSM: 041/754-468 

c-maH: b.bajec@siol.net

Merila PVC otaii ta aotraaja zabijaču ieh
ZA VAS NAREDIMO TUDI:

- zimski vrt
- vetrolov
- predelne in 

panoramske stene
- zasteklitev balkonov in teras
- rolete, žaluzije, senčila
- okenske police "VVerzalit"

PROFILI:
IDEAL 5000, IDEAL 3000
Zastopstvo in montaža

MM
OKNA - VRATA - SENČILA

ODLIKUJE JIH:
- odlična toplotna izolacija 

(K=1,1 W/m K)
- plinsko polnenje
- dimenzije, oblike, barve 

in odtenki po vaši želji
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ČEBELI 
ISORODNAj 
1 ŽUŽELKA

DRŽAVNA
BLAGAJNA

NAŠA
NAJDALJŠA

REKA

VISEČA
VRV,
PAS

OLIMPIJ
SKE

IGRE

ITALIJAN.
IGRALKA
(SOPHIA)

ZMOTNA
ZAZNAVA,

SLEPILO

NADALJE
VANJE
GESLA

VILI
RESNIK

OCTOVEC

GORSKE 
REŠEVA
LNE SANI

PTICA
PEVKA

INDIJSKI
BIVOL

ANTON
NANUT

SESTAVIL:
JOŽE

VIZLAR

IME
PLAVALCA
THORPA

VRINJENA
STVAR
JAKA
AUŠIČ

NAVIJAČ
KRKE

SLOVENSKI
PISATEU
(MULE)

NEMŠKA
POPEVKA

RICA

SEVERNO
AMERIŠKI
INDIJANEC

DAMJAN
MEDICA

DVA
PRITOKA

RENA

ANGLEŠKI
RAZISKO

VALEC

ARABSKI
ŽREBEC

DOBA,
VEK

MESNA IND. 
PRIMORSKE

BARVA
ŽALUJOČIH

GRŠKA
POKRA

JINA

TONE
TOMŠIČ

KEMIČNI
DELAVEC

STADION 
V BUDIM

PEŠTI

PRIDELO
VALKA
SOLATE

GLAVNI
ŠTEVNIK

NADALJE
VANJE
GESLA

VELE
MESTNI

RAZBOJNIK

SLOVENSKI
PISATEU
(JANKO)

TEŽJE BESEDE: ILL, RAE, TUEZA, ARNI

Rešeno nagradno križanko 
pošljite do 10.05.2002 na naslov: 
Tiskarna ACO, C.D.K. 39,1270 
Litija. Izžrebali bomo tri 
reševalce. Izžrebanci bodo
prejeli knjigo “150 LET 
ŽELEZNICE” avtorja 
Martina Brileja.
Ime in priimek:

Ulica:

Nagrade prispeva: Tiska ITI 3 ACO? Litija

Pošta:

Tel.:

IZŽREBANCI MARČEVSKE 
NAGRADNE KRIŽANKE:

1. Mateja JAGER, Tepe
2. Olga GOŠTEJ, Litija
3. Karolina MALI GODEC, 

Kresnice
Vsi izžrebanci nagrado dvignejo 
v uredništvu časopisa.

GRADBENI 1NŽ1NIRING, IZVAJANJE, 
PROJEKTIRANJE, CONSULTING 

BRODARSKA 8,1270 LITUA

BIRO:
ULICA MIRE PREGLJEVE 10 

1270 LITIJA

VSE INFORMACIJE NA 
TEL./FAX: (01) 89 83 430 

E-MAIL: studiom8@siol.net

PRojekTANski biRO vam poNujA:
• URBANISTIČNO SVETOVANJE
• IZDELAVA PRIGLASITVENEGA ELABORATA
• IZDELAVA LOKACIJSKE DOKUMENTACIJE
e IZDELAVA NAČRTOV ZA PRIDOBITEV 

GRADBENEGA DOVOUENJA IN IZVEDBO
» VELIKO IZBIRO ŽE IZDELANIH TIPSKIH 

NAČRTOV PO KONKURENČNIH CENAH
. VODENJE POSTOPKOV ZA PRIDOBITEV 

GRADBENEGA IN UPORABNEGA DOVOUENJA
• IZVAJANJE DEL

PERMANENTNI MAKE-UP
Trajni permanentni make-up nam omogoča 
oblikovanje obrvi, obroblja nje oči in ustnic v poljubni 
barvi. Z vnašanjem naravnih pigmentov v zgornjo 
plast kože poudarimo lepoto obraza in si olajšamo 
jutranje ličenje.

TEMPTOO
Model: Romana KOTAR 

Foto: Borut RAZPOTNIK

TEMPTOO
Temptoo je nov moderen način poslikave telesa, ki 
drži tudi do 10 let. Izvajamo jo z novo sodobno 
aparaturo, ki nam omogoča aplikacijo pigmenta 
skoraj brez bolečin.

VITALIS K0DRMAN d.n.o. Praprošče 15, Litija
Tel.: 01/8984-329 GSM: 041 952 545

itimmun
EVROPSKO OKNO V SLOVENSKI DOM

PVC okna in vrata

UGODNIjCREDITI
www.interalta.si

Okna Jnieralta omogočajo oičjo kulturo bivanja.

Tel.: 01/511-16-24, Fax: 01/511-15-43, 
GSM: 041/770-298


